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C’EST UN PDF INTERACTIF!

Ce document comporte des éléments interactifs qui amélioreront votre lecture et votre navigation. 
Contrairement aux PDF statiques traditionnels, cette version interactive vous permet d’approfondir le contenu, d’explorer 
des informations supplémentaires et d’interagir avec divers éléments.

Vous trouverez des liens cliquables qui vous mènent directement à des ressources connexes ou à des sites web externes, 
ce qui facilite l’accès à d’autres renseignements ou l’exploration de sujets connexes.

Pour tirer le meilleur parti de cette expérience interactive, assurez-vous d’avoir un lecteur PDF qui prend en charge 
les fonctions interactives. Il vous suffit de cliquer, de placer le curseur ou d’interagir avec les éléments tout au long du 
document pour débloquer une expérience de lecture plus riche et plus dynamique.

Nous espérons que vous apprécierez ce parcours interactif.
N’hésitez pas à nous contacter si vous avez des questions ou des commentaires.
Nous vous souhaitons une excellente odyssée exploratoire.

        Conditions spéciales

•	 Frais de Port Standard gratuit pour les paniers de valeur égale ou supérieure à 250€

•	 Offre du transport standard valable uniquement dans l’UE et les îles

•	 Frais d’emballage et de manutention de 3€ - Applicable pour les commandes avec transport gratuit

•	 Ayant la même adresse d’expédition, les commandes avec livraison gratuite, peuvent être regroupées sans préavis.

Les tarifs et caractéristiques indiquées pourrons être modifiés sans préavis.
Les tarifs indiqués sont Hors Taxe. Frais d'envoi non inclus..
Tarifaire en vigueur à partir de 16-01-2024.

Dernière mise à jour: 11  juillet 2024 -  10:03

INFO-CIRCLE

mailto:info%40koylab.com?subject=
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Albums
Collection Classik
Collection Kushion
Collection Metalik
Collection Duochik
Collection Kristal
Collection Fine Art
Collection Antikua
Collection Martha's
Collection Suki 
Collection Luna
Collection Twinkle
Collection Fusion

Books
Fabrik Book
Nubuk Book
Basik Book
Photo Book
Kandid Book
Mini Books
Copies et Mini Copies

Analog Collection
Analog Folio
Analog Book
Memory Box

Packs
Pack Collection Classik
Pack Colletion Antikua
Pack Collection Martha
Pack Collection Suki
Pack Collection Fusion
Pack Fabrik Book
Pack Nubuk Book
Pack Basik Book
Pack Photo Book
Pack Analog Book
Pack Analog Folio

Pack Memory Box
Pack Gift Box I
Pack Gift Box II

Copies
Albums
Books
Mini Copies

Prints & Mats
Simple Folio
Matted Folio
Mounted Prints
Matted Prints
Recordatorium

Prints Boxes
Recordatorium Box
Matted Print Box
Portrait Box
Quintessence
Proof Box
Mini Book Box

Boxes
Kreative Box
Sektion Box
Nubuk Box
Fabrik Box
Basik Box
Photo Box
Deluxe Box
Duochik Box
Kristal Box 
Antikua Box 
Little Box
USB Box

Accessoires
Gift Box
Presentation Box 
Support Acrylique 
Clé USB
Valise 
Enveloppe
Échantillons de matières

XpressPrint
Prints 
Classic Posters 
Finish Posters

Wall Decor
Acrylics 
Canvas 
Mounted Poster Kline5mm 
Mounted Poster Kline10mm 

Mounted Poster PVC5mm 
Accessoires

Personnalisation
Impression UV 
Gravure au Láser 
Debossage

Livraison
Frais de livraison

INDEX
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Koy Lab

KoyLab est une entreprise spécialisée dans l’impression
et la fabrication d’albums photo numérique. Fondée
en 1977 en tant que laboratoire photo par un
photographe professionnel, sa recherche constante
de nouveaux défits nous a rapidement amené à
développer des solutions adaptées aux besoins des
professionnels de la photographie.

Après quarante ans d’existence, ce qui nous rend
unique c’est d’être encore à ce jour une entreprise
familiale. Notre engagement et notre enthousiasme
nous ont conduit là où nous sommes aujourd’hui.
Nous concentrons nos efforts sur l’avenir pour lequel
nous travaillons incessamment dans le présent.

Nos albums sont imprimés et fabriqués à la main
dans nos ateliers de production. Nous utilisons des
matériaux de qualité afin de garantir élégance et
durabilité. Du mariage au portrait, nous proposons
des options diversifiées pour un album sur mesure
adapté à chaque besoin et parfait pour toute occasion.

Notre équipe dédiée travaille dans la joie. La joie de
savoir que par nos mains passe quelque chose qui
créera des sourires et des émotions, qui ira perpétuer
ce moment si spécial, que ce soit un mariage, un
baptême, une photo de votre enfant ou simplement
vos vacances.

Nous aimons vraiment ce que nous faisons! Nous
sommes des artisans, nous prenons plaisir à montrer
ce que les yeux de nos clients voient!
Nous sommes une entreprise de personnes souriantes
et passionnées par leur métier!

https://koylab.com

https://koylab.com/fr/
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ALBUMS



Expédition dans le monde entier

Temps de production: 12 jours ouvrables

Frais de Port Standard gratuit pour les 
paniers de valeur égale ou supérieure à 250€ 
(Voir les conditions spéciales)

Remise démo disponible

Taxes non incluses
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CK-000 CK-001 CK-009

CK-012 CK-013 CK-014

CK-021

Les couvertures Classik sont marquées par la beauté
de leur simplicité. Un style épuré, des modèles
diversifiés, une finition parfaite !
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Matières

Silk ou Lustré CHECK

Lustré ou brillant verniz UV +8,45€

Brillant laminé brillant ou Velutto (Brillant + Velvet) +18,11€

Métallisé vernis UV ou laminé brillant +30%

Pages de garde: Carton / Silky / Personnalisé CHECK

Pages de garde: Matière Fabrik +6,04€

Extra: Feuille de Papier Calque (disponible uniquement pour l’option de page de garde de carton) +10,00€

Couverture en une seule pièce (disponible uniquement pour couverture CK-000) +12,08€

Couverture en une seule pièce (disponible uniquement pour couverture CK-000) avec gravure au laser +24,15€

Couverture: Débossage avec ou sans couleur +20,83€

Production du tampon personnalisé +72,45€

Couverture : Débossage tampon personnalisé +20,83€

COLLECTION CLASSIK // ALBUM

Papiers et Finitions

Options

Info : les styles de couverture ne sont pas disponibles pour tous les formats.

Info : Pour un tampon personnalisé, veuillez contacter directement le service client

Formats 10 
doubles-pages

15 
doubles-pages

20 
doubles-pages

25 
doubles-pages

30 
doubles-pages

35 
doubles-pages

40 
doubles-pages

45 
doubles-pages

50 
doubles-pages

20x20cm 
8x8in 84,26€ 88,48€€ 92,69€ 116,28€ 135,66€ 155,04€ 174,42€ 193,80€ 213,18€

25x25cm 
10x10in 112,35€ 116,56€ 120,78€ 148,58€ 167,96€ 187,34€ 206,72€ 226,10€ 245,48€

30x30cm 
12x12in 146,06€ 153,08€ 160,10€ 200,26€ 232,56€ 264,87€ 297,17€ 329,47€ 361,77€

35x35cm 
14x14in 179,76€ 186,78€ 193,80€ 239,02€ 271,33€ 303,63€ 335,93€ 368,23€ 400,53€

40x40cm 
16x16in 202,23€ 212,06€ 221,89€ 277,79€ 323,01€ 368,23€ 413,45€ 458,67€ 503,89€

20x25 | 25x20cm 
8x10 | 10x8in 78,65€ 82,86€ 87,07€ 109,82€ 129,20€ 148,58€ 167,96€ 187,34€ 206,72€

20x30 | 30x20cm 
8x12 | 12x8in 106,73€ 112,35€ 117,97€ 148,58€ 174,42€ 200,26€ 226,10€ 251,94€ 277,79€

25x30 | 30x25cm 
10x12 | 12x10n 129,20€ 134,82€ 140,44€ 174,42€ 200,26€ 226,10€ 251,94€ 277,79€ 303,63€

25x35 | 35x25cm 
10x14 | 14x10in 134,82€ 140,44€ 146,06€ 180,88€ 206,72€ 232,56€ 258,41€ 284,25€ 310,09€

25x40 | 40x25cm 
10x16 | 16x10in 134,82€ 141,84€ 148,86€ 187,34€ 219,64€ 251,94€ 284,25€ 316,55€ 348,85€

30x40 | 40x30cm 
12x16 | 16x12in 168,53€ 176,95€ 185,38€ 232,56€ 271,33€ 310,09€ 348,85€ 387,61€ 426,37€

35x40 | 40x35cm 
14x16 | 16x14in 202,23€ 210,66€ 219,08€ 271,33€ 310,09€ 348,85€ 387,61€ 426,37€ 465,13€

35x45 | 45x35cm 
14x18 | 18x14in 213,47€ 223,30€ 233,13€ 290,71€ 335,93€ 381,15€ 426,37€ 471,59€ 516,81€

40x50cm 
16x20in 269,64€ 280,88€ 292,11€ 361,77€ 413,45€ 465,13€ 516,81€ 568,49€ 620,17€

Matières Basik, Nubuk ou Royal (disponible pour certaines couvertures) CHECK

Matières Selekt, Linen ou Vintage (disponible pour certaines couvertures) +18,11€

Matières Tekstile (disponible pour couverture CK-000) +18,11€

Matières Kouro (Real leather | available for selected covers) +72,45€

Copies et Mini Copies disponibles pour ce produit, voir Section Copies



Expédition dans le monde entier

Temps de production: 12 jours ouvrables

Frais de Port Standard gratuit pour les 
paniers de valeur égale ou supérieure à 250€ 
(Voir les conditions spéciales)

Remise démo disponible

Taxes non incluses
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KS-003 KS-008 KS-016

KS-025 KS-027 KS-031

KS-049

La finition matelassée des couvertures Kushion
donne une impression de volume à l’album. Un style
traditionnel chic, des modèles élégants, une finition
raffinée !
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COLLECTION KUSHION // ALBUM

Options

Matières Basik, Nubuk ou Royal CHECK

Matières Selekt, Linen ou Vintage (disponible pour certaines couvertures) +18,11€

Matières Kouro (cuir véritable | disponible pour certaines couvertures) +72,45€

Silk ou Lustré CHECK

Lustré ou brillant verniz UV +8,45€

Brillant laminé brillant ou Velutto (Brillant + Velvet) +18,11€

Métallisé vernis UV ou laminé brillant +30%

Papiers et Finitions

Matières

Copies et Mini Copies disponibles pour ce produit, voir Section Copies

Info : les styles de couverture ne sont pas disponibles pour tous les formats.

Formats 10 
doubles-pages

15 
doubles-pages

20 
doubles-pages

25 
doubles-pages

30 
doubles-pages

35 
doubles-pages

40 
doubles-pages

45 
doubles-pages

50 
doubles-pages

20x20cm 
8x8in 114,45€ 118,66€ 122,88€ 146,47€ 165,85€ 185,23€ 204,61€ 223,99€ 243,37€

25x25cm 
10x10in 142,54€ 146,75€ 150,96€ 178,77€ 198,15€ 217,53€ 236,91€ 256,29€ 275,67€

30x30cm 
12x12in 176,24€ 183,26€ 190,29€ 230,45€ 262,75€ 295,05€ 327,35€ 359,65€ 391,95€

35x35cm 
14x14in 209,95€ 216,97€ 223,99€ 269,21€ 301,51€ 333,81€ 366,11€ 398,41€ 430,72€

40x40cm 
16x16in 232,42€ 242,25€ 252,08€ 307,97€ 353,19€ 398,41€ 443,64€ 488,86€ 534,08€

20x25 | 25x20cm 
8x10 | 10x8in 108,83€ 113,05€ 117,26€ 140,01€ 159,39€ 178,77€ 198,15€ 217,53€ 236,91€

20x30 | 30x20cm 
8x12 | 12x8in 136,92€ 142,54€ 148,16€ 178,77€ 204,61€ 230,45€ 256,29€ 282,13€ 307,97€

25x30 | 30x25cm 
10x12 | 12x10n 159,39€ 165,01€ 170,63€ 204,61€ 230,45€ 256,29€ 282,13€ 307,97€ 333,81€

25x35 | 35x25cm 
10x14 | 14x10in 165,01€ 170,63€ 176,24€ 211,07€ 236,91€ 262,75€ 288,59€ 314,43€ 340,27€

25x40 | 40x25cm 
10x16 | 16x10in 165,01€ 172,03€ 179,05€ 217,53€ 249,83€ 282,13€ 314,43€ 346,73€ 379,03€

30x40 | 40x30cm 
12x16 | 16x12in 198,71€ 207,14€ 215,57€ 262,75€ 301,51€ 340,27€ 379,03€ 417,80€ 456,56€

35x40 | 40x35cm 
14x16 | 16x14in 232,42€ 240,84€ 249,27€ 301,51€ 340,27€ 379,03€ 417,80€ 456,56€ 495,32€

35x45 | 45x35cm 
14x18 | 18x14in 243,65€ 253,48€ 263,31€ 320,89€ 366,11€ 411,33€ 456,56€ 501,78€ 547,00€

40x50cm 
16x20in 299,83€ 311,06€ 322,30€ 391,95€ 443,64€ 495,32€ 547,00€ 598,68€ 650,36€

Pages de garde: Carton / Silky / Personnalisé CHECK

Pages de garde: Matière Fabrik +6,04€

Extra: Feuille de Papier Calque (disponible uniquement pour l’option de page de garde de carton) +10,00€



Expédition dans le monde entier

Temps de production: 12 jours ouvrables

Frais de Port Standard gratuit pour les 
paniers de valeur égale ou supérieure à 250€ 
(Voir les conditions spéciales)

Remise démo disponible

Taxes non incluses

12

RE
TO

U
RN

ER
 À

 L
’IN

DE
X 

→

MK-004 MK-006 MK-007

MK-034 MK-048

Les couvertures Metallik sont revêtues d’applications
en aluminium brossé. Un style contemporain, des
modèles plein d’originalité !
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COLLECTION METALIK // ALBUM

Options

Matières Basik, Nubuk ou Royal CHECK

Matières Selekt, Linen ou Vintage (disponible pour certaines couvertures) +18,11€

Matières Kouro (cuir véritable | disponible pour certaines couvertures) +72,45€

Silk ou Lustré CHECK

Lustré ou brillant verniz UV +8,45€

Brillant laminé brillant ou Velutto (Brillant + Velvet) +18,11€

Métallisé vernis UV ou laminé brillant +30%

Papiers et Finitions

Matières

Info : les styles de couverture ne sont pas disponibles pour tous les formats.

Formats 10 
doubles-pages

15 
doubles-pages

20 
doubles-pages

25 
doubles-pages

30 
doubles-pages

35 
doubles-pages

40 
doubles-pages

45 
doubles-pages

50 
doubles-pages

20x20cm 
8x8in 114,45€ 118,66€ 122,88€ 146,47€ 165,85€ 185,23€ 204,61€ 223,99€ 243,37€

25x25cm 
10x10in 142,54€ 146,75€ 150,96€ 178,77€ 198,15€ 217,53€ 236,91€ 256,29€ 275,67€

30x30cm 
12x12in 176,24€ 183,26€ 190,29€ 230,45€ 262,75€ 295,05€ 327,35€ 359,65€ 391,95€

35x35cm 
14x14in 209,95€ 216,97€ 223,99€ 269,21€ 301,51€ 333,81€ 366,11€ 398,41€ 430,72€

40x40cm 
16x16in 232,42€ 242,25€ 252,08€ 307,97€ 353,19€ 398,41€ 443,64€ 488,86€ 534,08€

20x25 | 25x20cm 
8x10 | 10x8in 108,83€ 113,05€ 117,26€ 140,01€ 159,39€ 178,77€ 198,15€ 217,53€ 236,91€

20x30 | 30x20cm 
8x12 | 12x8in 136,92€ 142,54€ 148,16€ 178,77€ 204,61€ 230,45€ 256,29€ 282,13€ 307,97€

25x30 | 30x25cm 
10x12 | 12x10n 159,39€ 165,01€ 170,63€ 204,61€ 230,45€ 256,29€ 282,13€ 307,97€ 333,81€

25x35 | 35x25cm 
10x14 | 14x10in 165,01€ 170,63€ 176,24€ 211,07€ 236,91€ 262,75€ 288,59€ 314,43€ 340,27€

25x40 | 40x25cm 
10x16 | 16x10in 165,01€ 172,03€ 179,05€ 217,53€ 249,83€ 282,13€ 314,43€ 346,73€ 379,03€

30x40 | 40x30cm 
12x16 | 16x12in 198,71€ 207,14€ 215,57€ 262,75€ 301,51€ 340,27€ 379,03€ 417,80€ 456,56€

35x40 | 40x35cm 
14x16 | 16x14in 232,42€ 240,84€ 249,27€ 301,51€ 340,27€ 379,03€ 417,80€ 456,56€ 495,32€

35x45 | 45x35cm 
14x18 | 18x14in 243,65€ 253,48€ 263,31€ 320,89€ 366,11€ 411,33€ 456,56€ 501,78€ 547,00€

40x50cm 
16x20in 299,83€ 311,06€ 322,30€ 391,95€ 443,64€ 495,32€ 547,00€ 598,68€ 650,36€

Copies et Mini Copies disponibles pour ce produit, voir Section Copies

Pages de garde: Carton / Silky / Personnalisé CHECK

Pages de garde: Matière Fabrik +6,04€

Extra: Feuille de Papier Calque (disponible uniquement pour l’option de page de garde de carton) +10,00€



Expédition dans le monde entier

Temps de production: 12 jours ouvrables

Frais de Port Standard gratuit pour les 
paniers de valeur égale ou supérieure à 250€ 
(Voir les conditions spéciales)

Remise démo disponible

Taxes non incluses
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DK-033 DK-035 DK-042

DK-043 DK-050

Les couvertures Duochik sont composées de deux
matières, assorties ou en jeu de contrastes entre
couleurs et textures. Une finition sophistiquée !
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COLLECTION DUOCHIK // ALBUM

Options

Matières Basik, Nubuk ou Royal CHECK

Matières Selekt, Linen ou Vintage (disponible pour certaines couvertures) +18,11€

Matières Kouro (cuir véritable | disponible pour certaines couvertures) +72,45€

Silk ou Lustré CHECK

Lustré ou brillant verniz UV +8,45€

Brillant laminé brillant ou Velutto (Brillant + Velvet) +18,11€

Métallisé vernis UV ou laminé brillant +30%

Papiers et Finitions

Matières

Info : les styles de couverture ne sont pas disponibles pour tous les formats.

Formats 10 
doubles-pages

15 
doubles-pages

20 
doubles-pages

25 
doubles-pages

30 
doubles-pages

35 
doubles-pages

40 
doubles-pages

45 
doubles-pages

50 
doubles-pages

20x20cm 
8x8in 126,53€ 130,74€ 134,95€ 158,54€ 177,93€ 197,31€ 216,69€ 236,07€ 255,45€

25x25cm 
10x10in 154,61€ 158,83€ 163,04€ 190,85€ 210,23€ 229,61€ 248,99€ 268,37€ 287,75€

30x30cm 
12x12in 188,32€ 195,34€ 202,36€ 242,53€ 274,83€ 307,13€ 339,43€ 371,73€ 404,03€

35x35cm 
14x14in 222,02€ 229,04€ 236,07€ 281,29€ 313,59€ 345,89€ 378,19€ 410,49€ 442,79€

40x40cm 
16x16in 244,49€ 254,32€ 264,15€ 320,05€ 365,27€ 410,49€ 455,71€ 500,93€ 546,15€

20x25 | 25x20cm 
8x10 | 10x8in 120,91€ 125,12€ 129,33€ 152,08€ 171,47€ 190,85€ 210,23€ 229,61€ 248,99€

20x30 | 30x20cm 
8x12 | 12x8in 149,00€ 154,61€ 160,23€ 190,85€ 216,69€ 242,53€ 268,37€ 294,21€ 320,05€

25x30 | 30x25cm 
10x12 | 12x10in 171,47€ 177,08€ 182,70€ 216,69€ 242,53€ 268,37€ 294,21€ 320,05€ 345,89€

25x35 | 35x25cm 
10x14 | 14x10in 177,08€ 182,70€ 188,32€ 223,15€ 248,99€ 274,83€ 300,67€ 326,51€ 352,35€

25x40 | 40x25cm 
10x16 | 16x10in 177,08€ 184,10€ 191,13€ 229,61€ 261,91€ 294,21€ 326,51€ 358,81€ 391,11€

30x40 | 40x30cm 
12x16 | 16x12in 210,79€ 219,21€ 227,64€ 274,83€ 313,59€ 352,35€ 391,11€ 429,87€ 468,63€

35x40 | 40x35cm 
14x16 | 16x14in 244,49€ 252,92€ 261,35€ 313,59€ 352,35€ 391,11€ 429,87€ 468,63€ 507,39€

35x45 | 45x35cm 
14x18 | 18x14in 255,73€ 265,56€ 275,39€ 332,97€ 378,19€ 423,41€ 468,63€ 513,85€ 559,07€

40x50cm 
16x20in 311,90€ 323,14€ 334,37€ 404,03€ 455,71€ 507,39€ 559,07€ 610,75€ 662,43€

Copies et Mini Copies disponibles pour ce produit, voir Section Copies

Pages de garde: Carton / Silky / Personnalisé CHECK

Pages de garde: Matière Fabrik +6,04€

Extra: Feuille de Papier Calque (disponible uniquement pour l’option de page de garde de carton) +10,00€



Expédition dans le monde entier

Temps de production: 12 jours ouvrables

Frais de Port Standard gratuit pour les 
paniers de valeur égale ou supérieure à 250€ 
(Voir les conditions spéciales)

Remise démo disponible

Taxes non incluses
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KR-030 KR-051

La surface en acrylique des couvertures Kristal apporte
brillance et luminosité à la photo de l’album. Un style
prestigieux, une finition sublime !
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COLLECTION KRISTAL // ALBUM

Options

Matières Basik, Nubuk ou Royal CHECK

Matières Selekt, Linen ou Vintage (disponible pour certaines couvertures) +18,11€

Matières Kouro (cuir véritable | disponible pour certaines couvertures) +72,45€

Silk ou Lustré CHECK

Lustré ou brillant verniz UV +8,45€

Brillant laminé brillant ou Velutto (Brillant + Velvet) +18,11€

Métallisé vernis UV ou laminé brillant +30%

Papiers et Finitions

Matières

Formats 10 
doubles-pages

15 
doubles-pages

20 
doubles-pages

25 
doubles-pages

30 
doubles-pages

35 
doubles-pages

40 
doubles-pages

45 
doubles-pages

50 
doubles-pages

20x20cm 
8x8in

126,53€ 130,74€ 134,95€ 158,54€ 177,93€ 197,31€ 216,69€ 236,07€ 255,45€

25x25cm 
10x10in

154,61€ 158,83€ 163,04€ 190,85€ 210,23€ 229,61€ 248,99€ 268,37€ 287,75€

30x30cm 
12x12in

188,32€ 195,34€ 202,36€ 242,53€ 274,83€ 307,13€ 339,43€ 371,73€ 404,03€

35x35cm 
14x14in

222,02€ 229,04€ 236,07€ 281,29€ 313,59€ 345,89€ 378,19€ 410,49€ 442,79€

40x40cm 
16x16in

244,49€ 254,32€ 264,15€ 320,05€ 365,27€ 410,49€ 455,71€ 500,93€ 546,15€

20x25 | 25x20cm 
8x10 | 10x8in

120,91€ 125,12€ 129,33€ 152,08€ 171,47€ 190,85€ 210,23€ 229,61€ 248,99€

20x30 | 30x20cm 
8x12 | 12x8in

149,00€ 154,61€ 160,23€ 190,85€ 216,69€ 242,53€ 268,37€ 294,21€ 320,05€

25x30 | 30x25cm 
10x12 | 12x10n

171,47€ 177,08€ 182,70€ 216,69€ 242,53€ 268,37€ 294,21€ 320,05€ 345,89€

25x35 | 35x25cm 
10x14 | 14x10in

177,08€ 182,70€ 188,32€ 223,15€ 248,99€ 274,83€ 300,67€ 326,51€ 352,35€

25x40 | 40x25cm 
10x16 | 16x10in

177,08€ 184,10€ 191,13€ 229,61€ 261,91€ 294,21€ 326,51€ 358,81€ 391,11€

30x40 | 40x30cm 
12x16 | 16x12in

210,79€ 219,21€ 227,64€ 274,83€ 313,59€ 352,35€ 391,11€ 429,87€ 468,63€

35x40 | 40x35cm 
14x16 | 16x14in

244,49€ 252,92€ 261,35€ 313,59€ 352,35€ 391,11€ 429,87€ 468,63€ 507,39€

35x45 | 45x35cm 
14x18 | 18x14in

255,7€3 265,56€ 275,39€ 332,97€ 378,19€ 423,41€ 468,63€ 513,85€ 559,07€

40x50cm 
16x20in

311,90€ 323,14€ 334,37€ 404,03€ 455,71€ 507,39€ 559,07€ 610,75€ 662,43€

Copies et Mini Copies disponibles pour ce produit, voir Section Copies

Pages de garde: Carton / Silky / Personnalisé CHECK

Pages de garde: Matière Fabrik +6,04€

Extra: Feuille de Papier Calque (disponible uniquement pour l’option de page de garde de carton) +10,00€



Expédition dans le monde entier

Frais de Port Standard gratuit pour les 
paniers de valeur égale ou supérieure à 250€ 
(Voir les conditions spéciales)

Remise démo disponible

Taxes non incluses
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→ Temps de production: 20 jours ouvrables

Un produit haut de gamme que vos clients se laisser
envenimer par : l’album Fine Art.
Soigneusement fabriqué à la main, avec du papier
100% coton Fine-Art, des dous montées avec gouttière
et des couches plates.
Complétez votre album avec notre Collection Kouro (Cuir 
Véritable).

CK-000 CK-101

KR-030

CK-100
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Options
Pages de garde: Carton CHECK

Pages de garde: Matière Fabrik +6,04€

Production du tampon personnalisé +72,45€

Couverture: Débossage tampon personnalisé +20,83€

Presentation Box CHECK

Matières Basik, Nubuk ou Royal CHECK

Matières Selekt, Linen ou Vintage (disponible pour certaines couvertures) +18,11€

Matières Kouro (cuir véritable | disponible pour certaines couvertures) +72,45€

Papier FineArt CHECK

Papier

COLLECTION FINE ART // ALBUM

Matières

Info : Pour un tampon personnalisé, veuillez contacter directement le service client

Couverture Standard/Matière CHECK

Une seule pièce (disponible pour couvertures CK-000 et CK-1000) CHECK

Débossage avec ou sans couleur (disponible pour certaines couvertures) CHECK

Gravure au Laser (disponible pour certaines couvertures) CHECK

Couverture Kristal (non disponible au format 15x15cm) +42,26€

Couverture

Formats 10 
doubles-pages

15 
doubles-pages

20 
doubles-pages

25 
doubles-pages

30 
doubles-pages

35 
doubles-pages

40 
doubles-pages

15x15 cm 
6x6in 96,60€ 126,79€ 150,94€ 181,13€ 205,28€ 229,43€ 253,58€

20x20 cm 
8x8in 181,13€ 253,58€ 319,99€ 386,40€ 452,81€ 519,23€ 585,64€

30x30 cm 
12x12in 241,50€ 344,14€ 440,74€ 537,34€ 627,90€ 724,50€ 821,10€

19x25 | 25x19 cm 
8x10 | 10x8in 175,09€ 241,50€ 301,88€ 362,25€ 428,66€ 489,04€ 549,41€

30x40 | 40x30 cm 
12x16 | 16x12in 338,10€ 458,85€ 591,68€ 712,43€ 839,21€ 966,00€ 1086,75€

Copies et Mini Copies disponibles pour ce produit, voir Section Copies



Expédition dans le monde entier

Temps de production: 12 jours ouvrables

Frais de Port Standard gratuit pour les 
paniers de valeur égale ou supérieure à 250€ 
(Voir les conditions spéciales)

Remise démo disponible

Taxes non incluses
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Le bois est utilisé depuis toujours parce qu’il est un
matériau résistant et sélectif.
Nous avons donc créé cette collection qui donnera à
votre album un style unique et exclusif. Qui apprécie
les matériaux naturels, appréciera certainement cette
collection avec des caractéristiques très propres et
uniques.

Composition:
1 Antikua Album
1 Antikua Box
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Pages de garde: Carton / Silky / Personnalisé CHECK

Pages de garde: Matière Fabrik +6,04€

Extra: Feuille de Papier Calque (disponible uniquement pour l’option de page de garde de carton) +10,00€

Antikua Box: Bois en noir et marron CHECK

Antikua Box: Avec laser (même fichier de l'album) Gratuit
Antikua Box: Avec laser (différent fichier de l'album) +24,15€

Options

Matières

Papiers et Finitions

Matières Basik, Nubuk ou Royal CHECK

Matières Selekt, Linen ou Vintage Gratuit
Matières Kouro (cuir véritable | disponible pour certaines couvertures) +72,45€

COLLECTION ANTIKUA // ALBUM

Silk ou Lustré CHECK

Lustré ou brillant verniz UV +8,45€

Brillant laminé brillant ou Velutto (Brillant + Velvet) +18,11€

Métallisé vernis UV ou laminé brillant +30%

Couverture
Bois en noir et marron CHECK

Avec laser +24,15€

Formats 20 
doubles-pages

25 
doubles-pages

30 
doubles-pages

35 
doubles-pages

40 
doubles-pages

45 
doubles-pages

50 
doubles-pages

30x30 cm 
12x12in

257,89€ 290,95€ 324,01€ 357,08€ 390,14€ 423,20€ 456,26€

35x35 cm 
14x14in

297,96€ 330,63€ 363,69€ 396,75€ 429,81€ 462,88€ 495,94€

25x35 | 35x25 cm 
10x14 | 14x10in

244,66€ 271,11€ 297,56€ 324,01€ 350,46€ 376,91€ 403,36€

30x40 | 40x30 cm 
12x16 | 16x12in

284,34€ 324,01€ 363,69€ 403,36€ 443,04€ 482,71€ 522,39€

Copies et Mini Copies disponibles pour ce produit, voir Section Copies



Expédition dans le monde entier

Temps de production: 12 jours ouvrables

Frais de Port Standard gratuit pour les 
paniers de valeur égale ou supérieure à 250€ 
(Voir les conditions spéciales)

Remise démo disponible

Taxes non incluses
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© Peter Lammers

Il s'agit d'une collection sophistiquée de style de vie,
où chaque produit peut constituer la solution idéale
pour l'album des aventures de vos clients. Vous en avez
besoin!

Composition:
1 Martha Album
1 Clutch
1 Presentation Box

KC-200 KC-201 KC-203

KC-204
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Pages de garde: Carton / Silky / Personnalisé CHECK

Pages de garde: Matière Fabrik +6,04€

Extra: Feuille de Papier Calque (disponible uniquement pour l’option de page de garde de carton) +10,00€

Clutch et presentation box inclus CHECK

Options

Ginza CHECK

Matière

Silk ou Lustré CHECK

Lustré vernis UV Gratuit
Velutto (Brillant + Velvet) Gratuit
Métallisé vernis UV +30%

Papiers et Finitions

COLLECTION MARTHA  // ALBUM

Standard CHECK

Avec photo carrée centrée CHECK

Avec débossage avec ou sans feuille +28,35€

Avec broderie +37,80€

Couverture

Formats 10 
doubles-pages

15  
doubles-pages

20 
doubles-pages

25 
doubles-pages

30 
doubles-pages

35 
doubles-pages

40 
doubles-pages

45 
doubles-pages

50 
doubles-pages

15x15cm 
6x6in

121,28€ 125,41€ 129,54€ 158,48€ 174,50€ 196,52€ 215,54€ 234,56€ 253,58€

20x20cm 
10x10in

168,38€ 169,51€ 173,64€ 209,20€ 228,22€ 247,24€ 266,25€ 285,27€ 304,29€

25x25cm 
12x12in

209,48€ 213,61€ 217,74€ 259,91€ 278,93€ 297,95€ 316,97€ 335,99€ 355,01€

30x30cm 
14x14in

264,60€ 271,49€ 278,38€ 335,99€ 367,68€ 399,38€ 431,08€ 462,77€ 494,47€

15x20 | 20x15cm 
6x8 | 8x6in

110,25€ 114,38€ 118,52€ 145,81€ 164,82€ 183,84€ 202,86€ 221,88€ 240,90€

20x25 | 25x20cm 
8x10 | 10x8in

170,89€ 175,02€ 179,16€ 215,54€ 234,56€ 253,58€ 272,59€ 291,61€ 310,63€

25x30 | 30x25cm 
10x12 | 12x10in

231,53€ 237,04€ 242,55€ 291,61€ 316,97€ 342,33€ 367,68€ 393,04€ 418,40€

25x35 | 35x25cm 
10x14 | 14x10in

275,63€ 281,14€ 286,65€ 342,33€ 367,68€ 393,04€ 418,40€ 443,66€ 469,11€

Copies et Mini Copies disponibles pour ce produit, voir Section Copies



Expédition dans le monde entier

Temps de production: 12 jours ouvrables

Frais de Port Standard gratuit pour les 
paniers de valeur égale ou supérieure à 250€ 
(Voir les conditions spéciales)

Remise démo disponible

Taxes non incluses
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Une torsion avec des motifs conçus pour répondre aux
besoins des couples contemporains et des différents
clients - rencontrez l'album de la collection Suki, des
vrais moments scintillants.

K-100 K-101 K-102

K-104 MK-105
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Matières

Papiers et Finitions

Options

Matières Basik, Nubuk ou Royal (Royal disponible pour couverture Suki KC101, KC102 et KC105) CHECK

Matières Selekt, Linen ou Vintage +18,11€

COLLECTION SUKI // ALBUM

Silk ou Lustré CHECK

Lustré ou brillant verniz UV +8,45€

Velutto (Brillant + Velvet) +18,11€

Métallisé vernis UV +30%

Couverture

Formats 10 
doubles-pages

15  
doubles-pages

20 
doubles-pages

25 
doubles-pages

30 
doubles-pages

35 
doubles-pages

40 
doubles-pages

45 
doubles-pages

50 
doubles-pages

15x15cm 
6x6in

71,66€ 75,80€ 79,93€ 101,43€ 120,45€ 139,47€ 158,48€ 177,50€ 196,52€

20x20cm 
8x8in

99,23€ 103,36€ 107,49€ 133,13€ 152,15€ 171,16€ 190,18€ 209,20€ 228,22€

25x25cm 
10x10in

126,79€ 130,92€ 135,06€ 164,82€ 183,84€ 202,86€ 221,88€ 240,90€ 259,91€

30x30cm 
12x12in

165,38€ 172,27€ 179,16€ 221,88€ 253,58€ 285,27€ 316,97€ 348,67€ 380,36€

35x35cm 
14x14in

264,60€ 271,49€ 278,38€ 335,99€ 367,68€ 399,38€ 431,08€ 462,77€ 494,47€

15x20 | 20x15cm 
6x8 | 8x6in

66,15€ 68,91€ 71,66€ 88,75€ 101,43€ 114,11€ 126,79€ 139,47€ 152,15€

20x25 | 25x20cm 
8x10 | 10x8in

99,23€ 103,36€ 107,49€ 133,13€ 152,15€ 171,16€ 190,18€ 209,20€ 228,22€

20x30 | 30x20cm 
8x12 | 12x8in

110,25€ 115,76€ 121,28€ 152,15€ 177,50€ 202,86€ 228,22€ 253,58€ 278,93€

25x30 | 30x25cm 
10x12 | 12x10in

143,33€ 148,84€ 154,35€ 190,18€ 215,54€ 240,90€ 266,25€ 291,61€ 316,97€

25x35 | 35x25cm 
10x14 | 14x10in

170,89€ 176,40€ 181,91€ 221,88€ 247,24€ 272,59€ 297,95€ 323,31€ 348,67€

25x40 | 40x25cm 
10x16 | 16x10in

187,43€ 194,32€ 201,21€ 247,24€ 278,93€ 310,63€ 342,33€ 374,02€ 405,72€

30x40 | 40x30cm 
12x16 | 16x12in

220,50€ 228,77€ 237,04€ 291,61€ 329,65€ 367,68€ 405,72€ 443,76€ 481,79€

35x40 | 40x35cm 
12x16 | 16x12in

259,09€ 267,36€ 275,63€ 335,99€ 374,02€ 412,06€ 450,10€ 488,13€ 526,17€

Standard CHECK

Débossage avec ou sans couleur CHECK

Gravure au laser CHECK

Couverture en une seule pièce (disponible uniquement pour couverture Suki KC100 et KC101) +12,08€

Avec bande et débossage +20,83€

Avec bande et gravure au laser +24,15€

Couverture en aluminium avec laser +24,15€

Copies et Mini Copies disponibles pour ce produit, voir Section Copies

Pages de garde: Carton / Silky / Personnalisé CHECK

Pages de garde: Matière Fabrik +6,04€

Extra: Feuille de Papier Calque (disponible uniquement pour l’option de page de garde de carton) +10,00€



Expédition dans le monde entier

Temps de production: 12 jours ouvrables

Frais de Port Standard gratuit pour les 
paniers de valeur égale ou supérieure à 250€ 
(Voir les conditions spéciales)

Remise démo disponible

Taxes non incluses
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Offrez à vos meilleurs clients une collection simple, 
légère mais pleine de cœur, avec la polyvalence pour 
personnaliser davantage vos idées, imprimé directement 
dans le tissu. Personnalisé avec les thèmes de Koy Lab ou 
les vôtres.

KC-500 KC-501 KC-502

KC-503 KC-504 KC-505
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Matières

Papiers et Finitions

Options
Pages de garde: Carton ou Silky CHECK

Matières Basik (Blanc BK-184 ; Blue Clair BK-138; Rose BK-182; Beige Créme BK-187) CHECK

Bande horizontale : Matières Fabrik CHECK

COLLECTION LUNA // ALBUM

Silk ou Lustré CHECK

Lustré avec verniz UV +8,45€

Couverture avec application carrée (KC-500) CHECK

Couverture avec application ovale (KC-501) CHECK

Couverture avec application rectangulaire (KC-502) CHECK

Couverture avec application carrée et bande horizontale (KC-503) CHECK

Couverture avec application ovale et bande horizontale (KC-504) CHECK

Couverture avec application rectangulaire et bande horizontale (KC-505) CHECK

Couverture

Formats 5 
doubles-pages

10 
doubles-pages

15  
doubles-pages

20 
doubles-pages

25 
doubles-pages

30 
doubles-pages

35 
doubles-pages

40 
doubles-pages

25x25cm 
10x10in

80,05€ 84,26€ 88,48€ 92,69€ 111,44€  130,82€  150,20€  169,58€

30x30cm 
12x12in

101,12€ 106,38€ 111,65€ 116,28€ 140,51€ 164,73€ 188,96€ 213,18€

25x30 | 30x25cm 
10x12 | 12x10in

80,05€ 84,26€ 88,48€ 92,69€ 111,44€  130,82€  150,20€  169,58€



Expédition dans le monde entier

Temps de production: 12 jours ouvrables

Frais de Port Standard gratuit pour les 
paniers de valeur égale ou supérieure à 250€ 
(Voir les conditions spéciales)

Remise démo disponible

Taxes non incluses
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Twinkle Album utilise des tissus doux, des couleurs
pastel et pour lui donner une touche spéciale, nous
avons créé un petit sac mignon et délicat 

Composition:
1 Twinkle Album
1 Twinkle Clutch

KC-400 KC-401 KC-402



29

RE
TO

U
RN

ER
 À

 L
’IN

DE
X 

→

Pages de garde: Carton / Silky / Personnalisé CHECK

Pages de garde: Matière Fabrik +6,04€

Extra: Feuille de Papier Calque (disponible uniquement pour l’option de page de garde de carton) +10,00€

Matière de la Clutch: Collection Tekstile CHECK

Clutch: Avec ou sans nœud CHECK

Kraft Box optionnel CHECK

Options

Matières Tekstile CHECK

Noeud de la Clutch : même matière sélectionné pour l'intérieur de la clutch. CHECK

Milieu du noeud de la Clutch: même matière que celui sélectionné pour l'extérieur de la clutch. CHECK

Matière

Silk ou Lustré CHECK

Lustré vernis UV Gratuit
Velutto (Brillant + Velvet) Gratuit

Papiers et Finitions

COLLECTION TWINKLE  // ALBUM

Standard CHECK

Avec broderie +24,15€

Couverture

Formats 20 
doubles-pages

20x20cm 
10x10in 132,83€



Expédition dans le monde entier

Temps de production: 12 jours ouvrables

Frais de Port Standard gratuit pour les 
paniers de valeur égale ou supérieure à 250€ 
(Voir les conditions spéciales)

Remise démo disponible

Taxes non incluses
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La Collection Fusion se distingue par son esthétique 
distincte et sophistiquée. Chaque pièce de cette 
collection est méticuleusement conçue pour intégrer 
plusieurs textures de manière harmonieuse, offrant une 
expérience visuelle et sensorielle éblouissante. 

KC-400 KC-401 KC-402

KC-403 KC-404 KC-405

KC-406
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COLLECTION FUSION  // ALBUM

Options

Matières Basik ou Nubuk CHECK

Matières Tekstile, Selekt, Linen ou Vintage (disponible pour certaines couvertures) +18,11€

Papiers et Finitions

Matière

Formats 10 spreads 
20 pages

15 spreads 
30 pages

20 spreads 
40 pages

25 spreads
50 pages

30 spreads
60 pages

35 spreads 
70 pages

40 spreads
80 pages

45 spreads 
90 pages

50 spreads
100 pages

25x25cm 
10x10in 154,61€ 158,82€ 163,04€ 190,84€ 210,22€ 229,60€ 248,98€ 268,36€ 287,74€

30x30cm 
12x12in 188,32€ 195,34€ 202,36€ 242,52€ 274,82€ 307,13€ 339,43€ 371,73€ 404,03€

35x35cm 
14x14in 222,02€ 229,04€ 236,06€ 281,28€ 313,59€ 345,89€ 378,19€ 410,49€ 442,79€

25x30 | 30x25cm 
10x12 | 12x10n 171,46€ 177,08€ 182,70€ 216,68€ 242,52€ 268,36€ 294,20€ 320,05€ 345,89€

25x35 | 35x25cm 
10x14 | 14x10in 177,08€ 182,70€ 188,32€ 223,14€ 248,98€ 274,82€ 300,67€ 326,51€ 352,35€

30x40 | 40x30cm 
12x16 | 16x12in 210,79€ 219,21€ 227,64€ 274,82€ 313,59€ 352,35€ 391,11€ 429,87€ 468,63€

35x40 | 40x35cm 
14x16 | 16x14in 244,49€ 252,92€ 261,34€ 313,59€ 352,35€ 391,11€ 429,87€ 468,63€ 507,39€

Couverture avec bande horizontale (KC-400) CHECK

Couverture avec bande horizontale et debossage (KC-401) +20,83€

Couverture avec bande horizontale et gravure au laser (KC-402) +24,15€

Couverture avec 2 matières avec ouverture et photo carrée (KC-403) CHECK

Couverture avec 2 matière avec ouverture et photo ovale (KC-404) CHECK

Couverture avec 2 matières avec ouverture carrée + Laser (KC-405) +24,15€

Couverture avec 2 matières avec ouverture ovale + Laser (KC-406) +24,15€

Couverture

Silk ou Lustré CHECK

Lustré ou brillant verniz UV +8,45€

Brillant laminé brillant ou Velutto (Brillant + Velvet) +18,11€

Métallisé vernis UV +30%

Copies et Mini Copies disponibles pour ce produit, voir Section Copies

Pages de garde: Carton / Silky / Personnalisé CHECK

Pages de garde: Matière Fabrik +6,04€

Extra: Feuille de Papier Calque (disponible uniquement pour l’option de page de garde de carton) +10,00€
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BOOKS



Expédition dans le monde entier

Temps de production: 12 jours ouvrables

Frais de Port Standard gratuit pour les 
paniers de valeur égale ou supérieure à 250€ 
(Voir les conditions spéciales)

Remise démo disponible

Taxes non incluses
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La collection Fabrik, des toiles de rayonne ou de coton
naturel aux tissus effet soie ou satin, toute une série de
textures et couleurs pour personnaliser la couverture
de votre book.

KB-000 KB-001 KB-003

KB-004 KB-007 KB-008

KB-009 KB-011 KB-012
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Matières

Silk ou Lustré CHECK

Lustré vernis UV +8,45€

Velutto (Brillant + Velvet) +18,11€

Papers and Finishing

FABRIK BOOK // BOOKS

Couverture
Standard/Matiére (KB-000) CHECK

Débossage avec ou sans couleur (KB-001) +20,83€

Avec photo carrée centrée (KB-003) +20,83€

Avec photo carrée et débossage (KB-004) +42,26€

*Avec bande verticale (côté gauche) (KB-007) +20,83€

*Avec bande verticale (côté gauche) et débossage (KB-008) +42,26€

Gravure au laser (KB-009) +24,15€

Avec impression UV (KB-011) +24,15€

*Avec 2 matériaux, ouverture carrée au centre et gravure au laser (KB-012) +42,26€

Formats 5 
doubles-pages

10 
doubles-pages

15 
doubles-pages

20 
doubles-pages

25 
doubles-pages

30 
doubles-pages

35 
doubles-pages

40 
doubles-pages

15x15cm 
6x6in 56,18€ 58,98€ 61,79€ 64,60€ 77,52€ 96,90€ 116,28€ 135,66€

20x20cm
8x8in 84,26€ 88,48€ 92,69€ 96,90€ 116,28€ 135,66€ 155,04€ 174,42€

25x25cm 
10x10in 101,12€ 106,73€ 112,35€ 117,97€ 142,12€ 167,96€ 193,80€ 219,64€

30x30cm 
12x12in 134,82€ 141,84€ 148,86€ 155,89€ 187,34€ 219,64€ 251,94€ 284,25€

35x35cm 
14x14in 185,38€ 193,80€ 202,23€ 210,66€ 251,94€ 290,71€ 329,47€ 368,23€

15x20 | 20x15cm 
6x8 | 8x6in 67,41€ 70,22€ 73,03€ 75,84€ 90,44€ 103,36€ 116,28€ 129,20€

20x25 | 25x20cm 
8x10 | 10x8in 73,03€ 77,24€ 81,45€ 85,67€ 103,36€ 122,74€ 142,12€ 161,50€

20x30 | 30x20cm 
8x12 | 12x8in 89,88€ 94,09€ 98,31€ 102,52€ 122,74€ 142,12€ 161,50€ 180,88€

25x30 | 30x25cm 
10x12 | 12x10in 106,73€ 112,35€ 117,97€ 123,59€ 148,58€ 174,42€ 200,26€ 226,10€

25x35 | 35x25cm 
10x14 | 14x10in 134,82€ 140,44€ 146,06€ 151,67€ 180,88€ 206,72€ 232,56€ 258,41€

25x40 | 40x25cm 
10x16 | 16x10in 134,82€ 141,84€ 148,86€ 155,89€ 187,34€ 219,64€ 251,94€ 284,25€

30x40 | 40x30cm 
12x16 | 16x12in 179,76€ 186,78€ 193,80€ 200,83€ 239,02€ 271,33€ 303,63€ 335,93€

 Fabrik et Tekstile CHECK

* 2 options de matériaux: Fabrik, Nubuk, Basik, Tweed et Tekstile CHECK

Copies et Mini Copies disponibles pour ce produit, voir Section Copies

Pages de garde: Carton / Silky / Personnalisé CHECK

Pages de garde: Matière Fabrik +6,04€

Extra: Feuille de Papier Calque (disponible uniquement pour l’option de page de garde de carton) +10,00€



Expédition dans le monde entier

Temps de production: 12 jours ouvrables

Frais de Port Standard gratuit pour les 
paniers de valeur égale ou supérieure à 250€ 
(Voir les conditions spéciales)

Remise démo disponible

Taxes non incluses
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La collection Nubuk, des matières à la finition suédée,
un effet velouté au toucher de la couverture de votre
book.

KB-000 KB-001 KB-003

KB-004 KB-007 KB-008

KB-009 KB-010 KB-012
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NUBUK BOOK // BOOKS

Options

Nubuk CHECK

* 2 options de matériaux : Fabrik, Nubuk, Basik, Tweed et Tekstile CHECK

Matière

Silk ou Lustré CHECK

Lustré vernis UV +8,45€

Velutto (Brillant + Velvet) +18,11€

Papiers et Finitions

Couverture
Standard/Matiére (KB-000) CHECK

Débossage avec ou sans couleur (KB-001) +20,83€

Avec photo carrée centrée (KB-003) +20,83€

Avec photo carrée et débossage (KB-004) +42,26€

*Avec bande verticale (côté gauche) (KB-007) +20,83€

*Avec bande verticale (côté gauche) et débossage (KB-008) +42,26€

Gravure au laser (KB-009) +24,15€

*Avec 2 matériaux, ouverture carrée au centre et gravure débossage avec ou sans couleur (KB-010) +24,15€

*Avec 2 matériaux, ouverture carrée au centre et gravure au laser (KB-012) +42,26€

Formats 5 
doubles-pages

10 
doubles-pages

15 
doubles-pages

20 
doubles-pages

25 
doubles-pages

30 
doubles-pages

35 
doubles-pages

40 
doubles-pages

15x15cm 
6x6in 56,18€ 58,98€ 61,79€ 64,60€ 77,52€ 96,90€ 116,28€ 135,66€

20x20cm
8x8in 84,26€ 88,48€ 92,69€ 96,90€ 116,28€ 135,66€ 155,04€ 174,42€

25x25cm 
10x10in 101,12€ 106,73€ 112,35€ 117,97€ 142,12€ 167,96€ 193,80€ 219,64€

30x30cm 
12x12in 134,82€ 141,84€ 148,86€ 155,89€ 187,34€ 219,64€ 251,94€ 284,25€

35x35cm 
14x14in 185,38€ 193,80€ 202,23€ 210,66€ 251,94€ 290,71€ 329,47€ 368,23€

15x20 | 20x15cm 
6x8 | 8x6in 67,41€ 70,22€ 73,03€ 75,84€ 90,44€ 103,36€ 116,28€ 129,20€

20x25 | 25x20cm 
8x10 | 10x8in 73,03€ 77,24€ 81,45€ 85,67€ 103,36€ 122,74€ 142,12€ 161,50€

20x30 | 30x20cm 
8x12 | 12x8in 89,88€ 94,09€ 98,31€ 102,52€ 122,74€ 142,12€ 161,50€ 180,88€

25x30 | 30x25cm 
10x12 | 12x10in 106,73€ 112,35€ 117,97€ 123,59€ 148,58€ 174,42€ 200,26€ 226,10€

25x35 | 35x25cm 
10x14 | 14x10in 134,82€ 140,44€ 146,06€ 151,67€ 180,88€ 206,72€ 232,56€ 258,41€

25x40 | 40x25cm 
10x16 | 16x10in 134,82€ 141,84€ 148,86€ 155,89€ 187,34€ 219,64€ 251,94€ 284,25€

30x40 | 40x30cm 
12x16 | 16x12in 179,76€ 186,78€ 193,80€ 200,83€ 239,02€ 271,33€ 303,63€ 335,93€

Copies et Mini Copies disponibles pour ce produit, voir Section Copies

Pages de garde: Carton / Silky / Personnalisé CHECK

Pages de garde: Matière Fabrik +6,04€

Extra: Feuille de Papier Calque (disponible uniquement pour l’option de page de garde de carton) +10,00€



Expédition dans le monde entier

Temps de production: 12 jours ouvrables

Frais de Port Standard gratuit pour les 
paniers de valeur égale ou supérieure à 250€ 
(Voir les conditions spéciales)

Remise démo disponible

Taxes non incluses
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Les Basik Books expriment un style classique et
intemporel. C’est la plus récente option de couverture
de book de Koy Lab.

KB-000 KB-001 KB-003

KB-004 KB-007 KB-008

KB-009 KB-012KB-010
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BASIK BOOK // BOOKS

Options

Basik CHECK

* 2 options de matériaux : Fabrik, Nubuk, Basik, Tweed et Tekstile CHECK

Matière

Silk ou Lustré CHECK

Lustré vernis UV +8,45€

Velutto (Brillant + Velvet) +18,11€

Papiers et Finitions

Couverture
Standard/Matiére (KB-000) CHECK

Débossage avec ou sans couleur (KB-001) +20,83€

Avec photo carrée centrée (KB-003) +20,83€

Avec photo carrée et débossage (KB-004) +42,26€

*Avec bande verticale (côté gauche) (KB-007) +20,83€

*Avec bande verticale (côté gauche) et débossage (KB-008) +42,26€

Gravure au laser (KB-009) +24,15€

*Avec 2 matériaux, ouverture carrée au centre et gravure débossage avec ou sans couleur (KB-010) +24,15€

*Avec 2 matériaux, ouverture carrée au centre et gravure au laser (KB-012) +42,26€

Formats 5 
doubles-pages

10 
doubles-pages

15 
doubles-pages

20 
doubles-pages

25 
doubles-pages

30 
doubles-pages

35 
doubles-pages

40 
doubles-pages

15x15cm 
6x6in 56,18€ 58,98€ 61,79€ 64,60€ 77,52€ 96,90€ 116,28€ 135,66€

20x20cm
8x8in 84,26€ 88,48€ 92,69€ 96,90€ 116,28€ 135,66€ 155,04€ 174,42€

25x25cm 
10x10in 101,12€ 106,73€ 112,35€ 117,97€ 142,12€ 167,96€ 193,80€ 219,64€

30x30cm 
12x12in 134,82€ 141,84€ 148,86€ 155,89€ 187,34€ 219,64€ 251,94€ 284,25€

35x35cm 
14x14in 185,38€ 193,80€ 202,23€ 210,66€ 251,94€ 290,71€ 329,47€ 368,23€

15x20 | 20x15cm 
6x8 | 8x6in 67,41€ 70,22€ 73,03€ 75,84€ 90,44€ 103,36€ 116,28€ 129,20€

20x25 | 25x20cm 
8x10 | 10x8in 73,03€ 77,24€ 81,45€ 85,67€ 103,36€ 122,74€ 142,12€ 161,50€

20x30 | 30x20cm 
8x12 | 12x8in 89,88€ 94,09€ 98,31€ 102,52€ 122,74€ 142,12€ 161,50€ 180,88€

25x30 | 30x25cm 
10x12 | 12x10in 106,73€ 112,35€ 117,97€ 123,59€ 148,58€ 174,42€ 200,26€ 226,10€

25x35 | 35x25cm 
10x14 | 14x10in 134,82€ 140,44€ 146,06€ 151,67€ 180,88€ 206,72€ 232,56€ 258,41€

25x40 | 40x25cm 
10x16 | 16x10in 134,82€ 141,84€ 148,86€ 155,89€ 187,34€ 219,64€ 251,94€ 284,25€

30x40 | 40x30cm 
12x16 | 16x12in 179,76€ 186,78€ 193,80€ 200,83€ 239,02€ 271,33€ 303,63€ 335,93€

Copies et Mini Copies disponibles pour ce produit, voir Section Copies

Pages de garde: Carton / Silky / Personnalisé CHECK

Pages de garde: Matière Fabrik +6,04€

Extra: Feuille de Papier Calque (disponible uniquement pour l’option de page de garde de carton) +10,00€



Expédition dans le monde entier

Temps de production: 12 jours ouvrables

Frais de Port Standard gratuit pour les 
paniers de valeur égale ou supérieure à 250€ 
(Voir les conditions spéciales)

Remise démo disponible

Taxes non incluses
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Les Photos Books ont pour but de rassembler des
souvenirs exquis mais simple
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Options

Silk ou Lustré CHECK

Lustré vernis UV +8,45€

Velutto (Brillant + Velvet) +18,11€

Papiers et Finitions

PHOTO BOOK // BOOKS

Imprimé avec lamination brillante CHECK

Imprimé avec lamination mate CHECK

Couverture

Formats 5 
doubles-pages

10 
doubles-pages

15 
doubles-pages

20 
doubles-pages

25 
doubles-pages

30 
doubles-pages

35 
doubles-pages

40 
doubles-pages

45 
doubles-pages

50 
doubles-pages

15x15cm 
6x6in 34,34€ 38,15€ 52,65€ 65,81€ 78,97€ 92,13€ 105,29€ 118,46€ 131,62€ 144,78€

20x20cm 
8x8in 45,78€ 51,50€ 72,39€ 92,13€ 111,87€ 131,62€ 151,36€ 171,10€ 190,85€ 210,59€

25x25cm 
10x10in 51,50€ 57,23€ 78,97€ 98,71€ 118,46€ 138,20€ 157,94€ 177,68€ 197,43€ 217,17€

30x30cm 
12x12in 68,67€ 78,21€ 111,87€ 144,78€ 177,68€ 210,59€ 243,49€ 276,40€ 309,30€ 342,21€

15x20 | 20x15cm 
6x8 | 8x6in 40,06€ 45,78€ 65,81€ 85,55€ 105,29€ 125,04€ 144,78€ 164,52€ 184,26€ 204,01€

20x25 | 25x20cm 
8x10 | 10x8in 45,78€ 51,50€ 72,39€ 92,13€ 111,87€ 131,62€ 151,36€ 171,10€ 190,85€ 210,59€

20x30 | 30x20cm 
8x12 | 12x8in 51,50€ 57,23€ 78,97€ 98,71€ 118,46€ 138,20€ 157,94€ 177,68€ 197,43€ 217,17€

25x30 | 30x25cm 
10x12 | 12x10in 62,95€ 68,67€ 92,13€ 111,87€ 131,62€ 151,36€ 171,10€ 190,85€ 210,59€ 230,33€

25x35 | 35x25cm 
10x14 | 14x10in 111,90€ 116,56€ 121,23€ 125,89€ 150,13€ 171,58€ 193,03€ 214,48€ 235,92€ 257,37€

30x40 | 40x30cm 
12x16 | 16x12in 152,80€ 158,76€ 164,73€ 170,79€ 203,17€ 230,63€ 258,08€ 285,54€ 312,99€ 340,45€

Copies et Mini Copies disponibles pour ce produit, voir Section Copies

Pages de garde: Carton / Silky / Personnalisé CHECK

Pages de garde: Matière Fabrik +6,04€

Extra: Feuille de Papier Calque (disponible uniquement pour l’option de page de garde de carton) +10,00€



Expédition dans le monde entier

Temps de production: 12 jours ouvrables

Frais de Port Standard gratuit pour les 
paniers de valeur égale ou supérieure à 250€ 
(Voir les conditions spéciales)

Remise démo disponible

Taxes non incluses
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Le Softkover Book à couverture souple est disponible
en pages épaisses ou souples.

À utiliser seul ou en copie d’un album principal, la
couverture peut être personnalisée ou en matière
Basik avec l'option de débossage avec ou sans foil de
couleur au choix
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Options
Pages de garde: Carton CHECK

Basik CHECK

Matière

Silk ou Lustré CHECK

Papiers et Finitions

SOFTKOVER BOOK // BOOKS

Standard CHECK

Débossage avec ou sans couleur +20,83€

Couverture

Formats 5 
doubles-pages

10 
doubles-pages

15 
doubles-pages

20 
doubles-pages

25 
doubles-pages

30 
doubles-pages

35 
doubles-pages

40 
doubles-pages

45 
doubles-pages

50 
double-pages

15x15cm 
6x6 53,13€ 56,45€ 59,77€ 63,09€ 66,41€ 73,05€ 79,70€ 86,34€ 92,98€ 99,62€

15x20cm 
 6x10in  53,13€ 56,45€ 59,77€ 63,09€ 66,41€ 73,05€ 79,70v 86,34€ 92,98€ 99,62€

20x15cm 
10x6 53,13€ 56,45€ 59,77€ 63,09€ 66,41€ 73,05€ 79,70€ 86,34€ 92,98€ 99,62€



Expédition dans le monde entier

Frais de Port Standard gratuit pour les 
paniers de valeur égale ou supérieure à 250€ 
(Voir les conditions spéciales)

Remise démo disponible

Taxes non incluses
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Temps de production: 7 jours ouvrables

© Teemu Oksanen

Dans un format réduit, les Mini-livres sont une belle
manière de donner vie à des souvenirs, dans des
dimensions qui sont en mesure d’être facilement
transportés autour

La couverture du Kandid Book peut être personnalisée
avec l’impression argentée ou dorée. La couverture est
disponible exclusivement en matière de la collection
Kandid. Une finition en vinyle expansé aux couleurs
pastel !



45

RE
TO

U
RN

ER
 À

 L
’IN

DE
X 

→

Options
Pochette CHECK

Foil avec différents designs exclusifs CHECK

Matière
Kandid, 7 couleurs disponibles CHECK

Papiers et Finitions
Silk ou Lustré CHECK

KANDID BOOK // BOOKS

Couverture
Standard CHECK

Surimpression argentée ou dorée sur la couverture CHECK

Papiers et Finitions
Lustré CHECK

MINI BOOK // BOOKS

Couverture
Imprimée laminé brillant CHECK

Formats 10 
doubles-pages

20x20cm 
10x10in 59,23€ 

Formats 5 
doubles-pages

10x10cm 
4x4in Set of 2 13,89€ 

18x18cm 
7x7in Unit 19,44€ 

18x24cm / 24x18cm 
7x9in / 9x7in Unit 20,83€ 
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COLLECTION 
ANALOGIQUE



Expédition dans le monde entier

Frais de Port Standard gratuit pour les 
paniers de valeur égale ou supérieure à 250€ 
(Voir les conditions spéciales)

Remise démo disponible

Taxes non incluses
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Temps de production: 8 jours ouvrables

Le folio analogique vous permet de placer facilement 
deux photos, grâce à une petite ouverture sur le des- 
sus, sans collages ni cadrage. C’est une solution prête à 
l’emploi que vous devriez avoir dans votre studio !

 Formats: 15x20 and 20x25cm

3 Couverture options: Imprimé laminé mat texturé o 
Collection Nubuk o Fabrik
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ANALOG FOLIO // COLLECTION ANALOGIQUE

Couverture
Couverture en papier photographique avec laminage mat texturé CHECK

Matières Nubuk, Fabrik ou Royal CHECK

Matières Nubuk, Fabrik ou Royal avec laser 4,62€

Formats Photo Unité

15x20cm 
6x8in

10x15cm 16,26€

20x25cm 
8x10in

15x20cm 28,18€



Expédition dans le monde entier

Frais de Port Standard gratuit pour les 
paniers de valeur égale ou supérieure à 250€ 
(Voir les conditions spéciales)

Remise démo disponible

Taxes non incluses
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Temps de production: 8 jours ouvrables

Le livre analogique peut être utilisé pour les sessions de 
studio. Cela permet la livraison rapide des photos de la 
session sans négliger la personnalisation et la qualité !

Formats: 25x25, 25x30 et 30x25cm 
3 options de couveture: Imprimé avec lamination 
brillante ou mate - Collection Nubuk ou Fabrik
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ANALOG BOOK // COLLECTION ANALOGIQUE

Couverture en papier photographique avec laminage mat ou brillant CHECK

Matières Nubuk, Fabrik ou Royal CHECK

Matières Nubuk, Fabrik ou Royal avec laser 4,62€

Couverture

Coins adhésifs pour photos - Blanc (252 pièces) 14,14€

Coins adhésifs pour photos - Noir (252 pièces) 14,14€

Acessories

Formats 5 
doubles-pages

10 
doubles-pages

15 
doubles-pages

20 
doubles-pages

25X25 cm 
10x10in 31,95€ 35,07€ 38,19€ 41,31€

25x30cm 
10x12in 31,95€ 35,07€ 38,19€ 41,31€

30x25cm 
12x10in 31,95€ 35,07€ 38,19€ 41,31€



Expédition dans le monde entier

Frais de Port Standard gratuit pour les 
paniers de valeur égale ou supérieure à 250€ 
(Voir les conditions spéciales)

Remise démo disponible

Taxes non incluses
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Temps de production: 8 jours ouvrables

La boîte à souvenirs - Memories Box - peut être utilisée 
pour des pho- tos de séances de studio, de mariage, de 
baptême, de communions ou simplement comme cadeau 
pour les invités, les amis et la famille.

Disponible en 15x20cm

3 Couverture options: Imprimé avec lamination brillante o 
mate o Collection Nubuk o Fabrik

Intérieur et extérieur personnalizé
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MEMORY BOX // COLLECTION ANALOGIQUE

Couverture en papier photographique avec laminage mat texturé CHECK

Matières Nubuk, Fabrik ou Royal CHECK

Matières Nubuk, Fabrik ou Royal avec laser 4,62€

Matière Nubuk ou Fabrik avec débossage 4,62€

Couverture

Couverture et base personnalisés (papier photographique avec laminage mat texturé) CHECK

Matière Nubuk ou Fabrik CHECK

Interior

Formats 1 Unit

15X20cm 
6x8in

27,85€
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© Agustin Zurita
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PACKS



Expédition dans le monde entier

Temps de production: 12 jours ouvrables

Frais de Port Standard gratuit pour les 
paniers de valeur égale ou supérieure à 250€ 
(Voir les conditions spéciales)

Remise démo disponible

Taxes non incluses
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Notre pack album est le produit idéal pour vos mariés
qui souhaitent un album de mariage avec copies
parents.

Composition du pack:
1 Album Classik
2 Copies
1 Accessoire pour l'album principal

Note : Vous pouvez mélanger différentes options de couverture 
entrre l’album principal et les copies parents. Par exemple, vous 
pouvez choisir un type de couverture pour l’album principal et 
une autre pour les copies parents.
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PACK CLASSIK // PACK

Matières
Matières Basik, Nubuk ou Royal CHECK

Matières Selekt, Linen, Tekstile ou Vintage (disponible pour certaines couvertures) +18,11€
Kouro (cuir véritable | disponible pour certaines couvertures) +72,45€

Presentation Box CHECK

Valise CHECK

Photo Box 13,28€
Deluxe Box 26,57€
Duochik Box 39,85€
Kristal Box 48,30€
Kreative Box 26,57€

Accessoires Album Principal

Copies supplémentaires et Mini Copies disponibles pour ce produit, voir Section Copies 

Silk ou Lustré CHECK

Lustré ou brillant verniz UV +8,45€
Brillant laminé brillant ou Velutto (Brillant + Velvet) +18,11€
Métallisé vernis UV ou laminé brillant +30%

Papiers et Finitions

Options

Formats 10
doubles-

pages

15
doubles-

pages

20 
doubles-

pages

25 
doubles-

pages

30 
doubles-

pages

35 
doubles-

pages

40 
doubles-

pages

45 
doubles-

pages

50 
doubles-

pagesAlbum Copies

30x30cm 
12x12in

20x20cm 
8x8in 213,47€ 224,70€ 235,94€ 284,25€ 333,68€ 383,11€ 432,55€ 481,98€ 531,42€

35x35cm 
14x14in

25x25cm 
10x10in 247,17€ 258,41€ 269,64€ 321,32€ 370,76€ 420,19€ 469,62€ 519,06€ 568,49€

40x40cm 
16x16in

25x25cm 
10x10in 269,64€ 283,68€ 297,73€ 358,40€ 420,19€ 481,98€ 543,77€ 605,57€ 667,36€

25x35 | 35x25cm 
10x14 | 14x10in

15x21 | 21x15cm 
6x8 | 8x6in 202,23€ 212,06€ 221,89€ 265,71€ 308,96€ 352,22€ 395,47€ 438,73€ 481,98€

25x40 | 40x25cm 
10x16 | 16x10in

15x25 | 25x15cm 
6x10 | 10x6in 202,23€ 213,47€ 224,70€ 271,89€ 321,32€ 370,76€ 420,19€ 469,62€ 519,06€

30x40 | 40x30cm 
12x16 | 16x12in

19x25 | 25x19cm 
7x10 | 10x7in 235,94€ 248,57€ 261,21€ 315,14€ 370,76€ 426,37€ 481,98€ 537,59€ 593,21€

35x40 | 40x35cm 
14x16 | 16x14in

20x22 |22x20cm 
8x9 | 9x8in 269,64€ 282,28€ 294,92€ 352,22€ 407,83€ 463,44€ 519,06€ 574,67€ 630,28€

35x45 | 45x35cm 
14x18 | 18x14in

19x25 | 25x19cm 
7x10in | 10x7in 280,88€ 294,92€ 308,96€ 370,76€ 432,55€ 494,34€ 556,13€ 617,93€ 679,72

Pages de garde: Carton / Silky / Personnalisé CHECK

Pages de garde: Matière Fabrik +6,04€

Extra: Feuille de Papier Calque (disponible uniquement pour l’option de page de garde de carton) +10,00€

Couverture en une seule pièce (disponible uniquement pour couverture CK-000) +12,08€

Couverture en une seule pièce (disponible uniquement pour couverture CK-000) avec gravure au laser +24,15€

Couverture: Débossage avec ou sans couleur +20,83€

Production du tampon personnalisé +72,45€

Couverture : Débossage tampon personnalisé +20,83€



Expédition dans le monde entier

Temps de production: 12 jours ouvrables

Frais de Port Standard gratuit pour les 
paniers de valeur égale ou supérieure à 250€ 
(Voir les conditions spéciales)

Remise démo disponible

Taxes non incluses

58

RE
TO

U
RN

ER
 À

 L
’IN

DE
X 

→

Ces couvertures d’album, disponibles dans tous les matériaux 
Basik, Selekt, Nubuk, Linen et Vintage, ont la particularité 
d’être amorties, ce qui en fait un album incroyablement chic. 

Composition du pack:
1 Album Kushion
2 Copies
1 Accessoire pour l'album principal

Note : Vous pouvez mélanger différentes options de couverture 
entrre l’album principal et les copies parents. Par exemple, vous 
pouvez choisir un type de couverture pour l’album principal et 
une autre pour les copies parents.
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PACK KUSHION // PACK

Matières
Matières Basik, Nubuk ou Royal CHECK

Matières Selekt, Linen ou Vintage (disponible pour certaines couvertures) +18,11€
Matières Kouro (cuir véritable | disponible pour certaines couvertures) +72,45€

Presentation Box CHECK

Valise CHECK

Photo Box 13,28€
Deluxe Box 26,57€
Duochik Box 39,85€
Kristal Box 48,30€
Kreative Box 26,57€

Accessoires Album Principal

Silk ou Lustré CHECK

Lustré ou brillant verniz UV +8,45€
Brillant laminé brillant ou Velutto (Brillant + Velvet) +18,11€
Métallisé vernis UV ou laminé brillant +30%

Papiers et Finitions

Options

Formats 10
 doubles-

pages

15
  doubles-

pages

20  
doubles-

pages

25 
 doubles-

pages

30 
 doubles-

pages

35 
 doubles-

pages

40
 doubles-

pages

45
 doubles-

pages

50
 doubles-

pagesAlbum Copies

30x30cm 
12x12in

20x20cm 
8x8in 243,65€ 254,89€ 266,12€ 314,43€ 363,87€ 413,30€ 462,74€ 512,17€ 561,60€

35x35cm 
14x14in

25x25cm 
10x10in 277,36€ 288,59€ 299,83€ 351,51€ 400,94€ 450,38€ 499,81€ 549,24€ 598,68€

40x40cm 
16x16in

25x25cm 
10x10in 299,83€ 313,87€ 327,92€ 388,58€ 450,38€ 512,17€ 573,96€ 635,75€ 697,55€

25x35 | 35x25cm 
10x14 | 14x10in

15x21 | 21x15cm 
6x8 | 8x6in 232,42€ 242,25€ 252,08€ 295,90€ 339,15€ 382,40€ 425,66€ 468,91€ 512,17€

25x40 | 40x25cm 
10x16 | 16x10in

15x25 | 25x15cm 
6x10 | 10x6in 232,42€ 243,65€ 254,89€ 302,07€ 351,51€ 400,94€ 450,38€ 499,81€ 549,24€

30x40 | 40x30cm 
12x16 | 16x12in

19x25 | 25x19cm 
7x10 | 10x7in 266,12€ 278,76€ 291,40€ 345,33€ 400,94€ 456,56€ 512,17€ 567,78€ 623,40€

35x40 | 40x35cm 
14x16 | 16x14in

20x22 |22x20cm 
8x9 | 9x8in 299,83€ 312,47€ 325,11€ 382,40€ 438,02€ 493,63€ 549,24€ 604,86€ 660,47€

35x45 | 45x35cm 
14x18 | 18x14in

19x25 | 25x19cm 
7x10in | 10x7in 311,06€ 325,11€ 339,15€ 400,94€ 462,74€ 524,53€ 586,32€ 648,11€ 709,91€

Copies supplémentaires et Mini Copies disponibles pour ce produit, voir Section Copies 

Pages de garde: Carton / Silky / Personnalisé CHECK

Pages de garde: Matière Fabrik +6,04€

Extra: Feuille de Papier Calque (disponible uniquement pour l’option de page de garde de carton) +10,00€



Expédition dans le monde entier

Temps de production: 12 jours ouvrables

Frais de Port Standard gratuit pour les 
paniers de valeur égale ou supérieure à 250€ 
(Voir les conditions spéciales)

Remise démo disponible

Taxes non incluses
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La surface en acrylique des couvertures Kristal apporte 
brillance et luminosité à la photo de l’album. Un style 
prestigieux, une finition sublime !

Composition du pack:
1 Album Kristal
2 Copies
1 Accessoire pour l'album principal

Note : Vous pouvez mélanger différentes options de couverture 
entrre l’album principal et les copies parents. Par exemple, vous 
pouvez choisir un type de couverture pour l’album principal et 
une autre pour les copies parents.
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PACK KRISTAL // PACK

Matières
Matières Basik, Nubuk ou Royal CHECK

Matières Selekt, Linen ou Vintage (disponible pour certaines couvertures) +18,11€
Matières Kouro (cuir véritable | disponible pour certaines couvertures) +72,45€

Presentation Box CHECK

Valise CHECK

Photo Box 13,28€
Deluxe Box 26,57€
Duochik Box 39,85€
Kristal Box 48,30€
Kreative Box 26,57€

Accessoires Album Principal

Silk ou Lustré CHECK

Lustré ou brillant verniz UV +8,45€
Brillant laminé brillant ou Velutto (Brillant + Velvet) +18,11€
Métallisé vernis UV ou laminé brillant +30%

Papiers et Finitions

Options

Formats 10
 doubles-

pages

15
  doubles-

pages

20  
doubles-

pages

25 
 doubles-

pages

30 
 doubles-

pages

35 
 doubles-

pages

40
 doubles-

pages

45
 doubles-

pages

50
 doubles-

pagesAlbum Copies

30x30cm 
12x12in

20x20cm 
8x8in 255,73€ 266,96€ 278,20€ 326,51€ 375,94€ 425,38€ 474,81€ 524,24€ 573,68€

35x35cm 
14x14in

25x25cm 
10x10in 289,43€ 300,67€ 311,90€ 363,58€ 413,02€ 462,45€ 511,89€ 561,32€ 610,75€

40x40cm 
16x16in

25x25cm 
10x10in 311,90€ 325,95€ 339,99€ 400,66€ 462,45€ 524,24€ 586,04€ 647,83€ 709,62€

25x35 | 35x25cm 
10x14 | 14x10in

15x21 | 21x15cm 
6x8 | 8x6in 244,49€ 254,32€ 264,15€ 307,97€ 351,23€ 394,48€ 437,73€ 480,99€ 524,24€

25x40 | 40x25cm 
10x16 | 16x10in

15x25 | 25x15cm 
6x10 | 10x6in 244,49€ 255,73€ 266,96€ 314,15€ 363,58€ 413,02€ 462,45€ 511,89€ 561,32€

30x40 | 40x30cm 
12x16 | 16x12in

19x25 | 25x19cm 
7x10 | 10x7in 278,20€ 290,84€ 303,48€ 357,40€ 413,02€ 468,63€ 524,24€ 579,86€ 635,47€

35x40 | 40x35cm 
14x16 | 16x14in

20x22 |22x20cm 
8x9 | 9x8in 311,90€ 324,54€ 337,18€ 394,48€ 450,09€ 505,71€ 561,32€ 616,93€ 672,55€

35x45 | 45x35cm 
14x18 | 18x14in

19x25 | 25x19cm 
7x10in | 10x7in 323,14€ 337,18€ 351,23€ 413,02€ 474,81€ 536,60€ 598,40€ 660,19€ 721,98€

Copies supplémentaires et Mini Copies disponibles pour ce produit, voir Section Copies 

Pages de garde: Carton / Silky / Personnalisé CHECK

Pages de garde: Matière Fabrik +6,04€

Extra: Feuille de Papier Calque (disponible uniquement pour l’option de page de garde de carton) +10,00€



Expédition dans le monde entier

Temps de production: 12 jours ouvrables

Frais de Port Standard gratuit pour les 
paniers de valeur égale ou supérieure à 250€ 
(Voir les conditions spéciales)

Remise démo disponible

Taxes non incluses
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Le bois est utilisé depuis toujours parce qu’il est un
matériau résistant et sélectif. Nous avons donc créé
cette collection qui donnera à votre album un style
unique et exclusif.

Qui apprécie les matériaux naturels, appréciera
certainement cette collection avec des caractéristiques
très propres et uniques.

Composition du pack:
1 Antikua Album
2 Copies
1 Wood Antikua Boxpour l'album principal
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Options

Matières Basik, Nubuk ou Royal CHECK

Matières Selekt, Linen ou Vintage Gratuit
Matières Kouro (cuir véritable | disponible pour certaines couvertures) +72,45€

Matières

Papiers et Finitions
Silk ou Lustré CHECK

Lustré ou brillant verniz UV +8,45€

Brillant laminé brillant ou Velutto (Brillant + Velvet) +18,11€

Métallisé vernis UV ou laminé brillant +30%

PACK ANTIKUA // PACK
Formats 20 

doubles-pages
25 

doubles-pages
30 

doubles-pages
35 

doubles-pages
40 

doubles-pages
45 

doubles-pages
50 

doubles-pagesAlbum Copies

30x30 
12x12in

20x20cm 
8x8in 337,24€ 390,14€ 443,04€ 495,94€ 548,84€ 601,74€ 656,64€

35x35 
14x14in

20x20cm 
8x8in 376,91€ 429,81€ 482,71€ 535,61€ 588,51€ 641,41€ 694,31€

25x35cm 
10x14in

15x21cm 
6x8in 324,01€ 370,30€ 416,59€ 462,88€ 509,16€ 555,45€ 601,74€

30x40cm 
12x16in

19x25cm 
7x10in 363,69€ 423,20€ 482,71€ 542,23€ 601,74€ 661,25€ 720,76€

35x25cm 
14x10in

20x15cm 
8x6in 324,01€ 370,30€ 416,59€ 462,88€ 509,16€ 555,45€ 601,74€

40x30cm 
16x12in

25x19cm 
10x7in 363,69€ 423,20€ 482,71€ 542,23€ 601,74€ 661,25€ 720,76€

Copies supplémentaires et Mini Copies disponibles pour ce produit, voir Section Copies 

Pages de garde: Carton / Silky / Personnalisé CHECK

Pages de garde: Matière Fabrik +6,04€

Extra: Feuille de Papier Calque (disponible uniquement pour l’option de page de garde de carton) +10,00€

Antikua Box: Bois en noir et marron CHECK

Antikua Box: Avec laser (même fichier de l'album) Gratuit
Antikua Box: Avec laser (différent fichier de l'album) +24,15€



Expédition dans le monde entier

Temps de production: 12 jours ouvrables

Frais de Port Standard gratuit pour les 
paniers de valeur égale ou supérieure à 250€ 
(Voir les conditions spéciales)

Remise démo disponible

Taxes non incluses
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Il s'agit d'une collection sophistiquée de style de vie, où
chaque produit peut constituer la solution idéale pour
l'album des aventures de vos clients.

Vous en avez besoin! Soigneusement fabriqué avec la
matière Ginza, un tissu en laine douce, flexible et aux
couleurs magnifiquement texturées. C'est l'option
fabuleuse pour les mariages, les albums de famille et
les sessions pour enfants.

Composition du pack:
1 Martha Collection Album
2 Copies
1 Clutch
3 Presentation Boxes



65

RE
TO

U
RN

ER
 À

 L
’IN

DE
X 

→

PACK MARTHA COLLECTION // PACK

Ginza CHECK

Matières

Papiers et Finitions
Silk ou Lustré CHECK

Lustré vernis UV CHECK

Velutto (Brillant + Velvet) CHECK

Métallisé vernis UV +30%

Clutch (1x) CHECK

Presentation Box (3x) CHECK

Accessoires

Options

Formats 10 
doubles-

pages

15
doubles-

pages

20 
doubles-pages

25 
doubles-pages

30 
doubles-pages

35 
doubles-pages

40 
doubles-pages

45 
doubles-pages

50 
doubles-pagesAlbum Copies

30x30cm 
12x12in

15x15cm 
6x6in 395,80€ 401,03€ 406,27€ 479,26€ 502,08€ 526,17€ 550,26€ 574,35€ 597,17€

25x35cm 
10x14in

15x20cm 
6x10in 345,08€ 355,56€ 366,03€ 445,02€ 494,47€ 543,92€ 593,37€ 641,54€ 690,99€

35x25cm 
14x10in

20x15cm 
10x6in 345,08€ 355,56€ 366,03€ 445,02€ 494,47€ 543,92€ 593,37€ 641,54€ 690,99€

Copies supplémentaires et Mini Copies disponibles pour ce produit, voir Section Copies 

Pages de garde: Carton / Silky / Personnalisé CHECK

Pages de garde: Matière Fabrik +6,04€

Extra: Feuille de Papier Calque (disponible uniquement pour l’option de page de garde de carton) +10,00€

Clutch et presentation box inclus CHECK



Expédition dans le monde entier

Temps de production: 12 jours ouvrables

Frais de Port Standard gratuit pour les 
paniers de valeur égale ou supérieure à 250€ 
(Voir les conditions spéciales)

Remise démo disponible

Taxes non incluses
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De l'évolution naturelle et continue des matières
Selekt et Nubuk. Une torsion avec des motifs conçus
pour répondre aux besoins des couples contemporains
et des différents clients - rencontrez l'album de la
collection Suki, des vrais moments scintillants.

Composition du pack:
1 Suki Collection Album
2 Copies Parents
1 Deluxe Box
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PACK SUKI COLLECTION // PACK

Accessoires

Matières

Papiers et Finitions

Matières Basik, Nubuk ou Royal CHECK

Matières Selekt, Linen ou Vintage +18,11€

Silk ou Lustré CHECK

Lustré ou brillant verniz UV +8,45€
Velutto (Brillant + Velvet) +18,11€
Métallisé vernis UV +30%

Presentation Box CHECK

Deluxe Box CHECK

Photo Box 13,28€
Duochik Box 39,85€
Kristal Box 48,30€
Kreative Box 26,57€

Formats 10 
doubles-

pages

15
doubles-

pages

20 
doubles-

pages

25 
doubles-

pages

30 
doubles-

pages

35 
doubles-

pages

40 
doubles-

pages

45 
doubles-

pages

50 
doubles-

pagesAlbum Copies

30x30 
12x12in

20x20cm 
8x8in 277,83€ 288,03€ 298,23€ 366,42€ 413,33€ 460,24€ 507,15€ 554,06€ 600,97€

35x35 
 14x14in

25x25cm 
10x10in 399,11€ 409,30€ 419,50€ 505,88€ 552,79€ 599,70€ 646,62€ 693,53€ 740,44€

25x35cm 
10x14in

15x21cm 
6x8in 278,93€ 286,65€ 294,37€ 356,27€ 391,77€ 427,27€ 462,77€ 498,27€ 533,78€

25x40cm 
10x16in

15x25cm 
6x10in 295,47€ 304,57€ 313,66€ 381,63€ 423,47€ 465,31€ 507,15€ 548,99€ 590,83€

30x40cm 
12x16in

20x25cm 
8x12in 355,01€ 366,58€ 378,16€ 461,51€ 514,76€ 568,01€ 621,26€ 674,51€ 727,76€

35x40cm 
14x16in

20x22cm 
8x9in 393,59€ 405,17€ 416,75€ 505,88€ 559,13€ 612,38€ 665,63€ 718,89€ 772,14€

35x25cm 
14x10in

25x20cm 
10x8in 278,93€ 286,65€ 294,37€ 356,27€ 391,77€ 427,27€ 462,77€ 498,27€ 533,78€

40x25cm 
16x12in

25x15cm 
10x8in 295,47€ 304,57€ 313,66€ 381,63€ 423,47€ 465,31€ 507,15€ 548,99€ 590,83€

40x30cm 
16x12in

25x20cm 
10x8in 355,01€ 366,58€ 378,16€ 461,51€ 514,76€ 568,01€ 621,26€ 674,51€ 727,76€

40x35cm 
16x14in

22x20cm 
9x8in 393,59€ 405,17€ 416,75€ 505,88€ 559,13€ 612,38€ 665,63€ 718,89€ 772,14€

Copies supplémentaires et Mini Copies disponibles pour ce produit, voir Section Copies 

Pages de garde: Carton / Silky / Personnalisé CHECK

Pages de garde: Matière Fabrik +6,04€

Extra: Feuille de Papier Calque (disponible uniquement pour l’option de page de garde de carton) +10,00€

Options



Expédition dans le monde entier

Temps de production: 12 jours ouvrables

Frais de Port Standard gratuit pour les 
paniers de valeur égale ou supérieure à 250€ 
(Voir les conditions spéciales)

Remise démo disponible

Taxes non incluses
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La collection Fusion a été inspirée par le concept de 
"beauté dans la diversité". En combinant habilement 
différentes textures, nous voulons refléter l'idée que des 
éléments disparates peuvent coexister en harmonie, 
créant un design riche et sophistiqué. 

Composition du pack: 
1 Album Fusion  
2 Copies  
1 Accessoire pour l'album principal
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PACK FUSION COLLECTION // PACK
Formats (cm) 10 

doubles-
pages

15
doubles-

pages

20 
doubles-

pages

25 
doubles-

pages

30 
doubles-

pages

35 
doubles-

pages

40 
doubles-

pages

45 
doubles-

pages

50 
doubles-

pagesAlbum Copies

30x30 
12x12in

20x20cm 
8x8in 277,85€ 288,17€ 298,50 359,18 406,69€ 454,21€ 501,72€ 549,24€ 596,75€

35x35 
 14x14in

25x25cm 
10x10in 333,60€ 343,93€ 354,26€ 423,29€ 470,81€ 518,32€ 565,84€ 613,35€ 660,87€

25x35cm 
10x14in

15x21cm 
6x8in 240,15€ 247,97€ 255,80€ 304,29€ 340,28€ 376,26€ 412,25€ 448,23€ 484,21€

30x40cm 
12x16in

20x25cm 
8x12in 300,32€ 312,05€ 323,78€ 391,48€ 445,45€ 499,43€ 553,40€ 607,38€ 661,35€

35x40cm 
14x16in

20x22cm 
8x9in 334,02€ 345,75€ 357,49€ 430,24€ 484,21€ 538,19€ 592,16€ 646,14€ 700,11€

35x25cm 
14x10in

25x20cm 
10x8in 240,15€ 247,97€ 255,80€ 304,29€ 340,28€ 376,26€ 412,25€ 448,23€ 484,21€

40x30cm 
16x12in

25x20cm 
10x8in 300,32€ 312,05€ 323,78€ 391,48€ 445,45€ 499,43€ 553,40€ 607,38€ 661,35€

40x35cm 
16x14in

22x20cm 
9x8in 334,02€ 345,75€ 357,49€ 430,24€ 484,21€ 538,19€ 592,16€ 646,14€ 700,11€

Matières Basik ou Nubuk CHECK

Matières Tekstile, Selekt, Linen ou Vintage (disponible pour certaines couvertures) +18,11€

Papiers et Finitions

Matières

Silk ou Lustré CHECK

Lustré ou brillant verniz UV +8,45€

Brillant laminé brillant ou Velutto (Brillant + Velvet) +18,11€

Métallisé vernis UV +30%

Presentation Box CHECK

Valise CHECK

Photo Box 13,28€
Deluxe Box 26,57€
Duochik Box 39,85€
Kristal Box 48,30€
Kreative Box 26,57€

Accessoires Album Principal

Options

Copies supplémentaires et Mini Copies disponibles pour ce produit, voir Section Copies 

Pages de garde: Carton / Silky / Personnalisé CHECK

Pages de garde: Matière Fabrik +6,04€

Extra: Feuille de Papier Calque (disponible uniquement pour l’option de page de garde de carton) +10,00€



Expédition dans le monde entier

Temps de production: 12 jours ouvrables

Frais de Port Standard gratuit pour les 
paniers de valeur égale ou supérieure à 250€ 
(Voir les conditions spéciales)

Remise démo disponible

Taxes non incluses
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Voici une option de plus pour vos offres de mariage
et reportages photo. Le Pack Fabrik Book contient un
book principal et deux copies parents en plus petit
format avec l’option d’ajouter une des Box de notre
collection de boîtes pour le book principal.

Composition du pack: 1 Fabrik Book | 2 Copies | 1 Fabrik 
Box

KB-000 KB-001 KB-003

KB-004 KB-007 KB-008

KB-009 KB-011 KB-012
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PACK FABRIK BOOK // PACKS

Fabrik Box - Cadre noir, marron et beige CHECK

Fabrik Box - Avec débossage avec ou sans feuille +20,83€

Accessoires

Formats 10 
doubles-pages

15
doubles-pages

20 
doubles-pages

25 
doubles-pages

30 
doubles-pages

35 
doubles-pages

40 
doubles-pagesMain Book Copies

25x25cm 
10x10in

15x15cm 
6x6in

191,00€ 200,39€ 209,78€ 241,24€ 323,01€ 379,86€ 436,70€

25x25cm 
10x10in

20x20cm 
8x8in

235,94€ 248,29€ 260,65€ 299,75€ 385,02€ 441,87€ 498,72€

30x30cm 
12x12in

15x15cm 
6x6in

242,68€ 235,16€ 245,61€ 282,46€ 374,69€ 438,00€ 501,31€

30x30cm 
12x12in

20x20cm 
8x8in

269,64€ 283,40€ 297,17€ 341,74€ 436,70€ 500,01€ 563,32€

35x35cm 
14x14in

15x15cm 
6x6in

287,62€ 286,78€ 298,31€ 343,05€ 445,75€ 515,52€ 585,29€

35x35cm 
14x14in

20x20cm 
8x8in

320,20€ 335,36€ 350,53€ 403,11€ 507,77€ 577,54€ 647,30€

25x35 | 35x25cm 
10x14in | 14x10in

15x20 | 20x15cm 
6x8n | 8x6in 242,68€ 252,07€ 261,46€ 300,67€ 372,10€ 418,62€ 465,13€

25x35 | 35x25cm 
10x14in | 14x10in

20x25 | 25x20cm 
8x10in | 10x8in

251,66€ 264,02€ 276,38€ 317,84€ 403,11€ 459,96€ 516,81€

30x40 | 40x30cm 
12x16in | 16x12in

15x20 | 20x15cm 
6x8n | 8x6in 287,62€ 298,07€ 308,53€ 354,81€ 436,70€ 489,68€ 542,65€

30x40 | 40x30cm 
12x16 | 16x12in

20x25 | 25x20cm 
8x10 | 10x8in

296,60€ 310,37€ 324,13€ 372,75€ 467,71€ 531,02€ 594,33€

Options

Matières

Silk ou Lustré CHECK

Lustré vernis UV +8,45€

Velutto (Brillant + Velvet) +18,11€

Papers and Finishing

Matières Nubuk CHECK

* 2 options de matériaux : Fabrik, Nubuk, Basik, Tweed et Tekstile CHECK

Copies supplémentaires et Mini Copies disponibles pour ce produit, voir Section Copies 

Pages de garde: Carton / Silky / Personnalisé CHECK

Pages de garde: Matière Fabrik +6,04€

Extra: Feuille de Papier Calque (disponible uniquement pour l’option de page de garde de carton) +10,00€



Expédition dans le monde entier

Temps de production: 12 jours ouvrables

Frais de Port Standard gratuit pour les 
paniers de valeur égale ou supérieure à 250€ 
(Voir les conditions spéciales)

Remise démo disponible

Taxes non incluses
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Voici une option de plus pour vos offres de mariage
et reportages photo. Le Pack Nubuk Book contient
un book principal et deux copies parents en plus petit
format avec l’option d’ajouter une des Box de notre
collection de boîtes pour le book principal.

Composition du pack: 1 Nubuk Book | 2 Copies | 1 Nubuk 
Box

KB-000 KB-001 KB-003

KB-004 KB-007 KB-008

KB-009 KB-010 KB-012
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PACK NUBUK BOOK // PACKS

Options

Matières Nubuk CHECK

* 2 options de matériaux : Fabrik, Nubuk, Basik, Tweed et Tekstile CHECK

Matière

Silk ou Lustré CHECK

Lustré vernis UV +8,45€

Velutto (Brillant + Velvet) +18,11€

Papiers et Finitions

Nubuk Box - Cadre noir, marron et beige CHECK

Nubuk Box - Avec débossage avec ou sans feuille +20,83€

Accessoires

Formats 10 
doubles-pages

15
doubles-pages

20 
doubles-pages

25 
doubles-pages

30 
doubles-pages

35 
doubles-pages

40 
doubles-pagesMain Book Copies

25x25cm 
10x10in

15x15cm 
6x6in

191,00€ 200,39€ 209,78€ 241,24€ 323,01€ 379,86€ 436,70€

25x25cm 
10x10in

20x20cm 
8x8in

235,94€ 248,29€ 260,65€ 299,75€ 385,02€ 441,87€ 498,72€

30x30cm 
12x12in

15x15cm 
6x6in

242,68€ 235,16€ 245,61€ 282,46€ 374,69€ 438,00€ 501,31€

30x30cm 
12x12in

20x20cm 
8x8in

269,64€ 283,40€ 297,17€ 341,74€ 436,70€ 500,01€ 563,32€

35x35cm 
14x14in

15x15cm 
6x6in

287,62€ 286,78€ 298,31€ 343,05€ 445,75€ 515,52€ 585,29€

35x35cm 
14x14in

20x20cm 
8x8in

320,20€ 335,36€ 350,53€ 403,11€ 507,77€ 577,54€ 647,30€

25x35 | 35x25cm 
10x14in | 14x10in

15x20 | 20x15cm 
6x8n | 8x6in 242,68€ 252,07€ 261,46€ 300,67€ 372,10€ 418,62€ 465,13€

25x35 | 35x25cm 
10x14in | 14x10in

20x25 | 25x20cm 
8x10in | 10x8in

251,66€ 264,02€ 276,38€ 317,84€ 403,11€ 459,96€ 516,81€

30x40 | 40x30cm 
12x16in | 16x12in

15x20 | 20x15cm 
6x8n | 8x6in 287,62€ 298,07€ 308,53€ 354,81€ 436,70€ 489,68€ 542,65€

30x40 | 40x30cm 
12x16 | 16x12in

20x25 | 25x20cm 
8x10 | 10x8in

296,60€ 310,37€ 324,13€ 372,75€ 467,71€ 531,02€ 594,33€

Copies supplémentaires et Mini Copies disponibles pour ce produit, voir Section Copies 

Pages de garde: Carton / Silky / Personnalisé CHECK

Pages de garde: Matière Fabrik +6,04€

Extra: Feuille de Papier Calque (disponible uniquement pour l’option de page de garde de carton) +10,00€



Expédition dans le monde entier

Temps de production: 12 jours ouvrables

Frais de Port Standard gratuit pour les 
paniers de valeur égale ou supérieure à 250€ 
(Voir les conditions spéciales)

Remise démo disponible

Taxes non incluses
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Voici une option de plus pour vos offres de mariage
et reportages photo. Le Pack Basik Book contient un
book principal et deux copies parents en plus petit
format avec l’option d’ajouter une des Box de notre
collection de boîtes pour le book principal.

Composition du pack: 1 Basik Book | 2 Copies | 1 Basik 
Box

KB-000 KB-001 KB-003

KB-004 KB-007 KB-008

KB-009 KB-010 KB-012
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PACK BASIK BOOK // PACKS

Nubuk Box - Cadre noir, marron et beige CHECK

Nubuk Box - Avec débossage avec ou sans feuille +20,83€

Accessoires

Formats 10 
doubles-pages

15
doubles-pages

20 
doubles-pages

25 
doubles-pages

30 
doubles-pages

35 
doubles-pages

40 
doubles-pagesMain Book Copies

25x25cm 
10x10in

15x15cm 
6x6in

191,00€ 200,39€ 209,78€ 241,24€ 323,01€ 379,86€ 436,70€

25x25cm 
10x10in

20x20cm 
8x8in

235,94€ 248,29€ 260,65€ 299,75€ 385,02€ 441,87€ 498,72€

30x30cm 
12x12in

15x15cm 
6x6in

242,68€ 235,16€ 245,61€ 282,46€ 374,69€ 438,00€ 501,31€

30x30cm 
12x12in

20x20cm 
8x8in

269,64€ 283,40€ 297,17€ 341,74€ 436,70€ 500,01€ 563,32€

35x35cm 
14x14in

15x15cm 
6x6in

287,62€ 286,78€ 298,31€ 343,05€ 445,75€ 515,52€ 585,29€

35x35cm 
14x14in

20x20cm 
8x8in

320,20€ 335,36€ 350,53€ 403,11€ 507,77€ 577,54€ 647,30€

25x35 | 35x25cm 
10x14in | 14x10in

15x20 | 20x15cm 
6x8n | 8x6in 242,68€ 252,07€ 261,46€ 300,67€ 372,10€ 418,62€ 465,13€

25x35 | 35x25cm 
10x14in | 14x10in

20x25 | 25x20cm 
8x10in | 10x8in

251,66€ 264,02€ 276,38€ 317,84€ 403,11€ 459,96€ 516,81€

30x40 | 40x30cm 
12x16in | 16x12in

15x20 | 20x15cm 
6x8n | 8x6in 287,62€ 298,07€ 308,53€ 354,81€ 436,70€ 489,68€ 542,65€

30x40 | 40x30cm 
12x16 | 16x12in

20x25 | 25x20cm 
8x10 | 10x8in

296,60€ 310,37€ 324,13€ 372,75€ 467,71€ 531,02€ 594,33€

Options

Matières Basik CHECK

* 2 options de matériaux : Fabrik, Nubuk, Basik, Tweed et Tekstile CHECK

Matière

Silk ou Lustré CHECK

Lustré vernis UV +8,45€

Velutto (Brillant + Velvet) +18,11€

Papiers et Finitions

Copies supplémentaires et Mini Copies disponibles pour ce produit, voir Section Copies 

Pages de garde: Carton / Silky / Personnalisé CHECK

Pages de garde: Matière Fabrik +6,04€

Extra: Feuille de Papier Calque (disponible uniquement pour l’option de page de garde de carton) +10,00€



Expédition dans le monde entier

Temps de production: 12 jours ouvrables

Frais de Port Standard gratuit pour les 
paniers de valeur égale ou supérieure à 250€ 
(Voir les conditions spéciales)

Remise démo disponible

Taxes non incluses
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Pack Photo Book: Élevez vos moments les plus précieux avec 
élégance et personnalisation. Que ce soit pour capturer la 
magie des mariages ou l'intimité des séances en studio, vous 
avez la liberté de choisir votre photographie la plus précieuse 
pour la couverture, ajoutant une touche unique à chaque 
création. 

Savourez la beauté de l'impression haute résolution étonnante 
et profitez des options de papier luxueuses, garantissant que 
chaque page respire la qualité et la sophistication.

Composition du pack:
1 Photo Book
2 Copies
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Options

Silk ou Lustré CHECK

Lustré vernis UV +8,45€

Velutto (Brillant + Velvet) +18,11€

Papiers et Finitions

PACK PHOTO BOOK // PACKS
Formats (cm) 5 

doubles-pages
10 

doubles-pages
15 

doubles-pages
20 

doubles-pages
25 

doubles-pages
30 

doubles-pages
35 

doubles-pages
40 

doubles-pages
45 

doubles-pages
50 

doubles-pagesBook Copies
25x25 
10x10in

15x15 
6x6in 85,84€ 95,38€ 131,62€ 164,52€ 197,43€ 230,33€ 263,24€ 196,14€ 329,04€ 361,95€

30x30 
12x12in

15x15 
6x6in 103,01€ 116,36€ 164,52€ 210,59€ 256,65€ 302,72€ 348,79€ 394,85€ 440,92€ 486,98€

25x30 
10x12in

15x20 
6x8in 103,01€ 114,45€ 157,94€ 197,43€ 236,91€ 276,40€ 315,88€ 355,37€ 394,85€ 434,34€

25x35 
10x14in

15x20 
6x8in 151,96€ 162,34€ 187,03€ 211,44€ 255,43€ 296,62€ 337,81€ 379,00€ 420,19€ 461,38€

30x40 
12x16in

15x20 
6x8in 189,26€ 200,81€ 226,67€ 252,24€ 303,68€ 350,24€ 396,79€ 443,34€ 489,89€ 536,45€

30x25 
12x10in

20x15 
8x6in 103,01€ 114,45€ 157,94€ 197,43€ 236,91€ 276,40€ 315,88€ 355,37€ 394,85€ 434,34€

35x25 
14x10in

20x15 
8x6in 151,96€ 162,34€ 187,03€ 211,44€ 255,43€ 296,62€ 337,81€ 379,00€ 420,19€ 461,38€

40x30 
16x14in

20x15 
8x6in 189,26€ 200,81€ 226,67€ 252,24€ 303,68€ 350,24€ 396,79€ 443,34€ 489,89€ 536,45€

Copies supplémentaires et Mini Copies disponibles pour ce produit, voir Section Copies 

Pages de garde: Carton / Silky / Personnalisé CHECK

Pages de garde: Matière Fabrik +6,04€

Extra: Feuille de Papier Calque (disponible uniquement pour l’option de page de garde de carton) +10,00€



Expédition dans le monde entier

Frais de Port Standard gratuit pour les 
paniers de valeur égale ou supérieure à 250€ 
(Voir les conditions spéciales)

Remise démo disponible

Taxes non incluses
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Temps de production: 8 jours ouvrables

Le livre analogique peut être utilisé pour les sessions de 
studio. Cela permet la livraison rapide des photos de la 
session sans négliger la personnalisation et la qualité !

Formats: 25x25, 25x30 et 30x25cm 
3 options de couveture: Imprimé avec lamination 
brillante ou mate - Collection Nubuk ou Fabrik
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PACK ANALOG BOOK // PACKS

Couverture en papier photographique avec laminage mat ou brillant CHECK

Matières Nubuk, Fabrik ou Royal CHECK

Matières Nubuk, Fabrik ou Royal avec laser 4,62€/Unité

Couverture

Coins adhésifs pour photos - Blanc (252 pièces) 14,14€

Coins adhésifs pour photos - Noir (252 pièces) 14,14€

Acessories

5x Analog Books

Formats 5 
doubles-pages

10 
doubles-pages

15 
doubles-pages

20 
doubles-pages

25X25cm 
10x10in

135,54€ 148,53€ 161,53€ 174,52€

25x30cm 
10x12in

135,54€ 148,53€ 161,53€ 174,52€

 30x25cm 
12inx10in

135,54€ 148,53€ 161,53€ 174,52€



Expédition dans le monde entier

Frais de Port Standard gratuit pour les 
paniers de valeur égale ou supérieure à 250€ 
(Voir les conditions spéciales)

Remise démo disponible

Taxes non incluses
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Temps de production: 8 jours ouvrables

Le folio analogique vous permet de placer facilement 
deux photos, grâce à une petite ouverture sur le des- 
sus, sans collages ni cadrage. C’est une solution prête à 
l’emploi que vous devriez avoir dans votre studio !

Formats: 15x20 et 20x25cm

3 Couverture options: Imprimé laminé mat texturé o 
Collection Nubuk o Fabrik



81

RE
TO

U
RN

ER
 À

 L
’IN

DE
X 

→

PACK ANALOG FOLIO // PACKS

Couverture en papier photographique avec laminage mat ou brillant CHECK

Matières Nubuk, Fabrik ou Royal CHECK

Matières Nubuk, Fabrik ou Royalk avec laser 4,62€/Unité

Couverture

5x Analog Folios

Formats Photo 5 Unités

15x20cm 
 6x8in

10x15cm 
4x6in

69,70€

20x25cm 
8x10in

15x20cm 
6x8in

119,37€



Expédition dans le monde entier

Frais de Port Standard gratuit pour les 
paniers de valeur égale ou supérieure à 250€ 
(Voir les conditions spéciales)

Remise démo disponible

Taxes non incluses
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Temps de production: 8 jours ouvrables

La boîte à souvenirs - Memories Box - peut être utilisée 
pour des pho- tos de séances de studio, de mariage, de 
baptême, de communions ou simplement comme cadeau 
pour les invités, les amis et la famille.

Disponible en 15x20cm

3 Couverture options: Imprimé avec lamination brillante o 
mate o Collection Nubuk o Fabrik

Intérieur et extérieur personnalizé
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PACK MEMORY BOX // PACKS

Couverture en papier photographique avec laminage mat texturé CHECK

Matières Nubuk, Fabrik ou Royal CHECK

Matières Nubuk, Fabrik ou Royal avec laser 4,62€/Unité

Matière Nubuk ou Fabrik avec débossage 6,93€/Unité

Couverture

Couverture et base personnalisés CHECK

Matière Nubuk ou Fabrik CHECK

Interior

5x Memory Boxes

Formats 5 Unités

15X20cm 
6x8in

118,33€



Expédition dans le monde entier

Frais de Port Standard gratuit pour les 
paniers de valeur égale ou supérieure à 250€ 
(Voir les conditions spéciales)

Remise démo disponible

Taxes non incluses
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Temps de production: 7 jours ouvrables

Gift Box, une boîte en carton avec revêtement en
similicuir, combinaison de deux couleurs noir et blanc
avec un élégant ruban pour une présentation raffinée.

Composition du pack:
12 Matted Prints
1 Gift Box
1 Ruban élastique
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PACK GIFT BOX I // PACKS

Box
Noir ou blanc avec 4cm CHECK

Ruban élastique blanc, noir ou noir avec paillettes Gratuit

12 Matted Prints (2 Gratuit) + Gift Box + Gratuit Ribbon

Matted Prints
Papier Silk ou Lustré CHECK

Dos des tirages: Cartonnage blanc Gratuit
Passe-partout: Blanc, noir, beige, rose et bleu CHECK

Format Gift Box + 12 Matted Prints

15x20cm 
6x8in

69,59€

20x25cm 
8x10in

82,02€

30x30cm 
12x12in

135,50€

30x40cm 
12x16in

170,33€



Expédition dans le monde entier

Frais de Port Standard gratuit pour les 
paniers de valeur égale ou supérieure à 250€ 
(Voir les conditions spéciales)

Remise démo disponible

Taxes non incluses
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Temps de production: 7 jours ouvrables

Gift Box, une boîte en carton avec revêtement en
similicuir, combinaison de deux couleurs noir et blanc
avec un élégant ruban pour une présentation raffinée.

Composition du pack:
8 Mounted Prints + 4 Gratuit Mounted Prints
1 Gift Box
1 Gratuit Ribbon
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PACK GIFT BOX II // PACKS

Box
Noir ou blanc avec 4cm CHECK

Ruban élastique blanc, noir ou noir avec paillettes Gratuit

12 Mounted Prints (4 Gratuit) + Gift Box + Gratuit

Mounted Prints
Papier Silk ou Lustré CHECK

Dos des tirages: Cartonnage blanc Gratuit
Lustré vernis UV Gratuit
Velutto (Brillant + Velvet) +7,20€

Formats Gift Box + 12 Mounted Prints

13x18cm 
5x7in

49,69€

15x15cm 
6x6in

49,69€

20x30cm 
8x12in

54,66€

25x25cm 
10x10in

58,39€
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COPIES
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COPIES COLLECTION CLASSIK / KUSHION / METALIK / DUOCHIK / KRISTAL

ALBUM COPIES // ALBUMS
Copies disponibles en plus de la commande d'album principal. Les types de couvertures ne sont pas
disponibles pour tous les formats.

Matières
Matières Nubuk, Fabrik ou Royal (disponible pour certaines couvertures) CHECK

Matières Tekstile, Selekt, Linen ou Vintage (disponible pour certaines couvertures) +18,11€

K Matières ouro (cuir véritable | disponible pour certaines couvertures) +72,45€

Silk ou Lustré CHECK

Lustré ou brillant verniz UV +8,45€

Brillant laminé brillant ou Velutto (Brillant + Velvet) +18,11€

Métallisé vernis UV ou laminé brillant +30%

Papiers et Finitions

Collection Classik CHECK

Collection Kushion ou Metalik +30,19€

Collection Duochik ou Kristal +42,26€

Couverture en une seule pièce(disponible uniquement pour couverture CK-000) +12,08€

Débossage avec ou sans couleur (pas disponible pour la collection Selekt) +20,83€

Production du tampon personnalisé (disponible uniquement pour couverture CK-000) +72,45€

Débossage tampon personnalisé (disponible uniquement pour couverture CK-000) +20,83€

Couverture

Formats 10 
doubles-

pages

15
doubles-

pages

20 
doubles-pages

25 
doubles-pages

30 
doubles-pages

35 
doubles-pages

40 
doubles-pages

45 
doubles-pages

50 
doubles-pagesAlbum Copies

30x30cm 
12x12in

20x20cm 
8x8in 67,41€ 71,62€ 75,84€ 96,90€ 116,28€ 135,66€ 155,04€ 174,42€ 193,80€

35x35cm 
14x14in

25x25cm 
10x10in 67,41€ 71,62€ 75,84€ 96,90€ 116,28€ 135,66€ 155,04€ 174,42€ 193,80€

40x40cm 
16x16in

25x25cm 
10x10in 67,41€ 71,62€ 75,84€ 96,90€ 116,28€ 135,66€ 155,04€ 174,42€ 193,80€

25x35cm 
10x14in

15x21cm 
6x8in 67,41€ 71,62€ 75,84€ 96,90€ 116,28€ 135,66€ 155,04€ 174,42€ 193,80€

25x40cm 
10x16in

15x25cm 
6x10in 67,41€ 71,62€ 75,84€ 96,90€ 116,28€ 135,66€ 155,04€ 174,42€ 193,80€

30x40cm 
12x16in

19x25cm 
7x10in 67,41€ 71,62€ 75,84€ 96,90€ 116,28€ 135,66€ 155,04€ 174,42€ 193,80€

35x40cm 
14x16in

20x22cm 
8x9in 67,41€ 71,62€ 75,84€ 96,90€ 116,28€ 135,66€ 155,04€ 174,42€ 193,80€

35x45cm 
14x18in

19x25cm 
7x10in 67,41€ 71,62€ 75,84€ 96,90€ 116,28€ 135,66€ 155,04€ 174,42€ 193,80€

40x50cm 
16x20in

20x25cm 
8x10in 67,41€ 71,62€ 75,84€ 96,90€ 116,28€ 135,66€ 155,04€ 174,42€ 193,80€

35x25cm 
14x10in

25x19cm 
10x7in 67,41€ 71,62€ 75,84€ 96,90€ 116,28€ 135,66€ 155,04€ 174,42€ 193,80€

40x25cm 
16x10in

25x15cm 
10x6in 67,41€ 71,62€ 75,84€ 96,90€ 116,28€ 135,66€ 155,04€ 174,42€ 193,80€

40x30cm 
16x12in

25x19cm 
10x7in 67,41€ 71,62€ 75,84€ 96,90€ 116,28€ 135,66€ 155,04€ 174,42€ 193,80€

40x35cm 
16x14in

22x19cm 
9x7in 67,41€ 71,62€ 75,84€ 96,90€ 116,28€ 135,66€ 155,04€ 174,42€ 193,80€

45x35cm 
18x14in

25x19cm 
10x7in 67,41€ 71,62€ 75,84€ 96,90€ 116,28€ 135,66€ 155,04€ 174,42€ 193,80€
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COPIES FINE ART

COPIES COLLECTION ANTIKUA

Options
Finitions couverture: Collection Basik ou Nubuk CHECK

Finitions couverture: Collection Selekt, Linen ou Vintage Gratuit
Papier Lustré CHECK

Pages de garde: Carton / Silky / Personnalisé CHECK

Pages de garde: Matière Fabrik +6,04€
Extra: Feuille de Papier Calque (disponible uniquement pour l’option de page de garde de carton) +10,00€

COPIES COLLECTION MARTHA

Options

FineArt CHECK

Papiers et Finitions

Basik CHECK

Kouro (cuir véritable) +72,45€

Matières

Pages de garde: Carton ou Silky CHECK

Pages de garde: Matière Fabrik +6,04€
Couverture en une seule pièce (disponible uniquement pour couverture CK-000) CHECK

Débossage avec ou sans couleur CHECK

Production du tampon personnalisé +72,45€
Débossage tampon personnalisé +20,83€

Options

Formats 10 
doubles-pages

15 
doubles-pages

20 
doubles-pages

25 
doubles-pages

30 
doubles-pages

35 
doubles-pages

40 
doubles-pagesAlbum Copies

30x30cm 
12x12in

20x20cm 
8x8in 144,90€ 202,86€ 255,99€ 309,12€ 362,25€ 415,38€ 468,51€

40x30cm 
16x12in

25x19cm 
10x7in 140,07€ 193,20€ 241,50€ 289,80€ 342,93€ 391,23€ 418,60€

30x40cm 
12x16in

19x25cm 
7x10in 140,07€ 193,20€ 241,50€ 289,80€ 342,93€ 391,23€ 418,60€

Formats 20 
doubles-pages

25 
doubles-pages

30 
doubles-pages

35 
doubles-pages

40 
doubles-pages

45 
doubles-pages

50 
doubles-pages

20x20cm 8x8in 72,45€ 90,56€ 108,68€ 126,79€ 144,90€ 163,01€ 181,13€
15x21cm 6x8in 72,45€ 90,56€ 108,68€ 126,79€ 144,90€ 163,01€ 181,13€

19x25 | 25x19cm 7x10in 72,45€ 90,56€ 108,68€ 126,79€ 144,90€ 163,01€ 181,13€

Formats 10 
doubles-pages

15 
doubles-pages

20 
doubles-pages

25 
doubles-pages

30 
doubles-pages

35 
doubles-pages

40 
doubles-pages

45 
doubles-pages

50 
doubles-pages

15x15cm 
6x6in 60,64€ 64,77€ 68,91€ 88,75€ 107,77€ 126,79€ 145,81€ 164,82€ 183,84€

20x15 | 15x20cm 
8x8in | 6x8in 55,13€ 59,26€ 63,39€ 82,41€ 101,43€ 120,45€ 139,47€ 158,48€ 177,50€

Pages de garde: Carton / Silky / Personnalisé CHECK

Pages de garde: Matière Fabrik +6,04€

Extra: Feuille de Papier Calque (disponible uniquement pour l’option de page de garde de carton) +10,00€
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COPIES COLLECTION SUKI

Options
Couverture: Standard CHECK

Papier: Lustré CHECK

Pages de garde: Carton / Silky / Personnalisé CHECK

Pages de garde: Matière Fabrik +6,04€
Extra: Feuille de Papier Calque (disponible uniquement pour l’option de page de garde de carton) +10,00€

Formats 10 
doubles-pages

15 
doubles-pages

20 
doubles-pages

25 
doubles-pages

30 
doubles-pages

35 
doubles-pages

40 
doubles-pages

45 
doubles-pages

50 
doubles-pagesAlbum Copies

30x30cm 
12x12in

20x20cm 
8x8in 79,38€ 82,69€ 86,00€ 106,50€ 121,72€ 136,93€ 152,15€ 167,36€ 182,57€

35x35cm 
14x14in

25x25cm 
10x10in 101,43€ 104,74€ 108,05€ 131,86€ 147,07€ 162,29€ 177,50€ 192,72€ 207,93€

25x35cm 
10x14in

15x21cm 
6x9in 52,92€ 55,13€ 57,33€ 71,00€ 81,14€ 91,29€ 101,43€ 111,57€ 121,72€

25x40cm 
10x16in

15x25cm 
6x10in 52,92€ 55,13€ 57,33€ 71,00€ 81,14€ 91,29€ 101,43€ 111,57€ 121,72€

30x40cm 
12x16in

20x25cm 
8x10in 79,38€ 82,69€ 86,00€ 106,50€ 121,72€ 136,93€ 152,15€ 167,36€ 182,57€

35x40cm 
14x16in

20x22cm 
8x9in 52,92€ 55,13€ 57,33€ 71,00€ 81,14€ 91,29€ 101,43€ 111,57€ 121,72€

35x25cm 
14x10in

25x19cm 
10x7in 79,38€ 82,69€ 86,00€ 106,50€ 121,72€ 136,93€ 152,15€ 167,36€ 182,57€

40x25cm 
16x10in

25x15cm 
10x6in 79,38€ 82,69€ 86,00€ 106,50€ 121,72€ 136,93€ 152,15€ 167,36€ 182,57€

40x30cm 
16x12in

25x19cm 
10x7in 79,38€ 82,69€ 86,00€ 106,50€ 121,72€ 136,93€ 152,15€ 167,36€ 182,57€

40x35cm 
16x14in

22x19cm 
9x7in 79,38€ 82,69€ 86,00€ 106,50€ 121,72€ 136,93€ 152,15€ 167,36€ 182,57€

Papiers et Finitions
Silk ou Lustré CHECK

Lustré ou brillant verniz UV +8,45€

Brillant laminé brillant ou Velutto (Brillant + Velvet) +18,11€

Métallisé vernis UV +30%

COPIES COLLECTION FUSION
Formats 10 

doubles-pages
15 

doubles-pages
20 

doubles-pages
25 

doubles-pages
30 

doubles-pages
35 

doubles-pages
40 

doubles-pages
45 

doubles-pages
50 

doubles-pagesAlbum Copies
30x30cm 

12x12in
20x20cm 

8x8in 79,38€ 82,69€ 86,00€ 106,50€ 121,72€ 136,93€ 152,15€ 167,36€ 182,57€

35x35cm 
14x14in

25x25cm 
10x10in 101,43€ 104,74€ 108,05€ 131,86€ 147,07€ 162,29€ 177,50€ 192,72€ 207,93€

25x35cm 
10x14in

15x20cm 
6x8in 52,92€ 55,13€ 57,33€ 71,00€ 81,14€ 91,29€ 101,43€ 111,57€ 121,72€

30x40cm 
12x16in

20x25cm 
8x10in 79,38€ 82,69€ 86,00€ 106,50€ 121,72€ 136,93€ 152,15€ 167,36€ 182,57€

35x40cm 
14x16in

20x25cm 
8x10in 79,38€ 82,69€ 86,00€ 106,50€ 121,72€ 136,93€ 152,15€ 167,36€ 182,57€

35x25cm 
14x10in

20x15cm 
8x6in 52,92€ 55,13€ 57,33€ 71,00€ 81,14€ 91,29€ 101,43€ 111,57€ 121,72€

40x30cm 
16x12in

25x20cm 
10x8in 79,38€ 82,69€ 86,00€ 106,50€ 121,72€ 136,93€ 152,15€ 167,36€ 182,57€

40x35cm 
16x14in

25x20cm 
10x8in 79,38€ 82,69€ 86,00€ 106,50€ 121,72€ 136,93€ 152,15€ 167,36€ 182,57€

Options
Couverture: Standard CHECK

Collection Ginza CHECK

Papier Lustré CHECK

Pages de garde: Carton / Silky / Personnalisé CHECK

Pages de garde: Matière Fabrik +6,04€
Extra: Feuille de Papier Calque (disponible uniquement pour l’option de page de garde de carton) +10,00€
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BOOK COPIES // BOOKS

COPIES FABRIK / NUBUK / BASIK BOOKS

Copies uniquement disponible en complément d'un Book principal. Les types de couvertures ne sont pas
disponibles pour tous les formats.

FABRIK NUBUK BASIK
Standard CHECK CHECK CHECK

Débossage avec ou sans couleur +20,83€ +20,83€ +20,83€

Gravure au laser +24,15€ +24,15€ -

UV printing +24,15€ - -

Avec photo carrée centrée +24,15€ +24,15€ +24,15€

Avec photo carrée et débossage +42,26€ +42,26€ +42,26€

Avec bande verticale (côté gauche) +24,15€ +24,15€ +24,15€

Avec bande verticale (côté gauche) et débossage +42,26€ +42,26€ +42,26€

Couverture Fabrik / Nubuk / Basik

Formats 5 
doubles-pages

10 
doubles-pages

15 
doubles-pages

20 
doubles-pages

25 
doubles-pages

30 
doubles-pages

35 
doubles-pages

45 
doubles-pagesBook Copie

25x25 
10x10in

15x15 
6x6in 44,94€ 47,19€ 49,43€ 51,68€ 62,02€ 77,52€ 93,03€ 108,53€

30x30 
12x12in

15x15 
6x6in 44,94€ 47,19€ 49,43€ 51,68€ 62,02€ 77,52€ 93,03€ 108,53€

30x30 
12x12in

20x20 
8x8in 67,41€ 70,78€ 74,15€ 77,52€ 93,03€ 108,53€ 124,03€ 139,54€

35x35 
14x14in

15x15 
6x6in 44,94€ 47,19€ 49,43€ 51,68€ 62,02€ 77,52€ 93,03€ 108,53€

35x35 
14x14in

20x20 
8x8in 67,41€ 70,78€ 74,15€ 77,52€ 93,03€ 108,53€ 124,03€ 139,54€

25x35 
10x14in

15x20 
6x8in 53,93€ 56,18€ 58,42€ 60,67€ 72,35€ 82,69€ 93,03€ 103,36€

30x40 
12x16in

15x20 
6x8in 53,93€ 56,18€ 58,42€ 60,67€ 72,35€ 82,69€ 93,03€ 103,36€

30x40 
12x16in

20x25 
8x10in 58,42€ 61,79€ 65,16€ 68,53€ 82,69€ 98,19€ 113,70€ 129,20€

35x25 
14x12in

20x15 
8x6in 53,93€ 56,18€ 58,42€ 60,67€ 72,35€ 82,69€ 93,03€ 103,36€

35x25 
14x12in

25x20 
10x8in 58,42€ 61,79€ 65,16€ 68,53€ 82,69€ 98,19€ 113,70€ 129,20€

40x30 
16x14in

20x15 
8x6in 53,93€ 56,18€ 58,42€ 60,67€ 72,35€ 82,69€ 93,03€ 103,36€

40x30 
16x14in

25x20 
10x8in 58,42€ 61,79€ 65,16€ 68,53€ 82,69€ 98,19€ 113,70€ 129,20€

Options

Basik ou Nubuk CHECK

Tekstile, Selekt, Linen ou Vintage (disponible pour certaines couvertures) +18,11€

Matière

Pages de garde: Carton / Silky / Personnalisé CHECK

Pages de garde: Matière Fabrik +6,04€

Extra: Feuille de Papier Calque (disponible uniquement pour l’option de page de garde de carton) +10,00€
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Options

Imprimé avec lamination brillante CHECK

Imprimé avec lamination mate CHECK

Couverture

Silk ou Lustré CHECK

Lustré vernis UV +8,45€

Velutto (Brillant + Velvet) +18,11€

Papiers et Finitions

Fabrik, Nubuk ou Basik CHECK

Matières

Options

Formats (cm) 5 
doubles-pages

10 
doubles-pages

15 
doubles-pages

20 
doubles-pages

25 
doubles-pages

30 
doubles-pages

35 
doubles-pages

40 
doubles-pages

45 
doubles-pages

50 
doubles-pagesBook Copies

25x25 
10x10in

15x15 
6x6in 34,30€ 38,20€ 52,60€ 65,80€ 79,00€ 92,10€ 105,30€ 118,50€ 131,60€ 144,80€

30x30 
12x12in

15x15 
6x6in 34,34€ 38,15€ 52,65€ 65,81€ 78,97€ 92,13€ 105,29€ 118,46€ 131,62€ 144,78€

25x30 
10x12in

15x20 
6x8in 40,06€ 45,78€ 65,81€ 85,55€ 105,29€ 125,04€ 144,78€ 164,52€ 184,26€ 204,01€

25x35 
10x14in

15x20 
6x8in 40,06€ 45,78€ 65,81€ 85,55€ 105,29€ 125,04€ 144,78€ 164,52€ 184,26€ 204,01€

30x40 
12x16in

15x20 
6x8in 40,06€ 45,78€ 65,81€ 85,55€ 105,29€ 125,04€ 144,78€ 164,52€ 184,26€ 204,01€

30x25 
12x10in

20x15 
8x6in 40,06€ 45,78€ 65,81€ 85,55€ 105,29€ 125,04€ 144,78€ 164,52€ 184,26€ 204,01€

35x25 
14x10in

20x15 
8x6in 40,06€ 45,78€ 65,81€ 85,55€ 105,29€ 125,04€ 144,78€ 164,52€ 184,26€ 204,01€

40x30 
16x14in

20x15 
8x6in 40,06€ 45,78€ 65,81€ 85,55€ 105,29€ 125,04€ 144,78€ 164,52€ 184,26€ 204,01€

COPIES PHOTO BOOK

Silk ou Lustré CHECK

Lustré vernis UV +8,45€

Velutto (Brillant + Velvet) +18,11€

Papiers et Finitions

Pages de garde: Carton / Silky / Personnalisé CHECK

Pages de garde: Matière Fabrik +6,04€

Extra: Feuille de Papier Calque (disponible uniquement pour l’option de page de garde de carton) +10,00€

Pages de garde: Carton / Silky / Personnalisé CHECK

Pages de garde: Matière Fabrik +6,04€

Extra: Feuille de Papier Calque (disponible uniquement pour l’option de page de garde de carton) +10,00€
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Imprimée laminé brillant CHECK

Options

Lustré CHECK

Papiers et Finitions

MINI COPIES // BOOKS
Le format du fichier pour le téléchargement doit être dans le format sélectionné de l’album principal ou dans un format 
proportionnel.  
Il s’agit d’un book paysage où chaque diffusion correspond à 4 pages du book principal.  
// Vendu en lot de 2. // Disponible pour toutes les tailles d’album principales. // Peut être vendu séparément.

Formats 5 
doubles-pages

10 
doubles-pages

15 
doubles-pages

20 
doubles-pages

25 
doubles-pagesAlbum/Book Mini Copies

25x25 | 30x30 | 35x35 | 40x40 
10x10 | 12x12 | 14x14 | 16x16in

21,5x11cm 
8x4in 21,74€ 21,74€ 25,36€ 28,98€ 32,60€

25x35cm 
10x14in

15x11cm 
6x4in 21,74€ 21,74€ 25,36€ 28,98€ 32,60€

25x40cm 
10x16in 

13x10cm 
5x4in 21,74€ 21,74€ 25,36€ 28,98€ 32,60€

30x40cm 
12x16in

16x11cm 
6x4in 21,74€ 21,74€ 25,36€ 28,98€ 32,60€

35x40cm 
14x16in

18,5x11cm 
7x4in 21,74€ 21,74€ 25,36€ 28,98€ 32,60€

35x25cm 
14x10in

21,5x8cm 
7x4in 21,74€ 21,74€ 25,36€ 28,98€ 32,60€

40x25cm 
16x10in

21,5x7cm 
7x3in 21,74€ 21,74€ 25,36€ 28,98€ 32,60€

40x30cm 
16x12in

21,5x8cm 
7x4in 21,74€ 21,74€ 25,36€ 28,98€ 32,60€

40x35cm 
16x14in

21,5x9,5cm 
8x4in 21,74€ 21,74€ 25,36€ 28,98€ 32,60€
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PRINTS & MATS



Expédition dans le monde entier

Frais de Port Standard gratuit pour les 
paniers de valeur égale ou supérieure à 250€ 
(Voir les conditions spéciales)

Remise démo disponible

Taxes non incluses
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Temps de production: 7 jours ouvrables

Matted Folio, présentez vos tirages photo avec une
touche artistique !

Simple Folio, une présentation simple et élégante de
vos tirages photo.



99

RE
TO

U
RN

ER
 À

 L
’IN

DE
X 

→

Dos des tirages: Cartonnage blanc CHECK

Options

Matières Fabrik ou Royal CHECK

Matière

Lustré CHECK

Papier

SIMPLE FOLIO // PRINTS & MATS

Sans laser CHECK

Avec laser +4,83€

Couverture

Dos des tirages: Cartonnage blanc CHECK

Passe-partout: Blanc, noir, beige, rose et bleu CHECK

Options

Fabrik CHECK

Matière

Matières Fabrik ou Royal CHECK

Papier

MATTED FOLIO // PRINTS & MATS

Sans laser CHECK

Avec laser +4,83€

Couverture

Formats Unité

10x15cm 
4x6in

17,41€

15x15cm 
6x6in

18,66€

15x20cm 
6x8in

22,39€

Formats Photo Unité

15x20cm 
6x8in

10x15cm 22,39€

20x25cm 
8x10in

15x20cm 32,34€



Expédition dans le monde entier

Frais de Port Standard gratuit pour les 
paniers de valeur égale ou supérieure à 250€ 
(Voir les conditions spéciales)

Remise démo disponible

Taxes non incluses
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Temps de production: 7 jours ouvrables

Matted Prints, mettez en valeur vos tirages photo,
présentez-les dans nos élégants passe-partouts pour
une présentation raffinée et un rendu de haute qualité !

Mounted prints, offrez à vos images la combinaison
d'un tirage photo optimal et d'une présentation simple
et élégante avec nos tirages photo contrecollés sur
carton !
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Dos des tirages: Cartonnage blanc ou noir CHECK

Options

Silk ou Lustré CHECK

Lustré vernis UV CHECK

Velutto (Brillant + Velvet) +0,60€

MOUNTED PRINTS // PRINTS & MATS

MATTED PRINTS // PRINTS & MATS

Silk ou Lustré CHECK

Lustré vernis UV +0,53€

Velutto (Brillant + Velvet) +0,60€

Fine Art +1,21€

Prints Papiers et Finitions

Prints Papiers et Finitions

Dos des tirages: Cartonnage blanc CHECK

Passe-partout: Blanc, noir, beige, rose et bleu CHECK

Dos des tirages: même couleur du passe-partout CHECK

Options

Formats Unité Dos des tirages: Personnalisés Commande minimum

15x15cm 
6x6in

3,73€ +1,21€ 8un

20x20cm 
8x8in

3,73€ +1,21€ 8un

25x25cm 
10x10in

4,35€ +1,81€ 8un

13x18cm 
5x7in

3,73€ +1,21€ 8un

20x30cm 
8x12in

4,35€ +1,81€ 8un

Formats Photo Unité Commande minimum

15x20 | 20x15cm 
6x8 | 8x6in - 10x15 | 15x10cm  

4x6 | 6x4in - 4,97€ 5un

20x25 | 25x20cm 
8x10 | 10x8in

15x15  
6x6in

10x15 | 15x10cm  
4x6 | 6x4in

15x20 | 20x15cm  
6x8 | 8x6in 6,22€ 5un

25x25cm 
10x10in

20x20  
8x8in

10x15 | 15x10cm  
4x6 | 6x4in

15x20 | 20x15cm  
6x8 | 8x6in 6,22€ 5un

30x30cm 
12x12in

25x25  
10x10in

15x20 | 20x15 cm  
6x8 | 8x6in

25x20 | 20x25cm  
10x12 | 12x10in 11,19€ 5un

30x40 | 40x30cm 
12x16 | 16x12in

25x25  
10x10in

20x25 | 25x20cm  
8x12 | 12x8in

25x35 | 35x25cm  
10x14 | 14x10in 13,68€ 5un



Expédition dans le monde entier

Frais de Port Standard gratuit pour les 
paniers de valeur égale ou supérieure à 250€ 
(Voir les conditions spéciales)

Remise démo disponible

Taxes non incluses
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Temps de production: 7 jours ouvrables

Recordatorium, un produit simple adapté à toutes
les occasions : Mariage, naissance, baptême ou
encore communion, carte d'invitation, carte de
remerciements, un faire-part unique pour chaque
évènement.
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Silk ou Lustré CHECK

Papier

RECORDATORIUM // PRINTS & MATS
Formats Unit Prix Minimum order

10x10 
4x4in

2,54€ 10un

10x15 
4x6in

2,54€ 10un

15x10 
6x4in

3,17€ 10un

15x15 
6x6in

3,80€ 10un

20x10 
8x4in

3,17€ 10un
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105

PRINT BOXES



Expédition dans le monde entier

Frais de Port Standard gratuit pour les 
paniers de valeur égale ou supérieure à 250€ 
(Voir les conditions spéciales)

Remise démo disponible

Taxes non incluses
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Temps de production: 7 jours ouvrables

Une boîte décorative adaptée à toutes les occasions : 
Souvenirs de baptême, communion, anniversaire,
carte d'invitation, carte de remerciements ou même
de Save the Date.

Composition:
1 Box
12 Recordatoriums
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RECORDATORIUM BOX // PRINT BOXES

Silk ou Lustré CHECK

Papiers

Boîte: Matière Collection Fabrik (ref. 610) CHECK

Ruban satin beige (ref. S03) CHECK

Sandisk USB 16GB +14,15€

Options

Formats Box + 12 Recordatoriums

10x10cm 
4x4in

43,53€

10x15 | 15x10cm 
4x6 | 6x4in

43,53€



Expédition dans le monde entier

Temps de production: 12 jours ouvrables

Frais de Port Standard gratuit pour les 
paniers de valeur égale ou supérieure à 250€ 
(Voir les conditions spéciales)

Remise démo disponible

Taxes non incluses
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Présentez vos portraits dans la Matted Print Box !  
Les tirages photo sont imprimés sur papier
photographique ou papier Fine Art au choix. La photo,
centrée au milieu, est contre collée sous un passepartout 
en carton blanc, beige ou noir.

Composition:
1 Box
10 Matted Prints
La boîte peut contenir jusqu’à 20 tirages.

Lors du choix d’un support acrylique dans une Matted
Print Box avec moins de 15 tirages, le support sera
placé à l’intérieur de la boîte par défaut.

Standard Support USB Support Acrylique 1 Ouverture 
Personnalisé

Ouverture 
Multiples 

Personnalisés
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MATTED PRINT BOX // PRINT BOXES

10 Tirages Tirage supplémentaire (unité)

Smooth Fine Art 210gm 12,10€ +1,21€

Lustré CHECK CHECK

Lustré vernis UV CHECK CHECK

Velutto (Brillant + Velvet) CHECK CHECK

Passe-partout: Blanc, noir, beige, rose et bleu CHECK CHECK

Dos des tirages: même couleur du passe-partout CHECK CHECK

Prints Papiers et Finitions

Extérieur: Matière Basik Nubuk ou Fabrik CHECK

Intérieur: Matière Basik Nubuk ou Fabrik CHECK

Cadran en bois: blanc, noir ou beige CHECK

Production du tampon personnalisé +72,45€

Débossage +20,83€

Avec laser +24,15€

Intérieur Boîte Standard CHECK

Intérieur Boîte avec support USB +9,66€

Intérieur Boîte avec ouverture pour le support acrylique 9Lx9Px2H | 9Lx20Px2H | 9Lx30Px2H cm +8,45€

Intérieur Boîte avec 1 ouverture personnalisé* +17,51€

Intérieur Boîte avec ouvertures multiples personnalisés* +19,95€

Options Box

Support tirages plexi 9x20cm +25,84€

Support tirages plexi 9x30cm +32,30€

Accessoires

Info : Pour un tampon personnalisé, veuillez contacter directement le service client

Format de la Boîte & Tirages Dimension de l'image Boîte + 10 Tirages Tirage supplémentaire (unité)

30x30cm 
12x12in

25x25cm
10x10in

161,68€ 9,95€

20x25 | 25x20cm 
8x10 | 10x8in

15x20 | 20x15cm 
6x8 | 8x6in

111,94€ 6,22€

30x40 | 40x30cm 
12x16 | 16x12in

25x35 | 35x25cm 
10x14 | 14x10in

186,56€ 12,44€



Expédition dans le monde entier

Temps de production: 12 jours ouvrables

Frais de Port Standard gratuit pour les 
paniers de valeur égale ou supérieure à 250€ 
(Voir les conditions spéciales)

Remise démo disponible

Taxes non incluses
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La Portrait Box stocke et présente élégamment vos
tirages montés. C’est la solution parfaite pour des
captures les nouveau-nés et de maternité, portraits,
boudoir, portfolio, et même un compliment pour un
album de mariage.

Composition:
1 Box
10 Mounted Prints

La Portrait Box peut contenir un maximum de 20
tirages.
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PORTRAIT BOX // PRINT BOXES

10 Tirages Tirage supplémentaire (unité)

Lustré CHECK CHECK

Lustré vernis UV CHECK CHECK

Velutto (Brillant + Velvet) 6,00€ +0,60€

Dos des tirages: Cartonnage Noir ou Blanc CHECK CHECK

Dos des tirages: Personnalisé 12,10€ +1,21€

Prints Papiers et Finitions

Imprimé laminé mat texturé CHECK

Collection Nubuk ou Fabrik CHECK

Matière Nubuk ou Fabrik avec débossage standard ou couleur +20,83€

Matière Nubuk ou Fabrik avec gravure au laser +24,15€

Production du tampon personnalisé +72,45€

Débossage +20,83€

Options Box

Support tirages plexi 9x9cm +19,38€

Accessoires

Info : Pour un tampon personnalisé, veuillez contacter directement le service client

Formats Boîte + 10 Tirages Tirage supplémentaire (unité)

13x18cm 
5x7in

72,45€ 3,50€

20x30 | 30x20cm 
8x12 | 12x8in

84,53€ 3,50€

25x25 
10x10in

84,53€ 3,50€



Expédition dans le monde entier

Temps de production: 12 jours ouvrables

Frais de Port Standard gratuit pour les 
paniers de valeur égale ou supérieure à 250€ 
(Voir les conditions spéciales)

Remise démo disponible

Taxes non incluses
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Conceptualisé par notre cher ambassadeur Pierre 
Delaunay, la quintessence est un moyen d’afficher vos 
photos dans un cadre unique et créative. Polyvalent, ce 
cadre en acrylique peut être utilisé debout selon l’espace 
disponible.

Composition:
1 Quintessence
10 Mounted Prints

Vous pouvez stocker jusqu’à 30 copies à l’ intérieur de 
cet hôtel luxueux de l’affichage, sans cesser de changer 
l’image principale de temps à autre.
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QUINTESSENCE // PRINT BOXES

10 Tirages Tirage supplémentaire (unité)

Lustré CHECK CHECK

Lustré vernis UV CHECK CHECK

Velutto (Brillant + Velvet) 6,00€ 0,60€

Dos des tirages: Cartonnage noir ou blanc CHECK CHECK

Dos des tirages: Personnalisé 12,10€ 1,21€

Prints Papiers et Finitions

Acrylique blanc ou noir Inclus CHECK

Options Box

Support tirages plexi 9x9 cm +19,38€

Accessoires

Formats Box + 10 Tirages Tirage supplémentaire (unité)

15x15cm 
6x6in

131,92€ 3,31€



Expédition dans le monde entier

Frais de Port Standard gratuit pour les 
paniers de valeur égale ou supérieure à 250€ 
(Voir les conditions spéciales)

Remise démo disponible

Taxes non incluses
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Temps de production: 7 jours ouvrables

La Mini book box est disponible exclusivement
en matière de la collection Fabrik et dispose d’un
emplacement pour clé USB.

Composition:
1 Box
1 Mini Book

The Proof La Proof box est disponible exclusivement
en matière de la collection Fabrik et dispose d’un
emplacement pour clé USB.

Composition:
1 Box
30 Prints

© Paloma
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Lustré CHECK

Papier

Box: Matière Fabrik CHECK

Ruban satin beige (ref. S03) CHECK

Avec laser +24,15€

Sandisk USB 16GB +13,23€

Options

PROOF BOX // PRINT BOXES

Lustré CHECK

Papier

Options

MINIBOOK BOX // PRINT BOXES

Box: Matière Fabrik CHECK

Ruban satin beige (ref. S03) CHECK

Avec laser +24,15€

Sandisk USB 16GB +13,89€

Le Proof Box peut être produit, sur demande, dans d'autres matériaux Fabrik.
Contactez le service client pour plus d'informations.

Le Minibook Box peut être produit, sur demande, dans d'autres matériaux Fabrik.
Contactez le service client pour plus d'informations.

Formats Box + 30 tirages Tirage supplémentaire (unité)

10x15cm 
4x6in

41,66€ 0,28€

Formats Box + 1 Mini Book

10x10cm 
4x4in

41,66€ 

mailto:service.client%40koylab.com?subject=Autres%20mat%C3%A9riaux%20Fabrik%20-%20Proof%20Box
mailto:service.client%40koylab.com?subject=Autres%20mat%C3%A9riaux%20Fabrik%20-%20Mini%20Book%20Box
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BOÎTES



Expédition dans le monde entier

Temps de production: 12 jours ouvrables

Frais de Port Standard gratuit pour les 
paniers de valeur égale ou supérieure à 250€ 
(Voir les conditions spéciales)

Remise démo disponible

Taxes non incluses
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Un style moderne et ludique, avec couvercle en
acrylique, idéal pour des combinaisons de couleurs et
motifs.

Choisissez la simplicité de l'acrylique ou personnalisezle 
avec l'impression UV d'un dessin standard de votre
choix.

Standard Support USB Support Acrylique 1 Ouverture 
Personnalisé

Ouverture 
Multiples 

Personnalisés
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Acrylique transparent, noir ou blanc sans personnalisation CHECK

Acrylique transparent, noir ou blanc s avec impression UV +24,15€

Couverture

KREATIVE BOX // BOÎTES

Options

Matière
Extérieur: Matières Basik, Nubuk, Fabrik ou Royal CHECK

Extérieur: Matières Selekt, Linen, Tekstile ou Vintage +18,11€

Intérieur: Matières Nubuk/Fabrik ou Velour Blanc/Noir CHECK

Ruban satin: disponible en 17 couleurs CHECK

Cadre en bois: Blanc, Noir ou Beige CHECK

Intérieur Boîte Standard CHECK

Intérieur Boîte avec support USB +9,66€

Intérieur Boîte avec ouverture pour le support acrylique 9Lx9Px2H | 9Lx20Px2H | 9Lx30Px2H cm +8,45€

Intérieur Boîte avec 1 ouverture personnalisé* +17,51€

Intérieur Boîte avec ouvertures multiples personnalisés* +19,95€

(*) Info: Avant production, les options de l'intérieur personnalisé seront vérifiés par le service client

Formats Prix

15x15cm 
6x6in 48,30€ 

20x20cm 
8x8in 48,30€ 

25x25cm 
10x10in 48,30€ 

30x30cm 
12x12in 60,38€ 

35x35cm 
14x14in 60,38€ 

15x20 | 20x15cm 
6x8 | 8x6in 48,30€ 

20x25 | 25x20cm 
8x10 | 10x8in 48,30€ 

20x30 | 30x20cm 
8x12 | 12x8in 60,38€ 

25x30 | 30x25cm 
10x12 | 12x10in 60,38€ 

25x35 | 35x25cm 
10x14 | 14x10in 60,38€ 

25x40 | 40x25cm 
10x16 | 16x10in 60,38€ 

30x40 | 40x30cm 
12x16 | 16x12in 60,38€ 



Expédition dans le monde entier

Temps de production: 12 jours ouvrables

Frais de Port Standard gratuit pour les 
paniers de valeur égale ou supérieure à 250€ 
(Voir les conditions spéciales)

Remise démo disponible

Taxes non incluses
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La Sektion Box est le complément parfait pour votre
book ou album. Les différentes combinaisons possibles
s’adaptent aux goûts et aux besoins de chacun.
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SEKTION BOX // BOÎTES

Sans débossage CHECK

Avec débossage +20,83€

Avec bande verticale (côté gauche) CHECK

Gravure au laser +24,15€

Couverture

Matière
Extérieur et Bande verticale: Matières Basik, Nubuk ou Fabrik CHECK

Extérieur et Bande verticale: Matières Selekt, Linen ou Vintage +18,11€

Intérieur: Matières Nubuk/Fabrik ou Velour Blanc/Noir CHECK

Ruban satin Intérieur: disponible en 17 couleurs CHECK

Ruban satin Extérieur: disponible en 17 couleurs CHECK

Options
Cadran en bois: Noir, blanc ou beige CHECK

Format Prix

30x30cm 
12x12in

79,70€ 



Expédition dans le monde entier

Temps de production: 12 jours ouvrables

Frais de Port Standard gratuit pour les 
paniers de valeur égale ou supérieure à 250€ 
(Voir les conditions spéciales)

Remise démo disponible

Taxes non incluses
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Les boîtes Nubuk sont une belle présentation avec la
possibilité d’avoir une couverture avec soit du matériel
Nubuk qui correspondent à l’ouvrage qui doit être
entreposée à l’intérieur. Pour personnaliser encore
plus, vous pouvez choisir l’option en relief. 

Standard Support USB Support Acrylique 1 Ouverture 
Personnalisé

Ouverture 
Multiples 

Personnalisés
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NUBUK BOX // BOÎTES

Couverture

Extérieur: Matières Nubuk CHECK

Intérieur: Matières Nubuk, Fabrik, Tekstile ou Velour noir/blanc CHECK

Ruban satin Intérieur: disponible en 17 couleurs CHECK

Sans débossage CHECK

Débossage avec ou sans couleur +20,83€

Gravure au laser +24,15€

Avec bande verticale (côté gauche) +24,15€

Avec bande verticale (côté gauche)  et débossage +24,15€

Matière

Options
Cadre en bois: Blanc, Noir ou Beige CHECK

Intérieur Boîte Standard CHECK

Intérieur Boîte avec support USB +9,66€

Intérieur Boîte avec ouverture pour le support acrylique 9Lx9Px2H | 9Lx20Px2H | 9Lx30Px2H cm +8,45€

Intérieur Boîte avec 1 ouverture personnalisé* +17,51€

Intérieur Boîte avec ouvertures multiples personnalisés* +19,95€

(*) Info: Avant production, les options de l'intérieur personnalisé seront vérifiés par le service client

Formats Prix

15x15cm 
6x6in

53,13€

20x20cm 
8x8in

53,13€

25x25cm 
10x10in

53,13€

30x30cm 
12x12in

53,13€

35x35cm 
14x14in

53,13€

15x20 | 20x15cm 
6x8 | 8x6in

53,13€

20x25 | 25x20cm 
8x10 | 10x8in

53,13€

20x30 | 30x20cm 
8x12 | 12x8in

53,13€

25x30 | 30x25cm 
10x12 | 12x10in

53,13€

25x35 | 35x25cm 
10x14 | 14x10in

53,13€

25x40 | 40x25cm 
10x16 | 16x10in

53,13€

30x40 | 40x30cm 
12x16 | 16x12in

53,13€



Expédition dans le monde entier

Temps de production: 12 jours ouvrables

Frais de Port Standard gratuit pour les 
paniers de valeur égale ou supérieure à 250€ 
(Voir les conditions spéciales)

Remise démo disponible

Taxes non incluses
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Une autre option unique à utiliser comme ajout à votre
album/livre.
La collection de matières Fabrik vous offre une grande
variété de couleurs à choisir pour cette boîte.
Pour le personnaliser davantage, vous pouvez
également choisir l'option de débossage, le timbre 
personnalisé, la gravure au laser ou même notre option 
d’impression UV pour la couverture

© Rita Fonseca

Standard Support USB Support Acrylique 1 Ouverture 
Personnalisé

Ouverture 
Multiples 

Personnalisés
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FABRIK BOX // BOÎTES

Couverture
Sans débossage CHECK

Débossage avec ou sans feuille +20,83€

Avec gravure au laser ou impression UV +24,15€

Avec bande verticale (côté gauche) +24,15€

Avec bande verticale (côté gauche)  et débossage +24,15€

Extérieur: Matières Fabrik CHECK

Intérieur: Matières Nubuk, Fabrik, Tekstile ou Velour noir/blanc CHECK

Ruban satin Intérieur: disponible en 17 couleurs CHECK

Matière

Options
Cadre en bois: Blanc, Noir ou Beige CHECK

Intérieur Boîte Standard CHECK

Intérieur Boîte avec support USB +9,66€

Intérieur Boîte avec ouverture pour le support acrylique 9Lx9Wx2H | 9Lx20Wx2H | 9Lx30Wx2H cm +8,45€

Intérieur Boîte avec 1 ouverture personnalisé* +17,51€

Intérieur Boîte avec ouvertures multiples personnalisés* +19,95€

(*) Info: Avant production, les options de l'intérieur personnalisé seront vérifiés par le service client

Formats Prix

15x15cm 
6x6in

53,13€

20x20cm 
8x8in

53,13€

25x25cm 
10x10in

53,13€

30x30cm 
12x12in

53,13€

35x35cm 
14x14in

53,13€

15x20 | 20x15cm 
6x8 | 8x6in

53,13€

20x25 | 25x20cm 
8x10 | 10x8in

53,13€

20x30 | 30x20cm 
8x12 | 12x8in

53,13€

25x30 | 30x25cm 
10x12 | 12x10in

53,13€

25x35 | 35x25cm 
10x14 | 14x10in

53,13€

25x40 | 40x25cm 
10x16 | 16x10in

53,13€

30x40 | 40x30cm 
12x16 | 16x12in

53,13€



Expédition dans le monde entier

Temps de production: 12 jours ouvrables

Frais de Port Standard gratuit pour les 
paniers de valeur égale ou supérieure à 250€ 
(Voir les conditions spéciales)

Remise démo disponible

Taxes non incluses
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Il s’agit d’une option sophistiquée d’offrir à votre client
cet accessoire particulier à votre album/livre.
Sa couverture peut être recouverte de notre matière
Basik qui correspond à votre album/livre qui va être
stocké à l’intérieur.
Pour le personnaliser, vous pouvez également choisir 
l'option de débossage ou le timbre personnalisé
pour la couverture

Standard Support USB Support Acrylique 1 Ouverture 
Personnalisé

Ouverture 
Multiples 

Personnalisés
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BASIK BOX // BOÎTES

Couverture

Matières

Standard CHECK

Débossage avec ou sans couleur +20,83€

Avec bande verticale (côté gauche) +24,15€

Avec bande verticale (côté gauche) et débossage +24,15€

Extérieur: Matières Basik CHECK

Intérieur: Matières Basik, Velour Noir/Blanc, Tissue Marron/Beige CHECK

Ruban satin Intérieur: disponible en 17 couleurs CHECK

Options
Cadre en bois: Blanc, Noir ou Beige CHECK

Intérieur Boîte Standard CHECK

Intérieur Boîte avec support USB +9,66€

Intérieur Boîte avec ouverture pour le support acrylique 9Lx9Px2H | 9Lx20Px2H | 9Lx30Px2H cm +8,45€

Intérieur Boîte avec 1 ouverture personnalisé* +17,51€

Intérieur Boîte avec ouvertures multiples personnalisés* +19,95€

(*) Info: Avant production, les options de l'intérieur personnalisé seront vérifiés par le service client

Formats Prix

15x15cm 
6x6in

53,13€

20x20cm 
8x8in

53,13€

25x25cm 
10x10in

53,13€

30x30cm 
12x12in

53,13€

35x35cm 
14x14in

53,13€

15x20 | 20x15cm 
6x8 | 8x6in

53,13€

20x25 | 25x20cm 
8x10 | 10x8in

53,13€

20x30 | 30x20cm 
8x12 | 12x8in

53,13€

25x30 | 30x25cm 
10x12 | 12x10in

53,13€

25x35 | 35x25cm 
10x14 | 14x10in

53,13€

25x40 | 40x25cm 
10x16 | 16x10in

53,13€

30x40 | 40x30cm 
12x16 | 16x12in

53,13€



Expédition dans le monde entier

Temps de production: 12 jours ouvrables

Frais de Port Standard gratuit pour les 
paniers de valeur égale ou supérieure à 250€ 
(Voir les conditions spéciales)

Remise démo disponible

Taxes non incluses
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La Photo Box a été créé en gardant à l’esprit le
luxe et le glamour qui convient à tous les types
de photographie. Choisissez cette pleine image
de couverture populaire pour remplir la case de
personnalisation.

Standard Support USB Support Acrylique 1 Ouverture 
Personnalisé

Ouverture 
Multiples 

Personnalisés
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PHOTO BOX // BOÎTES

Couverture
Imprimé laminé mat texturé CHECK

Intérieur: Velour Noir/Blanc, Tissue Marron/Beige CHECK

Ruban satin Intérieur: disponible en 17 couleurs CHECK

Ruban satin Extérieur: disponible en 17 couleurs CHECK

Matières

Options
Cadre en bois: Blanc, Noir ou Beige CHECK

Intérieur Boîte Personnalisé avec Photo CHECK

Intérieur Boîte Standard CHECK

Intérieur Boîte avec support USB +9,66€

Intérieur Boîte avec ouverture pour le support acrylique 9Lx9Px2H | 9Lx20Px2H | 9Lx30Px2H cm +8,45€

Intérieur Boîte avec 1 ouverture personnalisé* +17,51€

Intérieur Boîte avec ouvertures multiples personnalisés* +19,95€

(*) Info: Avant production, les options de l'intérieur personnalisé seront vérifiés par le service client

Formats Price

15x15cm 
6x6in

53,13€

20x20cm 
8x8in

53,13€

25x25cm 
10x10in

53,13€

30x30cm 
12x12in

53,13€

35x35cm 
14x14in

53,13€

40x40cm 
16x16in

53,13€

15x20 | 20x15cm 
6x8 | 8x6in

53,13€

20x25 | 25x20cm 
8x10 | 10x8in

53,13€

20x30 | 30x20cm 
8x12 | 12x8in

53,13€

25x30 | 30x25cm 
10x12 | 12x10in

53,13€

25x35 | 35x25cm 
10x14 | 14x10in

53,13€

25x40 | 40x25cm 
10x16 | 16x10in

53,13€

30x40 | 40x30cm 
12x16 | 16x12in

53,13€

30x45cm| 45x30cm 
12x18in | 18x12in

53,13€

35x45cm| 45x35cm 
14x18in | 18x14in

53,13€

40x50cm| 50x40cm 
16x20in | 20x16in

53,13€



Expédition dans le monde entier

Temps de production: 12 jours ouvrables

Frais de Port Standard gratuit pour les 
paniers de valeur égale ou supérieure à 250€ 
(Voir les conditions spéciales)

Remise démo disponible

Taxes non incluses
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Avec une touche de style et d’élégance, la boîte de
luxe permet la préservation de l’album d’une manière
durable et distinctif. Vous pouvez choisir deux
matériaux de couverture pour créer des combinaisons
uniques : une pour envelopper la couverture et une
autre pour créer une barre verticale.

Standard Support USB Support Acrylique 1 Ouverture 
Personnalisé

Ouverture 
Multiples 

Personnalisés
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DELUXE BOX // BOÎTES

Couverture

Matières
Extérieur: Matières Basik ou Nubuk CHECK

Extérieur: Matières Selekt, Vintage, Tekstile or Linen +18,11€

Intérieur: Velour Noir/Blanc, Tissue Marron/Beige CHECK

Ruban satin Intérieur: disponible en 17 couleurs CHECK

Ruban satin Extérieur: disponible en 17 couleurs CHECK

Standard CHECK

Débossage avec ou sans couleur +20,83€

Avec bande verticale (côté gauche) CHECK

Avec bande verticale (côté gauche)  et débossage +42,26€

Gravure au laser +24,15€

Options
Cadre en bois: Blanc, Noir ou Beige CHECK

Intérieur Boîte Standard CHECK

Intérieur Boîte avec support USB +9,66€

Intérieur Boîte avec ouverture pour le support acrylique 9Lx9Wx2H | 9Lx20Wx2H | 9Lx30Wx2H cm +8,45€

Intérieur Boîte avec 1 ouverture personnalisé* +17,51€

Intérieur Boîte avec ouvertures multiples personnalisés* +19,95€

(*) Info: Avant production, les options de l'intérieur personnalisé seront vérifiés par le service client

Formats Prix

20x20cm 
8x8in 66,41€

25x25cm 
10x10in 66,41€

30x30cm 
12x12in 66,41€

35x35cm 
14x14in 66,41€

40x40cm 
16x16in 66,41€

15x20 | 20x15cm 
6x8 | 8x6in 66,41€

20x25 | 25x20cm 
8x10 | 10x8in 66,41€

20x30 | 30x20cm 
8x12 | 12x8in 66,41€

25x30 | 30x25cm 
10x12 | 12x10in 66,41€

25x35 | 35x25cm 
10x14 | 14x10in 66,41€

25x40 | 40x25cm 
10x16 | 16x10in 66,41€

30x40 | 40x30cm 
12x16 | 16x12in 66,41€

35x40cm| 40x35cm 
14x16in | 16x14in 66,41€

35x45cm| 45x35cm 
14x18in | 18x14in 66,41€

40x50cm 
12x20in 66,41€



Expédition dans le monde entier

Temps de production: 12 jours ouvrables

Frais de Port Standard gratuit pour les 
paniers de valeur égale ou supérieure à 250€ 
(Voir les conditions spéciales)

Remise démo disponible

Taxes non incluses
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C’est l’ensemble parfait pour votre Duochik album.
Le secret du succès de la boîte Duochik est la
combinaison de matériaux, qui lui donnent un
style personnel, adaptée aux désirs à chaque client.
Choisir la meilleure image à afficher au centre de la
couverture et du châssis avec deux différents cuirs
remoulés superposés.

Standard Support USB Support Acrylique 1 Ouverture 
Personnalisé

Ouverture 
Multiples 

Personnalisés
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DUOCHIK BOX // BOÎTES

Couverture
Avec 2 Matières CHECK

Matières
Extérieur: Matières Basik, Nubuk ou Royal CHECK

Extérieur: Matières Selekt, Linen ou Vintage (disponible pour certaines couvertures) +18,11€

Intérieur: Velour Noir/Blanc, Tissue Marron/Beige CHECK

Ruban satin Intérieur: disponible en 17 couleurs CHECK

Ruban satin Extérieur: disponible en 17 couleurs CHECK

Options
Cadre en bois: Blanc, Noir ou Beige CHECK

Intérieur Boîte Standard CHECK

Intérieur Boîte avec support USB +9,66€

Intérieur Boîte avec ouverture pour le support acrylique 9Lx9Wx2H | 9Lx20Wx2H | 9Lx30Wx2H cm +8,45€

Intérieur Boîte avec 1 ouverture personnalisé* +17,51€

Intérieur Boîte avec ouvertures multiples personnalisés* +19,95€

(*) Info: Avant production, les options de l'intérieur personnalisé seront vérifiés par le service client

Formats Prix

20x20cm 
8x8in 79,70€

25x25cm 
10x10in 79,70€

30x30cm 
12x12in 79,70€

35x35cm 
14x14in 79,70€

40x40cm 
16x16in 79,70€

15x20 | 20x15cm 
6x8 | 8x6in 79,70€

20x25 | 25x20cm 
8x10 | 10x8in 79,70€

20x30 | 30x20cm 
8x12 | 12x8in 79,70€

25x30 | 30x25cm 
10x12 | 12x10in 79,70€

25x35 | 35x25cm 
10x14 | 14x10in 79,70€

25x40 | 40x25cm 
10x16 | 16x10in 79,70€

30x40 | 40x30cm 
12x16 | 16x12in 79,70€

35x40cm| 40x35cm 
14x16in | 16x14in 79,70€

35x45cm| 45x35cm 
14x18in | 18x14in 79,70€

40x50cm 
12x20in 79,70€



Expédition dans le monde entier

Frais de Port Standard gratuit pour les 
paniers de valeur égale ou supérieure à 250€ 
(Voir les conditions spéciales)

Remise démo disponible

Taxes non incluses
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Temps de production: 7 jours ouvrables

La Kristal Box est un compliment raffiné à la
couverture de l’album Kristal, mais peut être adapté à
d’autres albums. Comme une fenêtre de vos souvenirs,
cette case permet à votre image de ressortir comme
un personnage principal grâce à sa couverture en
acrylique.

Standard Support USB Support Acrylique 1 Ouverture 
Personnalisé

Ouverture 
Multiples 

Personnalisés
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KRISTAL BOX // BOÎTES

Couverture
Application de 5mm acrylique sur couverture CHECK

Matières
Extérieur: Matières Basik, Nubuk ou Royal CHECK

Extérieur: Matières Selekt, Linen ou Vintage +18,11€

Intérieur: Velour Noir/Blanc, Tissue Marron/Beige CHECK

Ruban satin Intérieur: disponible en 17 couleurs CHECK

Ruban satin Extérieur: disponible en 17 couleurs CHECK

Options
Cadre en bois: Blanc, Noir ou Beige CHECK

Intérieur Boîte Standard CHECK

Intérieur Boîte avec support USB +9,66€

Intérieur Boîte avec ouverture pour le support acrylique 9Lx9Wx2H | 9Lx20Wx2H | 9Lx30Wx2H cm +8,45€

Intérieur Boîte avec 1 ouverture personnalisé* +17,51€

Intérieur Boîte avec ouvertures multiples personnalisés* +19,95€

(*) Info: Avant production, les options de l'intérieur personnalisé seront vérifiés par le service client

Formats Prix

20x20cm 
8x8in 84,53€

25x25cm 
10x10in 84,53€

30x30cm 
12x12in 84,53€

35x35cm 
14x14in 84,53€

40x40cm 
16x16in 84,53€

15x20 | 20x15cm 
6x8 | 8x6in 84,53€

20x25 | 25x20cm 
8x10 | 10x8in 84,53€

20x30 | 30x20cm 
8x12 | 12x8in 84,53€

25x30 | 30x25cm 
10x12 | 12x10in 84,53€

25x35 | 35x25cm 
10x14 | 14x10in 84,53€

25x40 | 40x25cm 
10x16 | 16x10in 84,53€

30x40 | 40x30cm 
12x16 | 16x12in 84,53€

35x40cm| 40x35cm 
14x16in | 16x14in 84,53€

35x45cm| 45x35cm 
14x18in | 18x14in 84,53€

40x50cm 
16x20in 84,53€



Expédition dans le monde entier

Frais de Port Standard gratuit pour les 
paniers de valeur égale ou supérieure à 250€ 
(Voir les conditions spéciales)

Remise démo disponible

Taxes non incluses
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Temps de production: 7 jours ouvrables

La boîte Antikua complète l'album avec sa couverture en 
bois, mais peut être utilisée comme accessoire pour toute 
autre ligne.  

Le bois a toujours été utilisé comme un matériau solide 
et sophistiqué.

Qui apprécie les matériaux naturels, appréciera
certainement cette boîte avec des caractéristiques
très propres et uniques.
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ANTIKUA BOX // BOÎTES

Couverture

Matières  
 Bois en noir et marron CHECK

Formats Prix

25x35 | 35x25cm 
10x14 | 14x10in 66,41€

30x30cm 
12x12in 66,41€

30x40 | 40x30cm 
12x16 | 16x12in 66,41€

35x35cm 
14x14in 66,41€

Standard CHECK

Con grabación láser +24,15€



Expédition dans le monde entier

Frais de Port Standard gratuit pour les 
paniers de valeur égale ou supérieure à 250€ 
(Voir les conditions spéciales)

Remise démo disponible

Taxes non incluses
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Temps de production: 7 jours ouvrables

Complétez votre album avec cette petite boîte de 
matériel.

Notre Little Box stocke vos tirages photo et peut être 
accompagné d'une clé USB de votre choix de manière 
sophistiquée.
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LITTLE BOX // BOÎTES

Formats Prix

15x10cm 
6x4in 24,75€

10x10cm 
4x4in 24,75€

Standard CHECK

Con grabación láser +24,15€

Matières 
Extérieur: Matières Fabrik CHECK

Intérieur: Matières Fabrik CHECK

Ruban satin Intérieur: disponible en 15 couleurs CHECK

Ruban satin Extérieur: disponible en 15 couleurs CHECK

Options
Sandisk® USB Pen Drive 16GB 14,15€

Intérieur Boîte Standard CHECK

Intérieur Boîte avec support USB +4,83€

Couverture



Expédition dans le monde entier

Frais de Port Standard gratuit pour les 
paniers de valeur égale ou supérieure à 250€ 
(Voir les conditions spéciales)

Remise démo disponible

Taxes non incluses
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Temps de production: 7 jours ouvrables

Complétez votre album ou livre avec une Boîte USB
personnalisé avec image de couverture ou le matériel
de couverture. Cette zone offre une variété de façons
à donner à vos clients une remarquable présentation
de leurs copies numériques.
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USB BOX // BOÎTES

Matières
Extérieur: Matières Nubuk, Fabrik ou Royal CHECK

Extérieur: Matièreselekt, Linen ou Vintage CHECK

Intérieur: Velour Noir/Blanc ou Nubuk ou Fabrik CHECK

Cadran en bois: Noir ou blanc CHECK

Ruban satin Extérieur: disponible en 17 couleurs CHECK

Couverture
Standard CHECK

Gravure au laser +4,83€

Couverture imprimé avec lamination texturé CHECK

Options
Clé USB Sandisk® USB 16GB 14,15€

Format Prix

10x7cm 
4x3in

26,57€



142



143

ACCESSOIRES



Frais de Port Standard gratuit pour les 
paniers de valeur égale ou supérieure à 250€ 
(Voir les conditions spéciales)

Taxes non incluses
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Expédition dans le monde entier

Une boîte en carton noir et blanc, un style moderne
et élégant

La Presentation Box est un moyen simple et pratique
de protéger l’album, sans avoir à renoncer à l’élégance
conférée par un box
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GIFT BOX // ACCESSOIRES

Box
Noir ou blanc avec 4 ou 6cm CHECK

Ruban élastique en blanc, noir et noir avec pailletes 1,90€

PRESENTATION BOX // ACCESSOIRES

Box
Cartonnage noir ou blanc avec 3, 4 ou 6cm CHECK

Formats hauteur hauteur Prix
15x15 | 20x20 

6x6 | 8x8in
4 cm 6 cm 20,22€

15x20 | 20x25 | 20x30 | 25x30 
6x8 | 8x10 | 8x12 | 10x12in 

4cm 6 cm 20,22€ 

25x25 | 30x30  
6x6 | 12x12in

4 cm 6  cm 24,02€

25x35 | 25x40 
10x14 | 10x16in

4 cm 6 cm 24,02€

35x35 | 40x40 
14x14 | 16x16in

4 cm 6 cm 34,16€

30x40 | 35x40 | 35x45 | 35x50 | 40x50 
14x16 | 14x16 | 14x18 | 14x20 | 16x20in

4 cm 6 cm 34,16€

Formats hauteur hauteur  hauteur  Prix
15x20 | 20x25 | 20x30 | 25x30 

6x8 | 8x10 | 8x12 | 10x12in
3 cm 4 cm 6 cm 14,77€

15x15 | 20x20 | 25x25 | 30x30 
6x6 | 8x8 | 10x10 | 12x12in 

3 cm 4cm 6 cm 14,77€ 

25x35 | 25x40 | 30x40 
10x14 | 10x16 | 12x16in

3 cm 4 cm 6  cm 16,61€

35x40 | 35x45 | 35x50 | 40x50 
14x16 | 14x18 | 14x20 | 16x20in

3 cm 4 cm 6 cm 17,84€

35x35 | 40x40 
14x14 | 16x16in

3 cm 4 cm 6 cm 17,84€



Frais de Port Standard gratuit pour les 
paniers de valeur égale ou supérieure à 250€ 
(Voir les conditions spéciales)

Taxes non incluses
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Expédition dans le monde entier

Fabriqué en haute qualité, acrylique transparent, notre 
stand photo offre une toile de fond transparente, 
permettant à vos images de prendre la scène. Qu’il 
s’agisse d’une photo de mariage spéciale, d’un portrait 
de famille ou d’un paysage à couper le souffle, ce stand 
garantit que vos photos sont présentées avec la plus 
grande clarté et brillance.

Clé USB Sandisk® de haute qualité pour stocker vos 
photos. 

La clé USB SanDisk® déplace vos fichiers rapidement. 
Passez moins de temps à transférer des fichiers et 
profitez de performances USB 3.0 haute vitesse. 

Son boîtier métallique durable et élégant est assez 
résistant pour gérer les coups avec style.
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SUPPORT ACRYLIQUE // ACCESSORIES 

CLÉ USB // ACCESSORIES

Support acrylique 9Lx9Px2H cm / 3.5x8in 19,38€

Support acrylique 9Lx20Px2H cm / 3.5x8in 25,84€

Support acrylique 9Lx30px2H cm /  3.5x12in 32,30€

Clé USB Sandisk® 16GB USB Flash Drive 14,15€



Frais de Port Standard gratuit pour les 
paniers de valeur égale ou supérieure à 250€ 
(Voir les conditions spéciales)

Taxes non incluses
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Expédition dans le monde entier

Un choix élégant pour préserver l’album et le
transporter partout où vous voulez, dans une manière
classique, d’attirer l’attention de même les plus
inconscients.

Protégez vos albums photo de qualité avec notre enveloppe 
TNT.
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VALISE // ACCESSOIRES

Valise

Formats Noir 
BK009

Marron 
BK010

Blanc 
BK014

Rose 
BK023

Bleu 
BK024

25x35cm | 35x25cm CHECK CHECK

25x40cm | 40x25cm CHECK CHECK

30x40cm|40x30cm CHECK CHECK CHECK

35x40cm|40x35cm CHECK CHECK

40x50cm|50x40cm CHECK

20x30 | 30x20cm CHECK

30x30cm CHECK CHECK CHECK CHECK CHECK

35x35cm CHECK CHECK CHECK

40x40cm CHECK CHECK

Taille sélectionnée 40,61€

Extérieur faite avec un similicuir CHECK

Couleurs disponibles sur consultation CHECK

ENVELOPPE // ACCESSOIRES

Formats Prix

15X20 | 20X20cm 
6x8 | 8x8in 1,71€

25x25 | 25x30 | 30x30cm 
10x10 | 10x12 | 12x12in 2,23€

25X35 | 35X25 | 35x35 | 30X40 | 40X40 
10x14 | 14x10 | 14x14| 12X16 |16x16in 2,90€

Matières
Enveloppe en tissu TNT CHECK

Matériau blanc ou noir CHECK

Formats pouvant être utilisés avec cette enveloppe

Format de l'enveloppe 10x15cm 
15x20cm

15x10cm 
20x15cm

20x25cm 
20x30cm

25x20cm 
30x20cm

25X35cm 
35x25cm

25x40cm 
30X40cm

40x25cm 
40x30cm

Vertical - 15x20  | 6X8In CHECK CHECK

Vertical - 25x30 | 10X12in CHECK CHECK

Vertical - 25x35 | 10X14in CHECK

Vertical - 30x40 | 12X16in CHECK CHECK

Quadrado - 40x40 
16x16in



Frais de Port Standard gratuit pour les 
paniers de valeur égale ou supérieure à 250€ 
(Voir les conditions spéciales)

Taxes non incluses
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Expédition dans le monde entier

Un choix élégant pour préserver l’album ou le livre et
le porter où vous voulez, de manière classique, pour
attirer l’attention des plus inconscients.



151

RE
TO

U
RN

ER
 À

 L
’IN

DE
X 

→

Formats Box + 20 échantillons Box + 30 échantillons

8x12cm 
3x5in

20,31€ 27,07€

ÉCHANTILLONS // ACCESSOIRES

Échantillons matières
Collection Basik CHECK

Collection Selekt CHECK

Collection Nubuk CHECK

Collection Fabrik CHECK

Collection Vintage CHECK

Collection Kouro (Cuir véritable) CHECK

Collection Kandid CHECK

Collection Tekstile CHECK

Collection Ginza CHECK

Collection Tweed CHECK

Collection Linen CHECK

Gardes CHECK

Ruban satin CHECK
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POURQUOI UTILISER XPRESSPRINT?
Découvrez notre nouveau service: XpressPrint Koy Lab!

Avec une livraison rapide et une qualité inégalée, notre laboratoire d’impression photographique professionnel
est exclusivement équipé pour répondre et réussir vos exigences d’impression photographique, que ce soit à la
demande du Portugal ou du reste du monde.
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Frais d'éxpedition pas inclus, ne peut pas être groupé
avec Albums/Books ou autres produits

Taxes non incluses.

Expédition : Union européenne uniquement

Temps de production: 24 heures ouvrés

Formats Silk Photo  
Paper Glossy Photo Paper Luster Photo Paper Smooth Cotton  

Fine Art 215g/m2 (*)
Hahnemühle Photo 

Rag 308g/m2 (*)

10x15cm (-100)  4x6in 0,23€ 0,23€ 0,23€ - -
10x15cm (+100) 4x6in 0,21€ 0,21€ 0,21€ - -

10x20cm 4x8in 0,32€ 0,32€ 0,32€ - -
13x9cm 5x4in 0,23€ 0,23€ 0,23€ - -
13x18cm 5x7in 0,47€ 0,47€ 0,47€ 4,68€ 18,25€
15x15cm 6x6in 0,36€ 0,36€ 0,36€ - -

15x20cm (-100) 6x8in 0,47€ 0,47€ 0,47€ 4,68€ 18,25€
15x20cm (+100) 6x8in 0,41€ 0,41€ 0,41€ - -

15x21cm 6x6 in 0,49€ 0,49€ 0,49€ - -
15x22cm 6x9in 0,52€ 0,52€ 0,52€ - -
15x23cm 6x9in 0,54€ 0,54€ 0,54€ - -
18x24cm 7x9in 0,89€ 0,89€ 0,89€ 6,80€ 25,16€
20x20cm 8x8in 0,71€ 0,71€ 0,71€ 6,32€ 24,98€
20x25cm 8x10in 0,90€ 0,90€ 0,90€ 6,80€ 25,16€
20x30cm 8x12in 1,07€ 1,07€ 1,07€ 6,80€ 25,64€
24x30cm 9x12in 1,49€ 1,49€ 1,49€ - -
25x25cm 10x10in 1,27€ 1,27€ 1,27€ 7,70€ 28,39€
25x30cm 10x12in 1,49€ 1,49€ 1,49€ 8,20€ 28,88€
25x38cm 10x15in 1,89€ 1,89€ 1,89€ - -

PRINTS // XPRESSPRINT

Découvrez le nouveau service Express Print Koy Lab !
Avec une livraison rapide et une qualité inégalée, notre
laboratoire d’impression photographique professionnel
est exclusivement équipé pour répondre et réussir vos
exigences d’impression photographique, que ce soit à la
demande du Portugal ou du reste du monde.

* Tirage Fine Art vendu par une quantité minimum de 3. Le prix indiqué est unitaire.



156

RE
TO

U
RN

ER
 À

 L
’IN

DE
X 

→

Frais d'éxpedition pas inclus, ne peut pas être groupé
avec Albums/Books ou autres produits 

Taxes non incluses. Supplément de 10€ sera facturé pour
mesures supérieures à 70 cm de large.

Expédition : Union européenne uniquement

Temps de production: 3 jours ouvrables

Formats Glossy Photo  
Paper

Lustré Photo 
Paper

Lustré Photo 
Paper 

240g/m2

Pearl  
Photo Paper

Hahnemühle 
Photo 

Pearl 310g/m2

Hahnemühle 
Photo 

Rag 308g/m2

Smooth Cotton 
Fine Art  
215g/m2 

30x30cm 12x12in 3,19€ 3,19€ -  5,13€ -  30,87€  8,87€ 

30x40cm 12x16in  4,17€  4,17€ -  6,72€ -  31,96€  9,95€  

30x45cm 12x18in  4,69€  4,69€ -  7,57€ -  32,52€  10,53€  

30x50cm 12x20in  5,22€  5,22€ -  8,40€ -  33,10€  11,11€  

30x60cm 12x24in  6,25€  6,25€ -  10,08€ -  34,23€  12,26€  

30x100cm 12x39 in  10,42€  10,42€ -  16,81€ -  38,79€  16,71€  

35x35cm  14x14in  4,13€  4,13€ -  8,33€ -  36,02€  10,77€  

40x40cm  16x20in  4,73€  4,73€ -  11,90€ -  42,54€  13,26€  

40x50cm 16x20in  5,89€  5,89€ -  11,90€ -  44,05€  14,79€  

40x60cm 16x24in  7,08€  7,08€ -  14,27€ -  45,57€  16,32€  

40x70cm 16x28in  8,26€  8,26€ -  16,65€ -  47,08€  17,84€  

40x80cm 12x16in  9,44€  9,44€ -  18,77€ -  84,01€  19,39€  

40x100cm  16x39in  11,80€  11,80€ -  23,79€ -  107,02€  34,91€  

50x50cm 20x20 in  6,51€  6,51€ -  11,90€ -  110,75€  38,67€  

50x60cm 20x24in  7,81€  7,81€ -  14,27€ -  166,12€  57,54€  

50x70cm 20x28in  9,12€  9,12€ -  16,66€ -  54,90€  18,43€  

50x75cm 20x16in  9,77€  9,77€ -  17,85€ -  56,79€  20,33€  

50x80cm 20x30in  10,42€  10,42€ -  19,04€ -  75,96€  25,50€  

50x100cm  20x39in  13,03€  13,03€ -  26,97€ -  81,39€  27,32€  

50x150cm 20x59 in  19,54€  19,54€ -  35,70€ -  86,81€  29,14€ 

60x60cm 24x24in - -  19,02€  39,40€  50,51€  23,91€  

60x80cm 24x31in - -  25,36€  52,53€  53,86€  31,88€  

70x70cm 28x28in - -  30,07€  48,59€  96,70€ -

70x100cm 28x39in - -  37,97€  69,42€  102,59€ -

80x80cm 31x31in - -  38,15€  58,55€  112,76€ -

90x90cm 35x35in - -  45,44€  69,25€  129,37€ -

100x100cm 39x39in - -  54,25€  89,58€  146,54€ -

CLASSIC POSTERS // XPRESSPRINT

Affiches : Notre processus d’impression est numérique,
ce qui signifie que l’impression se fait directement sur du
papier photographique. Nous utilisons deux méthodes
d’impression numérique de haute qualité - laser et jet
d’encre.
Impression laser : utilisé pour l’impression dans des tailles
allant jusqu’à 50cm de large, hors papier Fine art.
Impression jet d’encre : utilisé pour l’impression de plus
de 50 cm de large.
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Frais d'éxpedition pas inclus, ne peut pas être groupé
avec Albums/Books ou autres produits 

Taxes non incluses. Supplément de 10€ sera facturé pour
mesures supérieures à 70 cm de large.

Expédition : Union européenne uniquement

Temps de production: 3 jours ouvrables

FINISH POSTERS // XPRESSPRINT

Classic Poster disponible en 24 formats, 6 types de
papiers, avec option de 3 types de finition.
Finitions: UV, Brillant o Mat.

Formats Glossy | Lustré Photo Paper 
(UV Lamination)

Glossy | Lustré Photo Paper 
(Glossy or Matte Lamination)

Pearl Photo Paper 
(UV Lamination)

Pearl Photo Paper 
(UV, Glossy or Matte Lamination)

30x30cm 12x12in 4,35€ 4,35€ 6,16€ 6,16€

30x40cm 12x16in 5,59€ 5,59€ 7,97€ 7,97€

30x45cm 12x18in 6,23€ 6,23€ 8,92€ 8,92€

30x50cm 12x20in 6,90€ 6,90€ 9,88€ 9,88€

30x60cm 12x24in 8,20€ 8,20€ 11,78€ 11,78€

30x100cm 12x39 in 13,46€ 13,46€ 19,42€ 19,42€

35x35cm  14x14in 5,89€ 5,89€ 9,81€ 9,81€

40x40cm  16x20in 6,66€ 6,66€ 13,36€ 13,36€

40x50cm 16x20in 8,20€ 8,20€ 13,81€ 13,81€

40x60cm 16x24in 9,75€ 9,75€ 16,48€€ 16,48€€

40x70cm 16x28in 11,30€ 11,30€ 19,15€ 19,15€

40x80cm 12x16in 12,87€ 12,87€ 21,59€ 21,59€

40x100cm  16x39in 15,97€ 15,97€ 27,17€ 27,17€

50x50cm 20x20 in 9,44€ 9,44€ 22,98€ 22,98€

50x60cm 20x24in 11,22€ 11,22€ 13,73€ 13,73€

50x70cm 20x28in 13,00€ 13,00€ 16,25€ 16,25€

50x75cm 20x16in 13,89€ 13,89€ 18,49€ 18,49€

50x80cm 20x30in 14,78€ 14,78€ 19,75€ 19,75€

50x100cm  20x39in 18,33€ 18,33€ 21,85€ 21,85€

50x150cm 20x59 in 27,22€ 27,22€ 39,88€ 39,88€

60x60cm 24x24in - 22,38€ - 41,42

60x80cm 24x31in - 29,83€ - 55,22€

70x70cm 28x28in - 34,36€ - 51,67€

70x100cm 28x39in - 44,42€ - 73,82€

80x80cm 31x31in - 43,82€ - 62,88€

90x90cm 35x35in - 52,81€ - 75,06€

100x100cm 39x39in - 63,47€ - 96,49€
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Frais d'éxpedition pas inclus, ne peut pas être groupé
avec Albums/Books ou autres produits 

Taxes non incluses. Supplément de 12,31€ sera facturé
pour mesures supérieures à 70 cm de large.

Expédition : Union européenne uniquement

Temps de production: 12 jours ouvrables

ACRYLICS // WALL DECOR

Les acryliques Koy Lab sont imprimés sur du papier
brillant et collés sur des acryliques de 5 mm de haute
résistance, durabilité et définition.

Prêt à être accroché, à l’arrière se trouve un cadre en
aluminium qui vous permet d’exposer votre photo
instantanément sur n’importe quel mur.

Formats Carré / Horizontal / Vertical Rond

25x30cm 10x12in  66,51€ -

30x25cm 12x10in  66,51€ -

30x30cm 12x12in  72,11€ 72,11€

30x40cm 12x16in  84,07€ -

30x45cm 12x18in  89,76€ -

40x30cm  16x12in  84,07€ -

40x40cm  16x20in  100,57€ -

40x50cm 16x20in  118,40€ -

40x60cm 16x24in  135,81€ -

45x30cm  18x12n  89,76€ -

50x40cm 20x16in  118,40€ -

50x50cm 20x20in  137,67€  137,67€ 

50x60cm 20x24in  157,75€ -

50x70cm 20x28in  173,87€ 

50x75cm 20x16in  190,40€ -

60x40cm 24x16n  135,81€ -

60x50cm 24x20in  157,75€ -

60x60cm 24x24in  180,61€  180,61€ 

60x75cm 24x30in  219,58€ -

60x90cm 24x36in  256,25€ -

70x50cm 28x20in  173,87€ 

70x100cm 28x39in  308,92€ 

75x50cm 30x20in  190,40€ -

75x60cm 30x24in  219,58€ -

75x75cm 30x30in  256,35€  256,35€ 

90x60cm 36x24in  308,92€ -

100x70cm 288,71€ -
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Frais d'éxpedition pas inclus, ne peut pas être groupé
avec Albums/Books ou autres produits 

Expédition : Union européenne uniquement

Temps de production: 12 jours ouvrables

Formats Canvas Glossy 340g/m2 
(barres: 2cm)

Canvas Glossy 340g/m2 
(barres: 4cm)

Canvas Matt 380g/m2 
(barres: 2cm)

Canvas Matt 380g/m2 
(barres: 4cm)

25x20cm 10x8in  22,95€   24,76€   29,00€  31,54€  

25x25cm 10x10in  24,38€   26,33€   31,01€   33,75€  

30x25cm 12x10in  25,82€   27,91€   33,01€   35,96€  

30x30cm 12x12in  28,34€   30,57€   36,10€   39,23€  

40x30cm  16x12in  26,05€   33,83€   33,79€   36,92€  

40x40cm  16x20in  36,60€   39,39€   46,77€   50,67€  

50x40cm 20x16in  34,31€   37,10€   44,46€   48,37€  

50x50cm 20x20in  45,32€   48,67€   99,23€  106,65€  

50x60cm 20x24in  48,78€   52,41€   58,09€  62,79€  

50x70cm 20x28in  52,23€   56,15€   55,79€   73,25€ 

50x75cm 20x16in  53,58€   57,35€   60,31€  73,60€  

50x80cm 20x31in  52,23€   59,88€   67,78€  73,25€  

60x50cm 24x20in  43,03€   46,39€   58,09€  62,79€  

60x60cm 24x24in  54,52€   58,42€   70,09€   75,55€  

70x50cm 28x20in  46,25€   56,15€   55,79€   73,25€  

70x70cm 28x28in  64,18€   68,65€   82,73€   88,98€  

75x50cm 30x20in  53,96€   58,01€   68,33€   65,39€  

75x60cm 30x24in  60,06€   64,38€   70,20€   75,86€  

80x60cm 31x24in  61,91€   66,37€   77,84€   83,90€  

80x80cm 31x31in  74,32€   79,35€  96,03€   103,07€  

90x60cm 36x24in  65,60€   70,34€    80,43€   86,68€  

90x90cm 36x36in  84,94€   90,52€  109,99€   117,81€  

100x50cm 39x20in  72,86€   77,60€   85,59€   92,24€  

100x70cm 39x28in  75,97€   81,27€   92,19€   98,82€  

CANVAS // XPRESSPRINT

Canvas Premium Glossy 340 g/m2 100% coton, un
100% coton de texture unique, qui garantit une haute
qualité et résistance, afin de fournir une reproduction
photographique et artistique irréprochable. Canvas
Matt 380g avec une structure de toile fine, composé
de 70% de coton et 30% de polyester, ce qui garantit
une haute résistance et stabilité dans les reproductions
photographiques et artistiques.

Taxes non incluses. Supplément de 12,31€ sera facturé
pour mesures supérieures à 70 cm de large.

2cm
-

4cm



162

RE
TO

U
RN

ER
 À

 L
’IN

DE
X 

→

MOUNTED POSTER KLINE // WALL DECOR

KLINE 5mm

Formats Glossy Fuji Paper 
Finition +Kline

Lustré Fuji Paper 
Finition +Kline

Pearl Fuji Paper 
Finition +Kline

Hahnemühle Rag 
+Kline

Smooth Cotton Fine 
Art  

+Kline

30x30cm 12x12in 8,96€ 8,96€ 10,78€ 33,47€ 12,90€

30x40cm 12x16in 11,28€ 11,28€ 13,66€ 35,56€ 15,00€

30x45cm 12x18in 12,49€ 12,49€ 15,18€ 36,65€ 16,10€

30x50cm 12x20in 13,73€ 13,73€ 16,71€ 37,77€ 17,22€

30x60cm 12x24in 16,17€ 16,17€ 19,75€ 39,96€ 19,42€
30x100cm 12x39in 25,98€ 25,98€ 31,95€ 48,77€ 28,14€
35x35cm 14x14in 12,71€ 12,71€ 16,63€ 40,48€ 16,88€

40x40cm  16x20in 14,24€ 14,24€ 20,94€ 47,33€ 19,98€

40x50cm 16x20in 17,30€ 17,30€ 22,91€ 50,27€ 22,92€

40x60cm 16x24in 20,36€ 20,36€ 27,08€ 53,19€ 25,85€

40x70cm 16x28in 23,43€ 23,43€ 31,27€ 56,12€ 28,80€

40x80cm 16x31in 26,51€ 26,51€ 35,22€ 92,15€ 31,76€

40x100cm 16x39in 32,65€ 32,65€ 43,85€ 116,69€ 49,30€

50x50cm 20x20in 20,77€ 20,77€ 34,30€ 62,64€ 28,55€

50x60cm 20x24in 24,45€ 24,45€ 26,96€ 66,30€ 32,22€

50x70cm 20x28in 28,11€ 28,11€ 31,36€ 86,10€ 38,94€

50x75cm 20x16in 29,95€ 29,95€ 34,55€ 92,12€ 41,58€

50x80cm 20x31in 31,77€ 31,77€ 36,74€ 98,13€ 44,23€

50x100cm 20x39in 39,11€ 39,11€ 42,63€ 124,28€ 56,93€

50x150cm 20x59in 57,44€ 57,44€ 70,10€ 185,47€ 84,00€

60x60cm 24x24in 48,51€ 48,51€ 67,55€ 73,34€ 48,47€

60x80cm 24x31in 63,42€ 63,42€ 88,81€ 83,93€ 63,39€

70x70cm 28x28in 64,23€ 64,23€ 81,54€ 120,24€ 120,99€

70x100cm 28x39in 85,48€ 85,48€ 114,87€ 136,93€ 137,71€

80x80cm 31x31in 77,41€ 77,41€ 96,47€ 138,98€ 139,84€

90x90cm 36x36in 90,14€ 90,14€ 112,39€ 158,24€ 159,23€

100x100cm 39x39in 100,80€ 100,80€ 133,81€ 174,28€ 175,41€

Mounted Poster disponible en 24 formats, 6 papiers
différents, 3 options de finition, pour mieux protéger les
images et collage Kline 5mm.

Carton plume avec noyau en mousse rigide et recouvert
de carton sans acide. En raison de son ultra légèreté, il est
parfait pour la suspension.

© William Moureaux

5mm

Frais d'éxpedition pas inclus, ne peut pas être groupé
avec Albums/Books ou autres produits

Taxes non incluses. Supplément de 12,31€ sera facturé
pour mesures supérieures à 70 cm de large.

Expédition : Union européenne uniquement

Temps de production: 12 jours ouvrables
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MOUNTED POSTER KLINE // WALL DECOR

Mounted Poster disponible en 24 formats, 6 papiers
différents, 3 options de finition, pour mieux protéger les
images et collage Kline 10mm.

Carton plume avec noyau en mousse rigide et recouvert
de carton sans acide. En raison de son ultra légèreté, il est
parfait pour la suspension.

KLINE 10mm

Formats Glossy Fuji Paper 
Finition+Kline

Lustré Fuji Paper 
Finition+Kline

Pearl Fuji Paper 
Finition+Kline

Hahnemühle Rag 
Finition+Kline

Smooth Cotton Fine Art  
Finition+Kline

30x30cm 12x12in 10,91€ 10,91€ 12,73€ 35,42€ 14,86€

30x40cm 12x16in 13,70€ 13,70€ 16,08€ 37,97€ 17,41€

30x45cm 12x18in 15,15€ 15,15€ 17,84€ 39,31€ 18,76€

30x50cm 12x20in 16,63€ 16,63€ 19,61€ 40,66€ 20,11€

30x60cm 12x24in 19,55€ 19,55€ 23,13€ 43,34€ 22,80€

30x100cm 12x39in 31,29€ 31,29€ 37,26€ 54,08€ 33,45€

35x35cm 14x14in 15,59€ 15,59€ 19,52€ 43,37€ 19,77€

40x40cm  16x20in 17,45€ 17,45€ 24,15€ 50,54€ 23,18€

40x50cm 16x20in 21,15€ 21,15€ 26,76€ 54,12€ 26,77€

40x60cm 16x24in 24,85€ 24,85€ 31,58€ 57,68€ 30,35€

40x70cm 16x28in 28,57€ 28,57€ 36,41€ 61,26€ 33,94€

40x80cm 16x31in 32,29€ 32,29€ 41,01€ 97,93€ 37,55€

40x100cm 16x39in 39,71€ 39,71€ 50,91€ 123,75€ 56,36€

50x50cm 20x20in 25,58€ 25,58€ 39,11€ 67,45€ 33,36€

50x60cm 20x24in 30,05€ 30,05€ 32,56€ 71,90€ 37,82€

50x70cm 20x28in 34,51€ 34,51€ 37,77€ 92,51€ 45,34€

50x75cm 20x16in 36,75€ 36,75€ 41,35€ 98,92€ 48,39€

50x80cm 20x31in 38,99€ 38,99€ 43,95€ 105,34€ 51,44€

50x100cm 20x39in 47,91€ 47,91€ 51,43€ 133,08€ 65,72€

50x150cm 20x59in 70,25€ 70,25€ 82,91€ 198,28€ 96,81€

60x60cm 24x24in 59,58€ 59,58€ 78,63€ 84,41€ 59,55€

60x80cm 24x31in 77,66€ 77,66€ 103,05€ 98,16€ 77,63€

70x70cm 28x28in 76,88€ 76,88€ 94,19€ 132,89€ 133,64€

70x100cm 28x39in 97,58€ 97,58€ 126,97€ 149,03€ 149,81€

80x80cm 31x31in 91,64€ 91,64€ 110,71€ 153,21€ 154,08€

90x90cm 36x36in 105,96€ 105,96€ 128,21€ 174,06€ 175,05€

100x100cm 39x39in 116,62€ 116,62€ 149,64€ 190,11€ 191,23€

© Erin Elizabeth 

10mm

Frais d'éxpedition pas inclus, ne peut pas être groupé
avec Albums/Books ou autres produits

Taxes non incluses. Supplément de 12,31€ sera facturé
pour mesures supérieures à 70 cm de large.

Expédition : Union européenne uniquement

Temps de production: 12 jours ouvrables
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MOUNTED POSTER PVC // WALL DECOR

Mounted Poster disponible en 30 formats, 6 papiers
différents, 3 options de finition, pour mieux protéger les
images et collage Kline 5mm.

Carton plume blanche ou noire avec noyau en mousse rigide 
et recouvert
de carton sans acide. En raison de son ultra légèreté, il est
parfait pour la suspension.

Formats Glossy Fuji Paper 
Finition +Kline

Lustré Fuji Paper 
Finition +Kline

30x30cm 12x12in 14,51€ 14,51€

50x50cm 20x20in 34,31€ 34,31€

70x70cm 28x28in 100,55€ 100,55€

PVC 5mm

© Radmila Kerl

5mm

Frais d'éxpedition pas inclus, ne peut pas être groupé
avec Albums/Books ou autres produits

Taxes non incluses. Supplément de 12,31€ sera facturé
pour mesures supérieures à 70 cm de large.

Expédition : Union européenne uniquement

Temps de production: 12 jours ouvrables

FORMAT ROND

Blanc CHECK

Noir CHECK

Coloeur de PVC
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Formats Glossy Fuji Paper 
Finition +Kline

Lustré Fuji Paper 
Finition +Kline

Pearl Fuji Paper 
Finition +Kline

Hahnemühle Rag 
+Kline

Smooth Cotton Fine 
Art  

+Kline

30x30cm 12x12in 11,43€ 11,43€ 13,25€ 35,94€ 15,38€

30x40cm 12x16in 14,33€ 14,33€ 16,71€ 38,61€ 18,04€

30x45cm 12x18in 15,85€ 15,85€ 18,54€ 40,01€ 19,46€

30x50cm 12x20in 17,39€ 17,39€ 20,37€ 41,42€ 20,87€

30x60cm 12x24in 20,44€ 20,44€ 24,01€ 44,23€ 23,69€

30x100cm 12x39in 32,68€ 32,68€ 38,65€ 55,48€ 34,85€

35x35cm 14x14in 16,36€ 16,36€ 20,29€ 44,14€ 20,54€

40x40cm  16x20in 18,30€ 18,30€ 25,00€ 51,39€ 24,04€

40x50cm 16x20in 22,16€ 22,16€ 27,77€ 55,13€ 27,78€

40x60cm 16x24in 26,05€ 26,05€ 32,78€ 58,88€ 31,54€

40x70cm 16x28in 29,92€ 29,92€ 37,77€ 62,62€ 35,29€

40x80cm 16x31in 33,81€ 33,81€ 42,53€ 99,45€ 39,07€

40x100cm 16x39in 41,57€ 41,57€ 52,77€ 125,61€ 58,22€

50x50cm 20x20in 26,84€ 26,84€ 40,38€ 68,71€ 34,63€

50x60cm 20x24in 31,52€ 31,52€ 34,03€ 73,37€ 39,30€

50x70cm 20x28in 36,20€ 36,20€ 39,46€ 94,20€ 47,04€

50x75cm 20x16in 38,55€ 38,55€ 43,15€ 100,72€ 50,19€

50x80cm 20x31in 40,88€ 40,88€ 45,85€ 107,24€ 53,34€

50x100cm 20x39in 50,23€ 50,23€ 53,75€ 135,40€ 68,05€

50x150cm 20x59in 73,62€ 73,62€ 86,28€ 201,65€ 100,18€

60x60cm 24x24in 62,50€ 62,50€ 81,55€ 87,33€ 62,47€

60x80cm 24x31in 81,42€ 81,42€ 106,81€ 101,92€ 81,39€

70x70cm 28x28in 80,21€ 80,21€ 97,52€ 136,23€ 136,98€

70x100cm 28x39in 101,74€ 101,74€ 131,13€ 153,19€ 153,97€

80x80cm 31x31in 95,40€ 95,40€ 114,57€ 156,98€ 157,84€

90x90cm 36x36in 110,12€ 110,12€ 132,38€ 178,23€ 179,22€

100x100cm 39x39in 120,78€ 120,78€ 153,80€ 194,27€ 195,40€

PVC 5mm

FORMAT CARRÉ / HORIZONTAL / VERTICAL

Blanc CHECK

Noir CHECK

Coloeur de PVC
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ACCESSOIRES // WALL DECOR

Formats  Cintre plastique 
(1 Unité)

 Cintre plastique 
(2 Unités)

Ruban double face 
(2 Unités)

Ruban double face 
(4 Unités)

Subframe
d' Aluminium

30x30cm 12x12in 2,46€ - 1,23€ -  12,34€

30x40cm 12x16in 2,46€ - 1,23€ -  14,18€ 

30x45cm 12x18in 2,46€ - 1,23€ -  15,09€ 

30x50cm 12x20in 2,46€ - 1,23€ -  16,00€ 

30x60cm 12x24in 2,46€ - 1,23€ -  17,82€ 

30x100cm 12x39in - 4,92€ 2,46€  25,13€ 

35x35cm 14x14in 2,46€ - 1,23€ -  15,09€ 

40x40cm  16x20in 2,46€ - 1,23€ -  16,00€ 

40x50cm 16x20in - 4,92€ - 2,46€  17,82€ 

40x60cm 16x24in - 4,92€ - 2,46€  19,65€ 

40x70cm 16x28in - 4,92€ - 2,46€  21,47€ 

40x80cm 16x31in - 4,92€ - 2,46€  23,31€

40x100cm 16x39in - 4,92€ - 2,46€  26,95€ 

50x50cm 20x20in - 4,92€ - 2,46€  19,65€ 

50x60cm 20x24in - 4,92€ - 2,46€  21,47€ 

50x70cm 20x28in - 4,92€ - 2,46€  24,22€ 

50x75cm 20x16in - 4,92€ - 2,46€  24,22€ 

50x80cm 20x31in - 4,92€ - 2,46€  25,13€ 

50x100cm 20x39in - 4,92€ - 2,46€  28,78€ 

50x150cm 20x59in - 4,92€ - 2,46€  37,90€ 

60x60cm 24x24in - 4,92€ - 2,46€  23,31€ 

60x80cm 24x31in - 4,92€ - 2,46€  26,95€ 

70x70cm 28x28in - 4,92€ - 2,46€  26,95€ 

70x100cm 28x39in - 4,92€ - 2,46€  32,42€ 

80x80cm 31x31in - 4,92€ - 2,46€  30,60€ 

90x90cm 36x36in - 4,92€ - 2,46€  34,26€ 

100x100cm 39x39in - 4,92€ - 2,46€  37,90€ 

ACCESSOIRES

Frais d'éxpedition pas inclus, ne peut pas être groupé
avec Albums/Books ou autres produits

Taxes non incluses. 

Expédition : Union européenne uniquement

Expédition avec le produit choisi

Mounted Poster disponible en 24 formats, 6 papiers
différents, 3 options de finition, pour mieux protéger les
images et collage Kline 10mm.

Carton plume avec noyau en mousse rigide et recouvert
de carton sans acide. En raison de son ultra légèreté, il est
parfait pour la suspension.

Aluminium subframe
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IMPRESSION UV // PERSONNALISATION 
Qu'est-ce que l'impression UV?
L’impression UV est un processus d’impression qui fait appel à la lumière ultraviolette et à des encres spéciales, 
permettant un séchage instantané, un rendu de grande netteté et de précision, garantissant des couleurs vives et 
intenses, sans distorsion et offrant ainsi un résultat de grande qualité et durabilité à la personnalisation du produit.

La technologie UV est beaucoup plus écologique car ce processus d’impression utilise des encres sans solvant, formées 
de particules solides et de composés organiques, ne produisant aucun polluant dans l’air lors du séchage et préservant 
ainsi l’environnement.

Pourquoi est-elle écologique ?
Elle ne produit aucun polluant dans l’air lors du séchage, préservant ainsi l’environnement et améliorant l'environnement 
de travail.
La technologie UV utilise des encres sans solvant, formées de particules solides et de composés organiques, ne 
produisant aucun polluant dans l’air lors du séchage et préservant ainsi l’environnement.

Design Personalisé
Vous pouvez envoyer votre propre fichier avec les caractéristiques suivantes:

•	 Fichier en Jpeg (lignes 100% noir) fond en blanc;
•	 Fichier vectoriel (.ai) (lignes 100% noir);
•	 Toutes les polices doivent être converties en lignes;
•	 Fichier envoyé en format .pdf;
•	 Fichier envoyé en format .ai.
3 mesures disponibles pour l'impression UV : 8, 12 et 15 cm. Les gravures sont centrées à la fois en hauteur et en largeur.

REMARQUE IMPORTANTE: Dans les fichiers que vous envoyez, vous devez tenir compte du fait qu'en raison de la nature du processus, 
les éléments trop fins peuvent ne pas avoir la visibilité souhaitée. Nous recommandons donc l'utilisation d'éléments d'au moins 1 mm 
d'épaisseur.
Pour préserver la couleur de votre design, nous imprimons toujours une couche inférieure en blanc qui ne sera pas visible dans le 
résultat final. Vous devez tenir compte du fait que le design acquiert la texture de la matière sur laquelle il est imprimé, c’est pourquoi 
nous déconseillons d'imprimer des objets trop détaillés, tels que des personnes, des visages, etc.

Disponible en
•	 Fabrik Book
•	 Kreative Box

Format / Mesure Impression UV

Carré Impression UV Vertical Impression UV Horizontal Impression UV

15x15cm 06x06in 08cm 3,2in 15x20cm 06x08in 08cm 3,2in 20x15cm 08x06in 08cm 3,2in

20x20cm 08x08in 08cm 3,2in 20x25cm 08x10in 08cm 3,2in 25x20cm 10x08in 12cm 4,7in

25x25cm 10x10in 12cm 4,7in 20x30cm 08x12in 08cm 3,2in 30x20cm 12x08in 12cm 4,7in

30x30cm 12x12in 12cm 4,7in 25x30cm 10x12in 12cm 4,7in 30x25cm 12x10in 12cm 4,7in

35x35cm 14x14in 15cm 5,9in 25x35cm 10x14in 12cm 4,7in 35x25cm 14x10in 12cm 4,7in

40x40cm 16x16in 15cm 5,9in 25x40cm 10x16in 12cm 4,7in 40x25cm 16x10in 12cm 4,7in

- - 30x40cm 12x16in 12cm 4,7in 40x30cm 16x12in 15cm 5,9in

- - 35x40cm 14x16in 15cm 5,9in 40x35cm 16x14in 15cm 5,9in

- - 35x45cm 14x18in 15cm 5,9in 45x35cm 18x14in 15cm 5,9in

- - 40x50cm 16x20in 15cm 5,9in - -
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Modèles disponibles

gabriel GABRIEL
3 to 12 months

Amanda
12.01.2021 - 2,97kg - 47cm

Amanda
12-8-2016 ■ 12H57

2,97kg ■ 47cm

CUSTOM
PERSONALIZADO

PERSONALISIERTEN

PERSONNALISÉ

EVA & DAVID
15-11-2017 | PARIS

Margaria & André
Margarida & André

ANA ~ SAMUEL
28.10.2017

Arend

14.06.2019

Yvonne

Helder
+

Sandra

12-01-2024

our

wedding day and

Eva
David

12-12-2017

Santiago
EVA & DAVID

Eva David
Kandid Book

Kandid Book Kandid Book Margarida
06.03.2021

Marta & Pedro
Joana Margarida

07.01.2021

Maria
06.03.2021 Maria João

06.03.2021

João Afonso

Maria
06.03.2021

A
MARTA

I M M

P Maria M | P
2021

Maria + Pedro
Mr David & Mrs Eva

PE
TER SMITH

EVA S M I T H

M
P Marta & Pedro Z Maria João

07.01.2021

Our Wedding
Merel Patrick

Merel & Patrick
31TH OCTOBER 2018

Merel & Patrick
31TH OCTOBER 2018

Merel & Patrick +
Merel

Patrick

Mr & Mrs
Armstrong

KANDID BOOK

D001 D002 D003 D004 D005 D006 D007 D008 D009

D010 D011 D012 D013 D014 D015 D016 D017 D018

D019 D020 D021 D022 D023 D024 D025 D026 D027

D028 D029 D030 D031 D032 D033 D034 D035 D036

D037 D038 D039 D040 D041 D042 D043 D044 D045

D046 D047 D048 D049 D050 D051 D052 D053 D054

D055 D056 D057 D058 D059 D060 D061 D062 D063
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GRAVURE AU LASER // PERSONNALISATION 

Qu'est-ce que la gravure au laser?
La gravure au laser est le processus par lequel la surface du matériau est brûlée, en créant ainsi un design permanent et 
personnalisé.

Design personalisé
Vous pouvez envoyer votre propre fichier avec les caractéristiques suivantes:

•	 Fichier en Jpeg (lignes 100% noir) fond en blanc;
•	 Fichier vectoriel (.ai) (lignes 100% noir);
•	 Toutes les polices doivent être converties en lignes;
•	 Fichier envoyé en format .pdf;
•	 Fichier envoyé en format .ai.
La gravure au laser sera toujours alignée au centre, tant qu’en hauteur qu’en largeur. La mesure du laser dépend de la 
dimension de la couverture.

IMPORTANT: Sur les fichiers envoyés, vous devez tenir compte du fait qu'en raison de la nature du processus, les éléments trop fins 
peuvent ne pas avoir la visibilité souhaitée. Nous recommandons donc d'utiliser des éléments d'au moins 1 mm d'épaisseur.

Disponible en
•	 Suki Collection
•	 Fabrik Book
•	 Nubuk Book
•	 Fabrik / Nubuk Box

Format / Gravure au Laser

Carré Gravure au Laser Vertical Gravure au Laser Horizontal Gravure au Laser

15x15cm 06x06in 08cm 3,2in 15x20cm 06x08in 08cm 3,2in 20x15cm 08x06in 08cm 3,2in

20x20cm 08x08in 08cm 3,2in 20x25cm 08x10in 08cm 3,2in 25x20cm 10x08in 12cm 4,7in

25x25cm 10x10in 12cm 4,7in 20x30cm 08x12in 08cm 3,2in 30x20cm 12x08in 12cm 4,7in

30x30cm 12x12in 12cm 4,7in 25x30cm 10x12in 12cm 4,7in 30x25cm 12x10in 12cm 4,7in

35x35cm 14x14in 15cm 5,9in 25x35cm 10x14in 12cm 4,7in 35x25cm 14x10in 12cm 4,7in

40x40cm 16x16in 15cm 5,9in 25x40cm 10x16in 12cm 4,7in 40x25cm 16x10in 12cm 4,7in

- - 30x40cm 12x16in 12cm 4,7in 40x30cm 16x12in 15cm 5,9in

- - 35x40cm 14x16in 15cm 5,9in 40x35cm 16x14in 15cm 5,9in

- - 35x45cm 14x18in 15cm 5,9in 45x35cm 18x14in 15cm 5,9in

- - 40x50cm 16x20in 15cm 5,9in - -
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Modèles disponibles

gabriel GABRIEL
3 to 12 months

Amanda
12.01.2021 - 2,97kg - 47cm

Amanda
12-8-2016 ■ 12H57

2,97kg ■ 47cm

CUSTOM
PERSONALIZADO

PERSONALISIERTEN

PERSONNALISÉ

EVA & DAVID
15-11-2017 | PARIS

Margaria & André
Margarida & André

ANA ~ SAMUEL
28.10.2017

Arend

14.06.2019

Yvonne

Helder
+

Sandra

12-01-2024

our

wedding day and

Eva
David

12-12-2017

Santiago
EVA & DAVID

Eva David
Kandid Book

Kandid Book Kandid Book Margarida
06.03.2021

Marta & Pedro
Joana Margarida

07.01.2021

Maria
06.03.2021 Maria João

06.03.2021

João Afonso

Maria
06.03.2021

A
MARTA

I M M

P Maria M | P
2021

Maria + Pedro
Mr David & Mrs Eva

PE
TER SMITH

EVA S M I T H

M
P Marta & Pedro Z Maria João

07.01.2021

Our Wedding
Merel Patrick

Merel & Patrick
31TH OCTOBER 2018

Merel & Patrick
31TH OCTOBER 2018

Merel & Patrick +
Merel

Patrick

Mr & Mrs
Armstrong

KANDID BOOK

D001 D002 D003 D004 D005 D006 D007 D008 D009

D010 D011 D012 D013 D014 D015 D016 D017 D018

D019 D020 D021 D022 D023 D024 D025 D026 D027

D028 D029 D030 D031 D032 D033 D034 D035 D036

D037 D038 D039 D040 D041 D042 D043 D044 D045

D046 D047 D048 D049 D050 D051 D052 D053 D054

D055 D056 D057 D058 D059 D060 D061 D062 D063



174

RE
TO

U
RN

ER
 À

 L
’IN

DE
X 

→

DEBOSSAGE // PERSONNALISATION 
Qu'est-ce que le Debossage?
Le debossage, gravure en bas relief, est le processus par lequel la surface du matériau est "coulée" en créant ainsi un 
relief entre le matériau et la gravure.
La gravure peut être en standard (sans couleur) ou avec une feuille de couleur.

Embossage personnalisé
Vous souhaîtez graver le logo de votre studio sur vos produits ? Pas de problème !
Envoyez-nous votre design et nous concevrons votre timbre personnalisé sur mesure. Votre timbre sera disponible pour 
toutes vos commandes futures.
Koy Lab fabriquera et stockera tous vos timbres personnalisés chaque fois que nécessaire.

Vous pouvez envoyer votre propre fichier avec les caractéristiques suivantes:

•	 Fichier en Jpeg (lignes 100% noir) fond en blanc;
•	 Fichier vectoriel (.ai) (lignes 100% noir);
•	 Toutes les polices doivent être converties en lignes;
•	 Fichier envoyé en format .pdf;
•	 Fichier envoyé en format .ai.
IMPORTANT: Sur les fichiers envoyés, vous devez tenir compte du fait qu'en raison de la nature du processus, les éléments trop fins 
peuvent ne pas avoir la visibilité souhaitée. Nous recommandons donc d'utiliser des éléments d'au moins 1 mm d'épaisseur.

Disponible en

Foils disponibles
Le bas-relief peut contenir en outre de la couleur. Le processus de coloration du bas relief est effectué par le terme 
transfert du pigment à la surface du matériau.
Koy Lab, vous propose 14 couleurs que vous pouvez utiliser avec vos bas relief, indépendamment du fait qu’elles soient 
personnalisées ou des caractères prédéfinis.

ARGENT DORÉ NOIR GRIS-FONCÉ CUVRE BORDEAUX JUANE CLAIRE

BLANC VERT OLIVE ROSE BLUE ROSE CLAIRE BLUE CLAIRE BLUE

•	 Album Classik (CK000)
•	 Martha's Collection
•	 Tweed Books
•	 Fabrik Books

•	 Nubuk Books
•	 Basik Books
•	 Softkover Books
•	 Matted Print Box

•	 Sektion Box
•	 Fabrik / Nubuk Box
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Caractères pré-faits
Vous pouvez utiliser un grand nombre de caractères pour créer des mots simples, tels que des noms, des lieux et 
des dates.
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KOY LAB // ALBUMS, BOOKS, BOÎTES, WALL DECOR & AUTRES PRODUITS

Par camion | Livraison sous 3-4 jours ouvrés

Transport Standard

Zone 2: Allemagne, Autriche, Belgique, France, Italie, Luxembourg, Monaco, Pays-Bas, Royaume-Uni

Zone 3: Danemark, Finlande, Grèce, Irlande, Suède

Zone 41: Bulgaria, Croatia, Czech Republic, Estoni, Hungary, Latvia, Lithuania, Poland, Slovakia, Slovenia, Romania

0-2kg 2-5kg 5-10kg 10-15kg 15-20kg 20-26kg 26-30kg 30-35kg 35-40kg 40-45kg

Zone 3 36,44€ 55,05€ 76,34€ 93,34€ 110,63€ 129,42€ 141,97€ 158,03€ 173,87€ 189,62€

Zone 4 37,68€ 57,04€ 81,38€ 102,37€ 123,22€ 146,92€ 162,64€ 181,79€ 201,08€ 220,50€

Zone 401 51,43€ 77,14€ 114,05€ 139,45€ 164,20€ 201,04€ 223,57€ 251,29€ 279,95€ 308,63€

Zone 402 52,61€ 79,82€ 120,14€ 144,14€ 167,80€ 205,46€ 230,11€ 260,29€ 289,06€ 318,38€

Zone 5* 42,80€ 62,80€ 88,07€ 109,93€ 131,71€ 157,92€ 175,36€ 197,12€ 218,81€ 240,61€

Zone 51* 42,59€ 62,46€ 87,85€ 109,36€ 131,01€ 157,04€ 174,39€ 196,35€ 218,55€ 240,73€

Zone 6* 43,06€ 62,88€ 91,01€ 112,80€ 134,63€ 160,59€ 177,89€ 200,11€ 22,31€ 244,50€

Zone 7* 63,01€ 102,22€ 160,17€ 203,48€ 246,82€ 298,74€ 333,36€ 376,07€ 418,77€ 461,48€

Zone 8* 63,01€ 104,00€ 162,58€ 205,62€ 248,58€ 301,06€ 336,06€ 378,89€ 421,72€ 464,62€

Zone 9* 66,70€ 108,18€ 167,64€ 213,34€ 259,03€ 310,97€ 345,62€ 388,21€ 430,82€ 473,45€

Par avion | Europe livraison en 24 heures ouvrées | Autres destinations livraison sous 2-4 jours ouvrés

 Transport Express

0-2kg 2-5kg 5-10kg 10-15kg 15-20kg 20-25kg 25-30kg 30-35kg 35-40kg

Zone 2 18,35€ 20,32€ 27,02€ 30,38€ 32,39€ 33,20€ 34,01€ 34,81€ 35,22€

Zone 3 18,35€ 22,24€ 31,30€ 33,68€ 35,43€ 36,06€ 36,73€ 37,37€ 37,78€

Zone 41 19,93€ 27,95€ 37,06€ 42,66€ 46,48€ 49,27€ 52,00€ 54,78€ 56,22€

FRAIS DE PORT
2024

Koylab a le droit de modifier les frais d’expédition en raison de la hausse continue des prix du carburantINFO-CIRCLE

        Conditions spéciales

•	 Frais de Port Standard gratuit pour les paniers de valeur égale ou supérieure à 250€

•	 Offre du transport standard valable uniquement dans l’UE et les îles

•	 Frais d’emballage et de manutention de 3€ - Applicable pour les commandes avec transport gratuit

•	 Ayant la même adresse d’expédition, les commandes avec livraison gratuite, peuvent être regroupées sans préavis.
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XPRESSPRINT //  PHOTOS ET AFFICHES

No weight Limit

Zona 2 18,35€

Zona 3 18,35€

Par camion | Livraison sous 3-4 jours ouvrés

Transport Standard

Zone 2: Allemagne, Autriche, Belgique, France, Italie, Luxembourg, Monaco, Pays-Bas, Royaume-Uni

Zone 3: Danemark, Finlande, Grèce, Irlande, Suède

Par avion | Europe livraison en 24 heures ouvrées | Autres destinations livraison sous 2-4 jours ouvrés

 Transport Express

Zone 3: Allemagne, Autriche, Belgique, Danemark, France, Italie, Luxembourg, Monaco, Pays-Bas, Royaume-Uni Zone 4: Grèce, Irlande, Suède

Zone 401: Finlande, Hongrie, Pologne, République tchèque, Slovaquie, Slovénie

Zone 402: Bulgarie, Chypre, Estonie, Lettonie, Lituanie, Malte, Roumanie

Zone 5 *: États-Unis (USA), Gibraltar, Groenland, Islande

Zone 51 *: Liechtenstein, Norvège, Suisse

Zone 6 *: Canada, Puerto Rico

Zone 7 *: Albanie, Algérie, Bélarus, Bosnie-Herzégovine, Brésil, Croatie, Kazakhstan, Libye, Maroc, Moldova, Mozambique, Serbie, Turquie, Ukraine

Zone 8 *: Afrique du Sud, Arabie saoudite, Argentine, Australie, Bahreïn, Cap-Vert, Chili, Chine, Corée, Egypte, Émirats arabes unis (EAU), Gabon,

Guinée-Bissau, Hong Kong, Inde, Indonésie, Iraq, Israël, Japon, Jordanie, Koweït, Liban, Malaisie, Mexique, Pérou, Philippines, Sénégal, Singapour,

Thaïlande, Tunisie, Venezuela

Zone 9 *: Afghanistan, Angola, Anguilla, Antigua-et-Barbuda, Arménie, Aruba, Azerbaïdjan, Bahamas, Bangladesh, Barbade, Belize, Bonaire,

Bénin, Bermudes, Bolivie, Botswana, Brunei Darussalam, Cambodge, Cameroun, Colombie, Congo, Côte-d‘Ivoire, Costa Rica, Curaçao, El Salvador,

Équateur, Éthiopie, Gambie, Ghana, Grenade, Guadeloupe, Guatemala, Guinée, Guinée équatoriale, Guyane, Haïti, Honduras, Îles Cayman, Îles

Cook, Îles Fidji, Jamaïque, Liberia, Macao, Martinique, Mauritanie, Mayotte, Panama, République dominicaine, Réunion, Uruguay

* Taxe d‘exportation, Frais supplémentaires de 35€ pour les envois à partir de 20 kg ou les commandes d‘un montant total supérieur à 75€

No weight Limit

Zone 3 23,60€

Zone 4 24,55€

Zone 401 29,22€

Zone 402 34,39€

Zone 5* 35,03€

Zone 51* 29,69€

Zone 6* 41,67€

Zone 7* 42,08€

Zone 8* 44,43€

Zone 9* 29,34€



Lundi au Vendredi, de 9h à 18h

info@koylab.com

(+351) 253 695 486

/koylab

/koylab

/koylab

/koylab

clock

phone-alt

Facebook-square

Instagram-Square

Youtube-square

Linkedin

Koy Lab - Album Tailoring
Rua do Caires 300
4700-207 Braga
Portugal

Les tarifs et caractéristiques indiquées pourrons être modifiés sans préavis.
Les tarifs indiqués sont Hors Taxe. Frais d'envoi non inclus..
Tarifaire en vigueur à partir de 16-01-2024.

Dernière mise à jour: 11  juillet 2024 -  10:03

INFO-CIRCLE

envelope


